Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Чугуевского района!
От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, а также со 100-летней годовщиной со дня образования советской милиции!
Работа в органах внутренних дел направлена на защиту важнейших ценностей общества - законности и порядка, прав человека, на безопасность жизни и неприкосновенность имущества. 
[bookmark: _GoBack]Сотрудники органов внутренних дел – это люди, для которых понятия чести, справедливости и мужества - не просто красивые слова, а дело всей жизни. Вы верны долгу и традициям своей службы, приходите на помощь и рискуете, ради тех, кто нуждается в защите. Вы несете службу днем и ночью, в будни и праздники, не считаясь с личным временем. И, несмотря на многочисленные трудности, усталость от бессонных ночей, напряженный ритм работы успешно справляетесь с выполнением своих служебных обязанностей, продолжая славные традиции старших поколений бойцов правопорядка. Спасибо Вам за тяжелый, но такой необходимый труд!
Пусть Ваша жизнь всегда будет наполнена радостными событиями, а деятельность отмечена признанием и уважением людей! Примите искренние пожелания здоровья, мира и благополучия в Ваших семьях, верных друзей и удачи в делах! Уверен, что вы и в дальнейшем будете сохранять верность конституционному долгу и Присяге. 
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