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996
ГЛАВА
ЧУГУЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
ПРОЕКТ
ПОСТАНОВЛЕНИЯ



с. Чугуевка





О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы 
Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии 
социально-экономического развития Чугуевского муниципального 
округа Приморского края на 2022 -2030 годы
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 17 Устава Чугуевского муниципального округа и статьей 2 «Положения об организации и проведении публичных слушаний в Чугуевском муниципальном округе», утвержденного решением Думы Чугуевского муниципального округа от 24 марта 2020 года № 9 -НПА,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы 

Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Чугуевского муниципального округа Приморского края на 2022 -2030 годы
2. Провести в очной форме публичные слушания по проекту решения Думы 

Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Чугуевского муниципального округа Приморского края на 2022 -2030 годы» 18 ноября 2022 года в 10:00 часов, в актовом зале администрации Чугуевского муниципального округа (3 этаж правого крыла здания), расположенного по адресу село Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193.
3. Утвердить состав оргкомитета по проведению публичных слушаний:

Кузьменчук Н.В. – первый заместитель главы администрации Чугуевского муниципального округа, председатель оргкомитета;

Федотова Л.В. – начальник управления экономического развития и потребительского рынка администрации Чугуевского муниципального округа, заместитель председателя оргкомитета;

Соболева М.А. – заместитель начальника управления экономического развития и потребительского рынка администрации Чугуевского муниципального округа, секретарь оргкомитета.

Члены оргкомитета:

Белоусова Н.Г. – заместитель главы администрации Чугуевского муниципального округа – начальник управления социально – культурной деятельности;

Потапенко В.ВА. - заместитель главы администрации Чугуевского муниципального округа – начальник финансового управления;
Пятышина Я.В. – и.о. начальника управления жизнеобеспечения администрации Чугуевского муниципального округа;
Пачков Е.В. – председатель Думы Чугуевского муниципального округа (по согласованию);
Сидоров С.А. – почетный гражданин Чугуевского муниципального округа, член Общественной палаты Чугуевского муниципального округа;
Смирнова В.Р. – председатель общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Чугуевского района (по согласованию);

Тимофеева М.А. - председатель контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа (по согласованию); 

Щенев И.В. – заместитель главы администрации Чугуевского муниципального округа.

3. Определить срок подачи предложений по проекту решения Думы Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Чугуевского муниципального округа Приморского края на 2022 -2030 годы» ежедневно, до 17 ноября 2022 года по электронному адресу admchuguevka_lv@mail.ru., или по телефону 8 (42372) 22-1-09, 21-5-37.
4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в  общественно – политической газете Чугуевского муниципального округа Приморского края «Наше время» и размещению на официальном сайте Чугуевского муниципального округа в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.
Глава Чугуевского 

муниципального округа







  Р.Ю. Деменев
