                                                 ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
         АДМИНИСТРАЦИИ ЧУГУЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
                                                       ИНФОРМАЦИЯ № 10 
                                                                                                                     19.07.2022 года
по результатам камеральной проверки   муниципального казенного дошкольного  образовательного  учреждения  
«Детский сад №29» с. Кокшаровка   

          Согласно приказа финансового управления администрации Чугуевского муниципального округа от 22 декабря 2021 года № 67 «Об утверждении плана проведения отделом внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления  администрации Чугуевского муниципального округа контрольных мероприятий на 2022 год» в период  с 20 июня  по 22 июля  2022 года проведено контрольное мероприятие  по теме «Проверка осуществления расходов бюджета Чугуевского муниципального округа на реализацию подпрограммы № 1 «Развитие системы дошкольного образования в Чугуевском муниципальном округе» на 2020-2024 годы муниципальной программы «Развитие  образования Чугуевского муниципального округа» на 2020-2024 годы за 2021 год»
       по результатам камеральной  проверки муниципального казенного   дошкольного образовательного  учреждения  «Детский сад №33» с.Каменка выявлены следующие нарушения:  
по результатам камеральной  проверки муниципального казенного   дошкольного образовательного  учреждения  «Детский сад №29» с.Кокшаровка выявлены следующие нарушения:
[bookmark: _GoBack]1. Допущено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 185,59 рублей, направленные на уплату пени за нарушение срока оплаты потребленной электроэнергии;
2. По 10 муниципальным контрактам (договорам) допущены нарушения условий их исполнения со стороны Учреждения: 
- нарушение сроков оплаты поставленных товаров, оказанных услуг, выполненных работ, предусмотренные условиями муниципальных контрактов (договоров) – 6 случаев; 
- нарушение условий муниципальных контрактов (договоров) в части документарного оформления фактов поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг – 3 случая;
- нарушение статьи 9 Закона № 402-ФЗ в части совершения факта хозяйственной жизни (отсутствие в товарных накладных даты получения) – 2 случая.
