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ЧУГУЕВСКОГО РАЙОНА К СМИ, ИНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, КОТОРЫЕ БУДУТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ УСЛУГИ КАНДИДАТАМ, 
ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОБЪЕДИНЕНИЯМ
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В связи с опубликованием 12 мая 2021 года в Чугуевской районной газете «Наше время» № 19 (9559), решения о назначении на 8 августа 2021 года дополнительных выборов депутатов Думы Чугуевского муниципального округа по одномандатным избирательным округам № 4 и № 12, доводим до сведения руководителей организаций телерадиовещания, редакций периодических печатных изданий, руководителей иных организаций (в том числе типографий), которые будут предоставлять услуги зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, следующую информацию:
В соответствии с частью 6 статьи 61 Избирательного кодекса Приморского края при проведении выборов сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты эфирного времени, печатной площади, услуг по размещению агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией телерадиовещания, редакцией периодического печатного издания, редакцией сетевого издания не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов. Указанные сведения, информация о дате и об источнике их опубликования, сведения о регистрационном номере и дате выдачи свидетельства о регистрации средства массовой информации и уведомление о готовности предоставить эфирное время, печатную площадь для проведения предвыборной агитации, услуги по размещению агитационных материалов в сетевом издании в тот же срок должны быть представлены в избирательную комиссию, организующую выборы.
В соответствии с частью 2 статьи 65 Избирательного кодекса Приморского края организации, индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги по изготовлению печатных агитационных материалов, обязаны обеспечить кандидатам, избирательным объединениям, выдвинувшим списки кандидатов, равные условия оплаты изготовления этих материалов. Сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг указанных организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов и в тот же срок представлены в избирательную комиссию организующую выборы. Вместе с указанными сведениями в избирательную комиссию должны быть представлены также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства).
Таким образом, указанные действия по опубликованию расценок и по представлению уведомлений и экземпляров газет в территориальную избирательную комиссию Чугуевского района должны быть произведены в срок не позднее 11 июня 2021 года.
Средства массовой информации, не выполнившие данных требований, не вправе предоставлять эфирное время, печатную площадь за плату. Организации, индивидуальные предприниматели, не выполнившие данных требований, не вправе осуществлять работы по изготовлению агитационных материалов. 
Предоставление эфирного времени, печатной площади за плату, оказание иных услуг в нарушение указанных правил влечет ответственность, предусмотренную действующим законодательством.
Адрес территориальной избирательной комиссии Чугуевского района: Приморский край, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, д. 193, каб. 107-в.
Телефон/факс: (42372) 21-2-67, 21-5-69.
