Уважаемые жители Чугуевского муниципального округа!

[bookmark: _GoBack]Администрация Чугуевского муниципального округа 18 ноября 2022 года в 10:00 часов в актовом зале (3 этаж правого крыла здания) администрации Чугуевского муниципального округа, расположенного по адресу: село Чугуевка, ул. 50 лет Октября д.193, организует проведение публичных слушаний в очной форме по проекту решения Думы Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Чугуевского муниципального округа Приморского края на 2022 -2030 годы».
	Порядок проведения и определения результатов публичных слушаний определен решением Думы Чугуевского муниципального округа от 24 марта 2020 года № 9 -НПА «Положение об организации и проведении публичных слушаний в Чугуевском муниципальном округе». Ознакомиться с Положением можно в сети Интернет на официальном сайте Чугуевского муниципального по ссылке округа http://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=http://chuguevsky.ru/upload/iblock/dfb/dfb13e056d72c7ee93575e48623b1294.docx .
	Участники публичных слушаний могут ознакомиться с материалами по проекту решения Думы Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Чугуевского муниципального округа Приморского края на 2022 -2030 годы» в сети Интернет на официальном сайте Чугуевского муниципального округа в разделе «Экономика округа» - «Социально – экономическое развитие» по ссылке  https://chuguevsky.ru/administraciya/sotsialno-ekonomicheskoe-razvitie/ .
	Срок подачи предложений по проекту решения Думы Чугуевского муниципального округа «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Чугуевского муниципального округа Приморского края на 2022 -2030 годы» ежедневно до 17 ноября 2022 года по электронному адресу admchuguevka_lv@mail.ru. , или по телефону 8 (42372) 22-1-09, 21-5-37.
