             В связи с комплексным анализом результатов оценочных мероприятий Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в 2021 году определены 6 общеобразовательных организаций Чугуевского муниципального округа, имеющие низкие образовательные результаты обучающихся: МКОУ СОШ им.А.А.Фадеева с.Чугуевка (базово неуспевающие), МКОУ СОШ №3 с.Б-Фадеево (сильно неуспевающие), МКОУ СОШ № 4 с.Кокшаровка (базово неуспевающие), МКОУ СОШ № 5 с.Шумный (сильно неуспевающие), МКОУ СОШ № 6 с.Самарка (базово неуспевающие), МКОУ ООШ № 21 с.Пшеничное (базово неуспевающие).  Две школы Чугуевского муниципального округа  отобраны для участия в проекте 500+ (МКОУ СОШ № 4 с.Кокшаровка и МКОУ СОШ № 6 с.Самарка).
             Приказом управления образования администрации Чугуевского муниципального округа от 16.12.2021 г. № 171-А «О порядке организации работы со школами, имеющими низкие образовательные результаты обучающихся» утвержден план мероприятий по организации работы со школами:
-выявление проблемных зон на основе ранее проведенного анализа результатов ВПР, ОГЭ и ЕГЭ;
-выявление проблемных зон на основе анализа деятельности педагогов, имеющие низкие образовательные результаты обучающихся;
-принятие управленческих решений (корректировка плана внутришкольной работы);
-проведение районных методических объединений, совещания с руководителями ОО на тему «Проект 500+», «Опыт участия в проекте 500+», представление опыта работы «Точка роста» двух общеобразовательных организаций.
[bookmark: _GoBack]            Отобраны два куратора-управленца при реализации проекта 500+, которые непосредственно работали со школами, отобранными в проект, определены 5 методических объединений для оказания методической помощи школам с низкими образовательными результатами. 
             
