Приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» установлена обязанность размещения казенными, бюджетными, автономными учреждениями информации на официальном сайте. 

Срок размещения - в течение 5 дней после утверждения соответствующего документа. 

Рассчитываемый от общего количества учреждений и своевременно размещенной ими информации показатель включается в общую оценку качества управления бюджетным процессом Чугуевского муниципального округа.
Министерством финансов Приморского края, управлением Федерального казначейства Приморского края, финансовым управлением осуществляется контроль размещения информации посредством аналитического отчета официального сайта. 

Учреждениям необходимо, после размещения информации убедиться, что в отчете информация отражается корректно. Значение должно быть + или в случае если информация не должна размещаться "Не доводится". Минусы в отчете недопустимы.
В случае, если есть ошибка или не получается разместить информацию, нужно обращаться в техническую поддержку официального сайта. В случае, если на дату мониторинга размещения проблема не решена, в адрес финансового управления направляется письмо, с описанием ситуации и предпринятых мер, в том числе с обязательным указанием номера, даты обращения, ответов техподдержки сайта. Отсутствие размещенной информации допустимо только в случае наличия ответа технической поддержки сайта, о невозможности информацию разместить, В других случаях это будет нарушение. 


Как получить отчет и проверить размещение:

1. Войти на сайт https://bus.gov.ru/ 
2. В верхнем левом углу сайта нажать на кнопку "Меню" - "Аналитика" - "Статистические отчеты" - "Мониторинг размещения сведений по учреждениям субъектов и муниципальных образований" (см. картинку)
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3. Попадаем в раздел "Мониторинг размещения сведений по учреждениям субъектов и муниципальных образований" 
3.1. Выбираем год, за который размещали сведения 
3.2. Тип учреждений, оставляем "Все" 
3.3. Тип сведений, выбираем "По субъекту РФ" (см.картинку)
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3.4. Субъект выбираем - "Приморский край" (см. картинку ниже) 
3.5. Выбираем тип сведений: Плановые показатели (Размещаются на начало года - бюджетная смета или план ФХД, а также муниципальное задание) 
3.6. В уровень учреждения, снимаем галку с уровня субъекта и оставляем только "муниципальный уровень"
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3.7. Когда все настроено, формируем отчет. В случае если на текущий год это отчет по плановым показателям. Если за прошедший год, это отчеты по фактическим показателям бюджетной отчетности, использования имущества и контрольным мероприятиям (обведено на картинке) 
Отчет формируется по кнопке "Показать"
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Ниже, появляется список учреждений, удобнее его выгрузить в Ексель и поставить фильтр по ИНН 
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В отчете в столбцах минусов (в зависимости от типа учреждений) не допустимо, допустим плюс или "не доводится" 
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Начиная с июля 2022 года в открытой части ГМУ не отображаются сведения о плане финансово-хозяйственной деятельности (ФХД) (ФЗ от 17.07.2022 №326-ФЗ), однако в соответствии с разъяснениями ФК и Минфина обязанность размещения ПФХД с учреждения не снимается, сроки также не изменяются. 
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О РАЗЪЯСНЕНИИ 
ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СВЕДЕНИЙ В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ 
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 14.07.2022 N 326-ФЗ 
Министерство финансов Российской Федерации и Федеральное казначейство в связи с принятием Федерального закона от 14.07.2022 N 326-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон) сообщают следующее. 
В соответствии с Федеральным законом до 1 января 2025 года приостановлено действие подпунктов 6 и 10 пункта 3.3, пункта 3.5 (в части порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" документов, указанных в подпунктах 6 и 10 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях") статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях". 
Во исполнение Федерального закона Федеральным казначейством прекращено размещение сведений о планах финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений и отчетах о результатах деятельности государственных (муниципальных) учреждений и об использовании закрепленного за ними государственного (муниципального) имущества, предоставленных с 14.07.2022, на едином портале бюджетной системы Российской Федерации и официальном сайте www.bus.gov.ru. 
Вместе с тем процедура предоставления сведений на официальный сайт www.bus.gov.ru не изменяется. Государственные и муниципальные учреждения продолжают предоставлять сведения о планах финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений и отчетах о результатах деятельности государственных (муниципальных) учреждений и об использовании закрепленного за ними государственного (муниципального) имущества в соответствии с нормами приказа Минфина России от 21.07.2011 N 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта". 
Обращаем внимание, что сведения о планах финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений также передаются в рамках обмена информацией между информационными системами на единый портал бюджетной системы Российской Федерации и доступны авторизованным пользователям государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет" в закрытом контуре единого портала бюджетной системы Российской Федерации, в том числе в целях осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Указанные сведения размещены в разделе "Бюджет"/"Расходы"/"Реестр участников и неучастников бюджетного процесса" и доступны при нажатии последовательно на кнопки перехода "Общие сведения" и "ПФХД". 
Заместитель Министра финансов 
Российской Федерации 
А.М.ЛАВРОВ 
Руководитель Федерального казначейства 
Р.Е.АРТЮХИН 

