Информация о контрольном мероприятии 
«Камеральная проверка расходования бюджетных средств, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Шумненского сельского поселения» на 2016-2020 годы»

[bookmark: _GoBack]В администрации Шумненского сельского поселения (далее – Администрация) Контрольно-счетным комитетом Чугуевского муниципального района проведено плановое контрольное мероприятие по проверке расходования бюджетных средств, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Шумненского сельского поселения» на 2016-2020 годы» (далее – Муниципальная программа). 
Форма проверки: камеральная.
Контрольное мероприятие проведено в период с 22 октября по 09 ноября 2018 года.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки:
- Порядок проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Шумненского сельского поселения не актуален и не содержит поименованные по тексту Порядка формы 1, 2, 3, применяемые для оценки эффективности муниципальных программ;
- структура Муниципальной программы не соответствует структуре, утвержденной Порядком о принятии решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации в Шумненском сельском поселении;
- в паспорте Муниципальной программы  отсутствуют перечень и показатели целевых индикаторов;
- администрацией Шумненского сельского поселения не проводится работа по составлению ежеквартальных и годовых отчетов о ходе выполнения программных мероприятий; 
-  показатели ресурсного обеспечения Муниципальной программы на 2017 – 2019 годы не соответствуют показателям бюджета Шумненского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов;
- кассовое исполнение в разрезе мероприятий Муниципальной программы не соответствует утвержденным показателям ресурсного обеспечения мероприятий;
- не соблюдены требования Инструкции 157-н в части оформления первичных учетных документов, своевременного отражения фактов хозяйственной жизни в бухгалтерском учете.
По результатам контрольного мероприятия главе администрации Шумненского сельского поселения направлено представление об устранении выявленных нарушений. Отчет о контрольном мероприятии направлен главе администрации Шумненского сельского поселения и в муниципальный комитет Шумненского сельского поселения.


