Информация о контрольном мероприятии «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Шумненского сельского поселения на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Шумненском сельском поселении на 2014 – 2020 годы» за 2016 год и 1 квартал 2017 года

В период с 15 по 31 мая 2017 года Контрольно-счетным комитетом Чугуевского муниципального района проведена проверка администрации Шумненского сельского поселения и Муниципального казенного учреждения «Центр культуры и досуга» Шумненского сельского поселения в части целевого и эффективного использования средств бюджета Шумненского сельского поселения на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Шумненском сельском поселении на 2014-2020 годы». Период проверки: 2016 год и 1 квартал 2017 года.
Проверкой установлены нарушения бюджетного законодательства РФ и ряда НПА в части разработки и реализации МП, отчетов о выполнении МП, приведении МП в соответствие с утвержденным бюджетом, организации и ведения бухгалтерского учета и отчетности, целевого расходовании средств.
Нецелевое использование бюджетных средств установлено в размере 264,56 тыс. рублей: в 2016 году Учреждением оплачены обязательства Администрации Шумненского сельского поселения по договору энергоснабжения на сумму 230,00 тыс.рублей, а также взносы в Совет муниципальных образований Приморского края в сумме 0,16 тыс.рублей; в 1 квартале 2017 года оплачены обязательства Администрации Шумненского сельского поселения по договору энергоснабжения на сумму 34,40 тыс.рублей.
Результаты контрольного мероприятия оформлены актом проверки от 31 мая 2017 года, который подписан сторонами без разногласий. 
Учреждению направлено представление от 02 июня 2017 года об устранении выявленных в ходе проверки недостатков и нарушений. 
Материалы проверки направлены в администрацию Шумненского сельского поселения.

