Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка использования субсидий, направленных из бюджета Чугуевского муниципального района муниципальному автономному учреждению «Редакция газеты «Наше время» в 2016 году и на дату проверки (13.03.2017)»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.1. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального района на 2017 год, главному редактору муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Наше время»»  внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем.
В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 24.04.2017 № 165). 
Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Внешняя проверка годовых отчетов главных администраторов бюджетных средств районного бюджета и бюджетов сельских поселений за 2016 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пунктов 1.2. и 1.5. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального района на 2017 год, внесены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем:
- директору МКУК «Чугуевская централизованная библиотечная система». В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением подтверждающих документов (от 24.04.2017 № 104). Представление снято с контроля;
- начальнику Финансового управления администрации Чугуевского муниципального района. В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением подтверждающих документов (от 10.04.2017 № 99/10). Представление снято с контроля;
- председателю Думы Чугуевского муниципального района. Представление  рассмотрено и обсуждено на совещании, проведен детальный анализ замечаний и нарушений, отдельные нарушения устранены. Представление снято с контроля;
- главе администрации Чугуевского муниципального района. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 12.05.2017 № 5). Представление снято с контроля;
- руководителю МКУ «Центр обслуживания образовательных учреждений». В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 18.05.2018 № 472). Представление снято с контроля;
- главе администрации Чугуевского сельского поселения. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 17.05.2017 № 990). Представление снято с контроля;
- главе администрации Шумненского сельского поселения. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 19.05.2017 № 118). Представление снято с контроля;
- главе администрации Кокшаровского сельского поселения. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 25.05.2017 № 222). Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Шумненском сельском поселении» на 2014-2020 годы» за 2016 год и за 1 квартал 2017 года»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.6. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального района на 2017 год, директору МКУ «Центр культуры и досуга» Шумненского сельского поселения внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем. В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 03.07.2017 № 3). 
Представление снято с контроля.  

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа № 2» с. Чугуевка 
за 2016 год и 1 полугодие 2017 года»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.3. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального района на 2017 год, директору МБОУ «СОШ № 2» с.Чугуевка внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем. 
В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 11.09.2017 № 461). Должностному лицу вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Кокшаровского сельского поселения на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Кокшаровском сельском поселении на 2014-2020 годы» 
за 2016 год и 1 полугодие 2017 года»»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.7. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального района на 2017 год, внесены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем:
- главе администрации Шумненского сельского поселения. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 06.11.2017 № 429);
- директору МКУ «Культурно-досуговый центр» Кокшаровского сельского поселения. В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 06.11.2017 № 430). Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка целевого и эффективного использования средств районного бюджета на реализацию муниципальной программы «Комплексные меры профилактики правонарушений на территории Чугуевского муниципального района на 2014-2020 годы» за 2016 год и 9 месяцев 2017 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.4. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального района на 2017 год, внесены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем:
- главе администрации Чугуевского муниципального района. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 13.12.2017 № 4028/21). Представление снято с контроля;
- руководителю МКУ «Центр обслуживания образовательных учреждений». В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 16.12.2017 № 1470). Представление снято с контроля.
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