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Отчет о результатах деятельности финансового управления
администрации Чугуевского муниципального округа 
за 2021 год
Основным бюджетным полномочием финансового управления администрации Чугуевского муниципального округа (далее – финансовое управление) является организация работы по формированию и исполнению бюджета Чугуевского муниципального округа.

Основными задачами, решаемыми финансовым управлением в 2021 году, являлись:
-обеспечение условий для исполнения решения Думы Чугуевского муниципального округа о бюджете округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в программном формате;

-обеспечения сбалансированности бюджета округа, в том числе оптимизация и сдерживание роста расходов бюджета округа с учетом повышения их эффективности, минимизация кредиторской задолженности;

- контроля за качественным исполнением бюджета округа;

-осуществления санкционирования оплаты, каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств;
-обеспечения реализации плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики 
-выявление резервов и перераспределение их в пользу приоритетных направлений, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок;

-повышение прозрачности открытости бюджета округа и открытости бюджетного процесса. 
По итогам 2021 года бюджет Чугуевского муниципального округа по доходам выполнен на 91,95% и составил 1 334 058,45 тыс. рублей при плане 1 450 884,57 тыс. рублей. Фактический объем расходов бюджета Чугуевского муниципального округа за отчетный период составил 87,6% в размере 1 346 680,08 тыс. рублей, при уточненных бюджетных назначениях 1 537 235,54 тыс. руб. Размер дефицита составил 12 621,63 тыс. рублей, при плановом дефиците 86 650,97 тыс. рублей, источники финансирования дефицита сложились за счет изменения остатков, находящихся на едином счете бюджета округа.
Осуществление ежедневного мониторинга налоговых и неналоговых поступлений, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений, структурными подразделениями администрации округа, позволило оперативно реагировать на динамику поступлений и организовать эффективную работу по мобилизации доходов в бюджет. 
Плановые назначения по налоговым и неналоговым доходам за 2021 год исполнены на 446 148,80 тыс. рублей, или 101,90% (план 437 843,50 тыс. рублей). Сверх запланированного поступило 8 305,30 тыс. рублей. Налоговые доходы исполнены в сумме 376 371,29 тыс. рублей, что составило 104,11% бюджетных назначений (361 505,7 тыс. рублей). Перевыполнение годовых назначений составило 14 865,59 тыс. рублей. Неналоговые доходы в 2021 году поступили в сумме 69 777,51 тыс. рублей, что составило 91,4% бюджетных назначений (76 337,80 тыс. рублей).
Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы распоряжением администрации Чугуевского муниципального округа от 31 января 2020 года № 38-р утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Чугуевского муниципального округа на период с 2020 по 2024 годы.

В рамках исполнения Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Чугуевского муниципального округа на период с 2020 по 2024 годы, утвержденного распоряжением администрации Чугуевского муниципального округа от 31 января 2020 года № 38-р проводились заседания межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике, на которых заслушивались должники по налоговым и неналоговым доходам не только в бюджет Чугуевского муниципального округа, но и в бюджеты других уровней. В 2021 году проведено 12 заседаний комиссии. Всего заслушано 120 должников, в том числе 23 юридических лица, индивидуальные предприниматели 28 и 69 физических лица.

По результатам работы комиссии погашена задолженность во все уровни бюджетов по налогам, сборам, неналоговым платежам в общей сумме 12 058,30 тыс. рублей, из них:

по федеральным налогам – 8 107,80 тыс. рублей;

по региональным налогам – 795,30 тыс. рублей;

налогам со специальным налоговым режимом – 576,20 тыс. рублей;

местным налогам – 1 844,40 тыс. рублей;

по арендной плате – 734,60 тыс. рублей.
По расходам бюджет округа исполнен на 1 346 680,08  тыс. рублей или 87,6%.
Структура бюджета округа является социально – направленной. В 2021 году на социально – культурную сферу направлено 76,41% общего объема расходов бюджета. 

В 2021 году из общего объема расходов бюджета округа основную часть произведенных расходов составили средства направленные на образование 64,2%; на общегосударственные вопросы 11%; на культуру 8,2%; на национальную экономику 5,8% (дороги – 5,4%); на жилищно-коммунальное хозяйство 2,6%; на социальную политику 4%; физкультура и спорт 3,85%, другие расходы (национальная оборона, национальная безопасность, средства массовой информации) составили 0,3%.
В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Чугуевского муниципального округа финансовым управлением было осуществлено 7 корректировок бюджета Чугуевского муниципального округа в течение 2021 года. 
В целях поощрения за прохождение процедуры преобразования Чугуевскому муниципальному округу в 2021 году были выделены из краевого бюджета иные дотации в размере 42 621,00 тыс. рублей.
В течение 2021 года финансовым управлением проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории Чугуевского муниципального округа.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Чугуевского муниципального округа за 2021 год финансовым управлением представлена в феврале 2022 года в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Министерством финансов Приморского края.

Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета округа, а также сводной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, учредителем которых является администрация Чугуевского муниципального округа. Ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный Министерством финансов Приморского края, формировалась и представлялась в полном объеме отчетность об исполнении консолидированного бюджета Чугуевского муниципального округа, сводная бухгалтерская отчетность государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений.

В целях повышения качества формирования ежемесячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности использовался размещенный на сервере финансового управления программный продукт «Свод СМАРТ» с использованием технологии клиент-сервер, который обеспечил удаленное предоставление отчетности бюджетополучателями округа и их подведомственными учреждениями, контроль и передачу отчетности в Министерство финансов Приморского края. В процессе работы оказывались консультации и помощь по оперативным вопросам. 

Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов бюджета округа в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Чугуевского округа.

В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение финансового года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями бюджетных средств кассового плана, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств бюджета округа. В результате сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств.

Планирование и исполнение бюджета, ведение бюджетного процесса и контроль за подведомственными бюджетополучателями осуществлялись финансовым управлением средствами программного комплекса «Бюджет - СМАРТ ПРО».
В 2021 году в рамках исполнения функций по внутреннему муниципальному финансовому контролю было проведено семь плановых проверок, согласно плану контрольных мероприятий на 2021 год, утвержденному приказом финансового управления от 24   декабря  2020 года № 83, в том числе:

- проверка полноты и своевременности поступления платы за наем жилья в бюджет Чугуевского муниципального округа за 2020 год совместно с Контрольно-счетным комитетом (администрация Чугуевского муниципального округа); 

- проверка использования средств резервного фонда администрации Чугуевского муниципального округа за 2020 год;
         -  проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2020 год и 1 квартал 2021 года совместно с Контрольно – счетным комитетом (МКУ «Центр культуры и библиотечного обслуживания»);
- проверка по вопросу целевого использования средств бюджета Чугуевского муниципального округа, выделенных на реализацию муниципальной программы «Энергосбережение и энергетическая эффективность Чугуевского муниципального округа на 2020- 2024 года»;

- проверка по вопросу целевого использования средств бюджета Чугуевского муниципального округа, выделенных на реализацию муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике терроризма и экстремизма на территории Чугуевского муниципального округа» на 2020-2024 года;

 - проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Наше время» за 2020 год и 9 месяцев 2021 года совместно с Контрольно-счетным комитетом (далее – Редакция));

- проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2020 год муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детско – юношеский центр» с.Чугуевка.
Объем проверенных средств – 44943,66 тыс. рублей.

По результатам контрольных мероприятий составлено 7 актов. Акты проверок объектами контроля были подписаны без разногласий

В результате проводимых контрольных мероприятий за 2021 год выявлено 84 нарушения, направлено 6 представлений об устранении выявленных нарушений.
В целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль:

- за соблюдением Чугуевским муниципальным округом установленного Приморским краем норматива на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2021 Чугуевским муниципальным округом не превышен установленный предельный объем расходов.

Ежедневно формировалась и предоставлялась главе администрации Чугуевского муниципального округа информация о поступивших доходах, о финансировании расходов бюджета округа и о наличии остатков средств на едином счете бюджета Чугуевского муниципального округа.
Финансовым управлением осуществлялся мониторинг и контроль за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) сведений о муниципальных заданиях, планах финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений и бюджетных смет казенных учреждений, публичных сведений о фактических результатах деятельности муниципальных учреждений, в рамках которого проводится оценка документов, характеризующих результаты деятельности, таких как отчеты о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества и балансов учреждений, опубликованных на официальном сайте.
В целях повышения эффективности муниципального управления предприняты меры по оптимизации расходов бюджета округа текущего года, в том числе осуществлен пересмотр финансовых ресурсов на реализацию муниципальных программ Чугуевского муниципального округа с учетом приоритетности направления расходов и утвержденных показателей результативности. 
В 2021 году в округе действовали 17 муниципальных программ. Доля «программных», то есть непосредственно увязанных с целями и результатами государственной политики расходов бюджета округа, составляет 94,9 процентов от общего объема расходов бюджета округа.

Финансовое управление осуществляло своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Чугуевского муниципального округа, продуманности и ресурсного обеспечения муниципальных программ, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений.
В соответствии со статьей 38 решения Думы Чугуевского муниципального округа от 29.09.2020 № 98-НПА «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе в Чугуевском муниципальном округе», финансовым управлением в 2021 году осуществлялось формирование отчета об исполнении бюджета округа за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта распоряжения администрации Чугуевского муниципального округа об утверждении квартального отчета об исполнении бюджета округа для направления в Думу Чугуевского муниципального округа и Контрольно-счетный комитет.

В 2021 году финансовым управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета округа за 2020 год и проекту бюджета округа на очередной 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы округа, повышения результативности бюджетных расходов в 2021 году разработаны и приняты нормативные правовые акты, в том числе:
1.
Решение Думы Чугуевского МО от 01.06.2021 № 209-НПА «О признании утратившими силу некоторых решений»;
2.
Решение Думы Чугуевского муниципального округа от 28.06.2021 № 223-НПА  «О Порядке предоставления муниципальных гарантий на конкурсной основе по инвестиционным проектам за счет средств бюджета Чугуевского муниципального округа» ;
3.
Решение Думы Чугуевского муниципального округа от 28.06.2021 № 222-НПА  «О Положении о реализации на территории Чугуевского муниципального округа инициативных проектов» ;
4.
Решение Думы Чугуевского муниципального округа от 14 декабря 2021 года № 298-НПА О внесении изменений в решение Думы Чугуевского муниципального округа от 28 июля 2021 года № 222-НПА «О Положении о реализации на территории Чугуевского муниципального  округа инициативных проектов» ;
5.
Постановление администрации Чугуевского МО от 02.03.2021 № 188 «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета Чугуевского муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период» ;
6.
Постановление администрации Чугуевского МО от 29.03.2021 № 272 «Об утверждении и реализации проектов-победителей инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект» в Чугуевском муниципальном округе в 2021 году» ;
7.
Постановление администрации Чугуевского МО от 12.05.21 № 425-НПА «Об утверждении Порядка ведения муниципальной долговой книги Чугуевского муниципального округа» ;
8.
Постановление администрации Чугуевского МО от 12.05.21 № 423-НПА «О внесении изменений в постановление администрации  Чугуевского муниципального округа от 10 ноября 2020 года № 142-НПА «Об утверждении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений Чугуевского муниципального округа» ;
9.
Постановление администрации Чугуевского МО от 10.06.2021 №539-НПА «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Чугуевского муниципального округа муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания»;
10.
Постановление Администрации Чугуевского МО от 01.10.2021№ 823-НПА «О внесении изменений в постановление администрации Чугуевского муниципального округа от 10 ноября 2020 года № 142-НПА «Об утверждении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений Чугуевского муниципального округа» ;
11.
Постановление Администрации Чугуевского МО от 01.10.2021 № 824-НПА «О внесении изменений в постановление администрации Чугуевского муниципального округа от 18 ноября 2020 года № 182-НПА «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников муниципальных учреждений Чугуевского муниципального округа по виду экономической деятельности «Культура»;
12.
Постановление администрации Чугуевского МО от 01.11.2021 №902-НПА «О некоторых вопросах предоставления муниципальных гарантий за счет средств бюджета Чугуевского муниципального округа»;
13.
Постановление администрации Чугуевского МО от 14.12.2021 №1048 «О внесении изменений в постановление администрации Чугуевского муниципального района от 04 декабря 2019 года № 792 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово - хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Чугуевского муниципального округа» ;
14.
Постановление администрации Чугуевского МО от 20.12.2021 №1080 «О внесении изменений в постановление администрации Чугуевского муниципального округа от 29 марта 2021 года № 272 «Об утверждении и реализации проектов-победителей  инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект» в Чугуевском муниципальном округе в 2021 году» ;
15.
Постановление администрации Чугуевского МО от 20.12.2021 №1081 «О мерах по реализации решения Думы Чугуевского муниципального округа «О бюджете Чугуевского муниципального округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» ;
16.
Постановление администрации Чугуевского МО от 27.12.2021 № 1110 «Об утверждении и реализации проектов-победителей инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект» в Чугуевском муниципальном округе в 2022 году».
Кроме того, за отчетный период принято к реализации 70 приказов финансового управления по основной деятельности и деятельности главных администраторов и распорядителей средств бюджета округа.
По результатам комплексной оценки открытости бюджетных данных за 2021 год Чугуевскому муниципальному округу присвоена I степень открытости. 

По результатам проведенного в 2021 году мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах, муниципальных округах и муниципальных районах Приморского края за 2020 год Чугуевскому муниципальному округу была присвоена I степень качества управления бюджетным процессом и предоставлены гранты в целях поощрения за достигнутые результаты в работе по повышению качества управления бюджетным процессом в сумме 10 млн рублей. 

Проведены публичные слушания по вопросам  исполнения бюджета за 2020 год и формирования бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» финансовым управлением осуществлялась актуализация реестра участников бюджетного процесса по Чугуевскому муниципальному округу в количестве 41 учреждений.

В течение 2021 года финансовым управлением производилось электронное взаимодействие с использованием средств криптографической защиты информации с органами Федерального казначейства, органами статистического наблюдения, МИФНС № 4 по Приморскому краю, Пенсионным фондом и фондами социального и медицинского страхования, без использования бумажных документов. Активно использовался электронный документооборот с вышестоящими и подведомственными организациями с использованием электронной почты и «Региональной системы межведомственного документооборота».
В течение 2021 года на официальном сайте Чугуевского муниципального округа финансовым управлением своевременно и полно размещалась информация о принятии бюджета Чугуевского муниципального округа, ежемесячном исполнении, его корректировках, о внесении изменений в нормативно-правовые акты Чугуевского муниципального округа о бюджетном процессе, публичных слушаниях и проектах нормативно-правовых актов. В рамках реализации проекта «Открытое Правительство» на официальном сайте Чугуевского округа производилась работа по наполняемости раздела «Бюджет для граждан». Актуализирован раздел инициативного бюджетирования, добавлена информация о ходе реализации проектов инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект».
В 2021 году Чугуевский муниципальный округ принял участие в конкурсе по реализации проектов инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект». Было подано 12 заявок, по результатам открытого голосования было выбрано два проекта. Проекты-победители реализованы в 2021 году за счёт средств краевого бюджета и бюджета Чугуевского муниципального округа. 12 августа 2021 года состоялось торжественное открытие спортивно-игровой площадки на территории школы в селе Булыга-Фадеево.15 сентября 2021 года комиссия совместно с подрядчиком провела приемку выполненных работ по благоустройству парковочной площадки возле школы имени А.А. Фадеева.

В целях реализации практик инициативного бюджетирования принято решение Думы Чугуевского муниципального округа от 28.06.2021 № 222-НПА «О Положении о реализации на территории Чугуевского муниципального округа инициативных проектов».
Проведенная финансовым управлением в 2021 году работа по сбалансированности бюджета округа, по эффективному расходованию бюджетных средств, обеспечила отсутствие задолженности по оплате труда и начислениям на оплату труда, позволила произвести выплату заработной платы за декабрь, обеспечила своевременную оплату коммунальных услуг.

