

                         Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации
                 по Чугуевскому   району Приморского края
692623 Приморский край, Чугуевский р-н, с.Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 195 а
        Информационный бюллетень

                                     № 09                                                   сентябрь 2013 г.

[bookmark: _Toc345662239]Отделение Пенсионного фонда России по Приморскому краю признано лучшим в Дальневосточном федеральном округе

16 сентября 2013г. Владивосток
Пенсионный фонд Российской Федерации  подвел итоги  Всероссийского  конкурса на звание лучшего территориального органа Пенсионного фонда РФ.
Основными критериями оценки деятельности отделений являются такие показатели эффективности работы с клиентами, как своевременность назначения пенсий, оперативность работы по приему и обработке заявлений граждан, использование современных электронных технологий работы с информацией.
Отделение ПФР по Приморскому краю* признано лучшим отделением в Дальневосточном федеральном округе. Поздравляя коллектив Отделения, которое включает 35 территориальных органов ПФР по городам и районам края, управляющий Отделением Александр Масловец отметил, что эта победа - результат  добросовестного, напряженного труда всех работников системы ПФР в Приморском крае, это победа  не только всего  коллектива, но и  социальных партнеров Фонда, работодателей, пенсионеров.
Кроме того, на состоявшемся на днях расширенном заседании Правления Пенсионного фонда РФ, в котором принял участие управляющий Отделением ПФР по Приморскому краю Александр Масловец , подведены итоги работы за 1 полугодие 2013 года. 
В Приморском крае они следующие. Трудовые пенсии 482,6 тыс. приморцев были 1 февраля проиндексированы на 6,6% и 1 апреля – на 3,3%. 1 апреля на 1,81% были проиндексированы социальные пенсии почти 50 тыс.  жителей края, на 5,5% были увеличены размеры ежемесячных денежных выплат.
В итоге средний размер трудовой пенсии в крае составил 10,6 тыс. рублей, социальной пенсии – более 6 тыс. рублей. Пенсии граждан из числа инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, – более 27 тыс.руб.
В августе была проведена корректировка трудовых пенсий 185 тыс. работающих пенсионеров. Этим повышением были охвачены 40% получателей трудовых пенсий в крае. Средняя ежемесячная прибавка к трудовой пенсии в результате корректировки составила 174,6 рубля. 
Кроме того, была увеличена социальная пенсия детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы. С учетом проведенной 1 апреля индексации ее размер составляет 10 633,85 рубля.
В 2013 году Пенсионный фонд продолжает администрировать страховые взносы  на обязательное пенсионное и медицинское страхование. За первое полугодие 2013 года краевое Отделение ПФР обеспечило поступление страховых взносов на обязательное пенсионное страхование почти 19 млрд. руб. В ФОМС поступило 4 млрд.  рублей.
С 1 июля 2012 года ПФР реализует федеральный закон «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений». Чуть более чем за год, прошедший с даты вступления в действие выплатного закона, выплаты из средств своих пенсионных накоплений получили 28 тыс. приморских пенсионеров.
Более 99% обратившихся получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, однако есть и те граждане, кому накопленные средства выплачиваются в виде срочной пенсионной выплаты(16 чел.)  и в виде накопительной части трудовой пенсии по старости (90 чел.).
Средний размер установленной единовременной выплаты составляет 9370 тыс. рублей, срочной выплаты – 1187 рублей, накопительной части – 700 рублей.
В части мер поддержки семей, имеющих детей, на 1 августа 2013 года Пенсионный фонд выдал 58 333  сертификата на материнский капитал. 16 тыс. приморских семей уже распорядились его средствами на сумму более 5 млрд. рублей. 98% средств материнского капитала направляется на улучшение жилищных условий (60% - погашение жилищных кредитов и займов, 40% – улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств). 

*Отделение ПФР по Приморскому краю обслуживает  532 400 пенсионеров, администрирует страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование, поступающие от почти 50 тысяч работодателей, с целью формирования пенсионных прав разносит по индивидуальным лицевым счетам персональные данные 900 тысяч работающих приморцев.

По материалам пресс- службы Отделения ПФР по Приморскому краю

Поддержка пострадавшим от паводка жителям края от Пенсионного фонда России

16 сентября 2013г., Владивосток

К 53-м млн. рублей, выделенных из резервного фонда края жителям Приморья,  пострадавшим от паводка, добавится  порядка 1 млн. рублей из Пенсионного фонда России.
Дополнительную материальную помощь  получат около 200 человек. Это  самые незащищенные граждане - неработающие получатели трудовой пенсии по старости и по инвалидности, попавшие в зону бедствия. 
Средства будут направлены в рамках выполнения социальной программы поддержки пенсионеров в Приморском крае, реализуемой ежегодно администрацией края совместно с Пенсионным фондом России. Такое решение принял Губернатор В.В. Миклушевский в связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией в Приморском крае, связанной с подтоплением населенных пунктов  

По материалам пресс- службы Отделения ПФР по Приморскому краю

Более 30 приморцев перешагнули столетний рубеж!

27 сентября 2013 года,  г. Владивосток

Накануне Международного дня пожилых людей  Отделение ПФР по Приморскому краю сообщает, что в  настоящее время Отделением выплачивается пенсия  31 приморцу,  отметившему  100-летний юбилей. Большинство из них– городские жители, в том числе 12 человек – живут в краевой столице и  только 5 человек проживают в селе ((Михайловский, Кавалеровский, Спасский районы). При этом  25 долгожителей – женщины. 
В возрасте от 90 до 100 лет получают пенсию  2238 человек,  от 80 до 90 лет – 30 420 человек.
Всего же краевое Отделение ПФР  выплачивает пенсии 543 810 приморцам. Из них большинство – 482,5 тыс.  человек получают трудовую пенсию по старости. Ее размер  составляет сегодня 10 881 руб. Кстати, размер пенсии у  80-летних пенсионеров, которых в крае более  32,5 тысяч,  автоматически увеличивается, так как по закону в 2 раза увеличивается фиксированный базовый размер их пенсии.
Ежегодно количество пенсионеров в крае увеличивается в среднем на   40 тысяч.
 Кроме пенсионного обеспечения государство возложило на Пенсионный фонд  России осуществление и  некоторых социальных выплат пожилым людям. 
Прежде всего, это ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, которых в крае 147 тысяч,  это выплата дополнительного ежемесячного материального обеспечения участникам Великой отечественной войны и вдовам, а таких граждан в крае –        4 212 человек. Это компенсация стоимости проезда к месту отдыха и обратно неработающим пенсионерам, проживающим в «северных» районах Приморья. Ежегодно этой льготой пользуются более 800 человек. 
Как и в прошлые годы, Пенсионный фонд России участвует в реализации социальной программы Приморского края. В 2013 году ПФР направил в край почти 6 млн. рублей, из них 890 тысяч – на оказание адресной помощи неработающим пенсионерам на частичное возмещение ущерба в связи с подтоплением ряда районов Приморья, остальные средства -  на укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения.
	В преддверии Международного дня пожилых людей сотрудники Пенсионного фонда края совместно с активистами общественной организации «Союз пенсионеров России» проводят праздничные мероприятия для пенсионеров,  принимают участие в Декаде милосердия и благотворительности, других районных и городских мероприятиях для пожилых людей.
	Коллектив Отделения ПФР по Приморскому краю поздравляет всех пожилых приморцев  с праздником и желает крепкого здоровья, семейного благополучия и тепла, радости за детей и внуков!

По материалам пресс- службы Отделения ПФР по Приморскому краю

О работе  телефона доверия
в ГУ – Управление ПФ РФ
 по Чугуевскому району 
Приморского края по вопросу легализации 
заработной платы

   В целях обращения граждан по факту выплаты «серой» заработной платы организована работа телефона доверия:
(42372) 22-8-34
            По указанному номеру телефона вы можете позвонить по вопросу выплаты вашим работодателем «серой» зарплаты (или зарплаты ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения) для устранения негативных последствий при назначении пенсии в будущем.
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