                                                                               Приложение № 1 
к протоколу заседания АТК 

Чугуевского муниципального района 

от « 17 » января  2019 года
ПЛАН 
работы антитеррористической комиссии 
Чугуевского муниципального района 
на 2019год
                                                               I. Вводная часть
Население Чугуевского муниципального района 22523 человека.
В состав муниципального района входят 3 сельских поселения:

· Чугуевское сельское поселение,  в составе с. Березовка – 165 чел., с. Верхняя Бреевка – 480 чел., с. Архиповка – 210 чел., с. Ясное – 312 чел., с. Тополевое – 47 чел., с. Уборка – 834 чел., с. Павловка – 102 чел., с. Чугуевка – 10782 чел., с. Новочугуевка – 285 чел., с. Булыга-Фадеево – 1298 чел., с. Соколовка – 1032 чел., с. Извилинка – 19 чел., с. Пшеницыно – 279 чел., с. Цветковка – 429 чел., с. Новомихайловка – 614 чел., с. Михайловка – 28 чел., с. Каменка – 691 чел., с. Заметное – 121 чел., с. Варпаховка – 143 чел., и с. Медвежий Кут – 124 чел. Всего в поселении 19281 чел.   

· Кокшаровское сельское поселение, в составе с. Заветное – 292 чел., с. Окраинка – 7 чел., с. Кокшаровка – 1030 чел., с. Полыниха – 73 чел., с. Саратовка – 265 чел., с. Самарка – 790 чел., с. Лесогорье – 159 чел. Всего в поселении 2616 чел. 

· Шумненское сельское поселение с. Шумный – 933 чел., с. Нижние Лужки – 111 чел., с. Антоновка – 171 чел., с. Изюбриное – 323 чел., с.Ленино – 374 чел. Всего в поселении 1912 чел. 

Анализ криминогенной обстановки, складывающейся на территории Чугуевского муниципального района в последние годы, говорит о том, что в целом обстановка является стабильной.
Вопросы профилактики терроризма и экстремизма решались в тесном взаимодействии с отделом УФСБ по Приморскому краю в г. Арсеньев, ОМВД России по Чугуевскому району, ОНД и ПР Чугуевского района ГУ МЧС России по Приморскому краю.
На заседаниях АТК решениями определен комплекс мер направленных на недопущение предпосылок, дестабилизирующих оперативную обстановку в период подготовки и проведения важных мероприятий и праздников, обеспечения безопасности объектов транспортной инфраструктуры, реализации мер по противодействию идеологии терроризма и экстремизма.

Миграционные процессы, происходящие на территории Чугуевского муниципального района, не оказывают значимого влияния на усиление экстремизма и других его проявлений на территории района.

Регулярно проводилась разъяснительная работа с населением, информация размещалась в людных местах, в местной газете «Наше время» а также на  сайте Чугуевского муниципального района.

Участковыми уполномоченными ОМВД России по Чугуевскому району совместно с административной комиссией Чугуевского муниципального района постоянно проводятся рейды по выявлению бесхозных вещей, как на транспорте так и на придомовых территориях МО.
Проанализировав сложившуюся обстановку на территории Чугуевского муниципального района за 2018 год, можно сделать вывод, что основными факторами, способствующими совершению преступлений террористической направленности, будут являться:

- пропаганда насильственных способов достижения политических целей среди молодежи с использованием сети Интернет;

- распространение экстремистской идеологии с целью оказания воздействия на граждан и вовлечения их в противоправную деятельность.
В целях совершенствования мер по противодействию терроризму, в соответствии с рекомендациями НАК считать приоритетными в 2019 году следующие задачи:

-  повышение уровня АТЗ потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, приведение ее в соответствие с требованиями постановлений, принятых Правительством Российской Федерации;

-  повышение эффективности мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму (согласно «регламента мониторинга политических, … на территории Приморского края», утвержденного на заседании АТК Приморского края от 17.10.2017, протокол № АТК-69);

-  активизацию работы по оказанию адресного профилактического воздействия на категории лиц, наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие идеологии терроризма (молодежь, лица, получившие религиозное, преимущественно исламское, образование за рубежом, преступники, отбывшие наказание за террористическую (экстремистскую) деятельность, родственники членов бандподполья и лиц,  выехавших в ближневосточный регион для участия в боевых действиях на стороне МТО, российские граждане, вернувшиеся с территории Сирийской Арабской Республики);

- совершенствование координации деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления края по планированию и реализации комплекса мер по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений, в том числе в период подготовки и проведения важных общественно-политических и спортивных мероприятий;
- расширение  информационно-пропагандистской, просветительской и разъяснительной работы в молодежной среде, в первую очередь среди учащихся общеобразовательных учреждений  и студентов КГБ ПОУ «Чугуевский колледж сельского хозяйства и сервиса»;

- проведение мероприятий по обеспечению безопасности объектов транспортной инфраструктуры и мест массового пребывания людей;

-  задействование новых форм и методов работы по противодействию идеологии терроризма, прежде всего в сети Интернет, недопущению вовлечения российских граждан в террористическую деятельность;
-  выработку решений, направленных на устранение причин и условий, способствующих распространению заведомо ложных сообщений об актах терроризма;

-  повышения уровня профессиональной подготовки представителей  противодействия терроризму, отвечающих за организацию мероприятий по профилактике терроризма;
-  усиление контроля за исполнением поручений НАК и собственных решений Комиссий, расширение практики применения мер дисциплинарного и административного воздействия за невыполнение решений АТК.

II. Основная часть
Вопросы заседаний АТК спланированы и утверждены (план прилагается).

Мероприятия по выполнению решений НАК, АТК Приморского края и АТК Чугуевского муниципального района:
- совершенствование антитеррористической защищенности объектов жилищного фонда, ЖКХ и мест массового пребывания людей;

- обеспечение антитеррористической безопасности населения на транспорте, объектах транспортной инфраструктуры;

- организация профилактической работы с категориями граждан, наиболее подверженных идеологии терроризма и экстремизма;

- обеспечение антитеррористической безопасности жилищного фонда, объектов ЖКХ, энергетики, образовательных учреждений;

-   обеспечение антитеррористической безопасности мест отдыха к приёму детей в период летнего оздоровительного сезона;

- подготовка и распространение памяток (листовок) в Чугуевском муниципальном районе о мерах которые необходимо применять  в случае совершения террористического акта, обнаружения подозрительных предметов и т.д.

- размещение информации на официальном сайте администрации Чугуевского муниципального района, в местной газете «Наше время», в местах массового скопления людей, а также на объектах транспортной инфраструктуры.

Мероприятия по противодействию идеологии терроризма:

- мониторинг социально-политической обстановки, состояния межэтнических и межконфессиональных отношений в целях предупреждения конфликтных ситуаций;

- организация информационно-пропагандистской деятельности, как среди молодежи и учащихся, так непосредственно на подведомственных учреждениях (спорт, культура);

- проведение классных часов, бесед, встреч со школьниками и студентами КГБ ПОУ «Чугуевский колледж сельского хозяйства и сервиса» об ответственности в случае проявления экстремизма в отношении людей иной религиозной веры, национальности;

- проведение инструктажей с учащимися о действиях в случае сообщения подготовки террористического акта;

- проведение учебных тренировок в школах и колледже по эвакуации учащихся и персонала;

- вовлечение молодежи в общественные объединения по профилактике экстремистских проявлений в молодежной среде;

- проведение общешкольных и классных родительских собраний по вопросам возможной угрозы жизни и здоровью при терактах, контроля со стороны родителей за использованием материалов сети Интернет школьником дома. 

Мероприятия по совершенствованию антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей:

- оснащение и обслуживание муниципальных образовательных учреждений специальным оборудованием наружного и внутреннего видеонаблюдения, а также средствами экстренного вызова оперативных служб (тревожные кнопки, брелки);

- организация рассылки информации на предприятия по мерам предосторожности и поведения при возможной угрозе теракта;

- обновление во всех образовательных учреждениях, домах культуры и других местах с массовым пребыванием людей оборудованных информационных стендов с расклеенными информационными памятками о порядке и правилах поведения населения при угрозе возникновения террористических актов.

Мероприятия по повышению профессионального уровня лиц, отвечающих за организацию работы по профилактике терроризма на территории Чугуевского муниципального района:
- повышение уровня профессиональной подготовки сотрудников, отвечающих за организацию мероприятий по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.
По решению Председателя АТК Приморского края, Председателя АТК Чугуевского муниципального района в План работы могут вноситься коррективы с учётом изменения оперативной обстановки и необходимости решения задач по обеспечению антитеррористической безопасности населения в Чугуевском муниципальном районе.
Руководитель аппарата АТК 

Чугуевского муниципального района                                                  Ю.А. Богданович 
