Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, 
замещающих должности муниципальной службы в администрации Чугуевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов за 2015 год

В 2015 году состоялось 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Чугуевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов. 
Управлением организационной работы в соответствии с муниципальными правовыми актами проводились проверки достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, а также представленных гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений. 
Так, в 2015 году были проведены проверки в отношении 5 граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, и в отношении 6 граждан, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений. 

В результате проверок установлено, что представленные указанными гражданами сведения являются полными и достоверными. Установленные законом требования к служебному поведению соблюдены. 

Проведен сравнительный анализ, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в целях выявления случаев неполноты и недостоверности таких сведений, установления фактов несоблюдения антикоррупционных стандартов. При проведении анализа сведений изучалось соответствие количества представленных справок количеству членов семьи муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений, сведения о которых содержатся в их личных делах, а также полнота и правильность отражения в справках сведений о доходах.

Сравнительный анализ справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего (далее – справка о доходах) был проведен в отношении  54 муниципальных служащих, а также справок о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальных служащих и 34 руководителей муниципальных учреждений, в представленных справках о доходах за 2014 год в сравнении с представленными за 2013 год.

На заседании комиссии рассмотрены представления прокуратуры Чугуевского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. 
По результатам рассмотрения из 11 руководителей муниципальных учреждений, предоставивших недостоверные и (или) неполные сведения, 5 привлечены к дисциплинарной ответственности.

Из 23 муниципальных служащих, указанных в представлении, 7 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.
В целях установления случаев аффилированности муниципальных служащих с руководителями организаций в сфере жилищно – коммунального хозяйства, управлением организационной работы администрации Чугуевского муниципального района были проведены мероприятия по выявлению муниципальных служащих администрации Чугуевского муниципального района, которые способны оказывать влияние на деятельность юридических и физических лиц, осуществляющих деятельность в сфере жилищно – коммунального хозяйства.

В ходе проведенных мероприятий и бесед с муниципальными служащими родственные связи с руководителями и их заместителями организаций в сфере ЖКХ не установлены.

Направлено письмо в отдел по Чугуевскому району департамента труда и социального развития Приморского края о том, что сотрудниками отдела были выданы разрозненные выписки о предоставленных льготных выплатах при обращении муниципальных служащих и прокуратуры района. 

Направлено письмо в отделение ОАО «Сбербанк России» о том, что при обращении муниципальных служащих были предоставлены не все выписки по открытым счетам, что привело к неточностям при заполнении справок о доходах муниципальными служащими. 
Первый заместитель главы администрации

Чугуевского муниципального района,

председатель комиссии                                                                    В.П.Ковалев
