Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, 
замещающих должности муниципальной службы в администрации Чугуевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов за 2016 год

Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Чугуевского муниципального образования проводилась в соответствии с планом на 2016 год. Вся информация, поступившая в комиссию, рассмотрена в установленные сроки.
В 2016 году состоялось 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Чугуевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов. 
В установленные сроки был организован прием и проверка правильности и полноты заполнения сведений о доходах, расходах, представляемых муниципальными служащими и руководителями учреждений и предприятий, а также сведений о доходах членов их семей за 2015 год. 
Сведения о доходах, расходах были своевременно размещены на официальном сайте Чугуевского муниципального района.
Управлением организационной работы в соответствии с муниципальными правовыми актами проводились проверки достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, а также представленных гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений. 
Так, в 2016 году были проведены проверки в отношении 4 граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, и в отношении 1 граждан, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений. В результате проверок установлено, что представленные указанными гражданами сведения являются полными и достоверными. Установленные законом требования к служебному поведению соблюдены. 

Проведен сравнительный анализ достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Чугуевского муниципального района за 2013-2015 годы. При проведении анализа сведений изучалось соответствие количества представленных справок количеству членов семьи муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений, сведения о которых содержатся в их личных делах, а также полнота и правильность отражения в справках сведений о доходах.

На заседании комиссии рассмотрены представления прокуратуры Чугуевского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. 
По результатам рассмотрения из 15 руководителей муниципальных учреждений, предоставивших недостоверные и (или) неполные сведения, 11 привлечены к дисциплинарной ответственности. Из 16 муниципальных служащих, указанных в представлении, 6 привлечены к дисциплинарной ответственности.
Информации от правоохранительных и налоговых органов, иных государственных органов, органов местного самоуправления и их должностных лиц, постоянно действующих руководящих органов политических партий, Общественной палаты Приморского края о фактах коррупционных и иных правонарушений, нарушений  муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения, а также уведомлений муниципальными служащими о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Первый заместитель главы администрации

Чугуевского муниципального района,
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