
Уважаемые жители и гости Чугуевского района!

На территории Чугуевского муниципального района	установлены автоматические гидрологические комплексы	 для ведения наблюдения за уровнем воды в реках района в режиме реального времени и заблаговременного прогнозирования опасных гидрологических явлений (паводки, затопления).
В мае текущего года один из таких комплексов, установленный в районе с. Уборка, был выведен из строя неустановленными лицами путем порчи и снятия отдельных комплектующих.
23 мая 2018 года состоялось заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации Чугуевского муниципального района о принятии мер по недопущению порчи государственного имущества, установленного на территории Чугуевского муниципального района в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций. Решение вышеуказанной комиссии размещено на официальном сайте Чугуевского муниципального района.
В целях недопущения дальнейших неправомерных действий в отношении указанных комплексов, оказывающих огромную помощь в предупреждении чрезвычайных ситуаций на территории района, обращаемся к вам с просьбой бережно относится к государственному имуществу, реагировать на неправомерные действия граждан в отношении вышеуказанного имущества и сообщать информацию о лицах, причастных к данным правонарушениям по следующим телефонам: 
- Полиция – 02, 21-3-43;  
- ЕДДС администрации Чугуевского муниципального района –
    8(42372)21-4-57.


[bookmark: _GoBack]Отдел по делам ГО и ЧС
администрации Чугуевского муниципального района  
