О характере обращений граждан, поступивших в администрацию 
Чугуевского муниципального района в 2015 году
В 2015 году к главе Чугуевского муниципального района поступило 270 обращений граждан, что на 55 обращения больше чем за аналогичный период 2014 года (215).

Из общего числа обращений – 172 письменных (2014 год – 136).
Общественной приемной главы Чугуевского муниципального района принято на предварительном приеме 98 человек, из них решены вопросы на месте с 45 гражданами, принято главой на личном приеме 53 человека. 

Из 172 писем, поступивших в адрес администрации:

 - повторных – 12 (7 %);

 - коллективных – 37 (21,5 %);
 - из вышестоящих и контролирующих органов – 43 (25 %).

Поступившие письменные обращения рассмотрены в срок:

 - до 15 дней – 66 (38,0 %),

 - до 30 дней – 106 (62,0 %),

 - свыше одного месяца – 0 (0 %).
По 93 обращениям (54,1 %) приняты положительные решения, на поставленные в 76 обращениях (44,1 %) вопросы, даны письменные разъяснения, и по 3 (1,8 %)обращениям дан ответ, что претензии не обоснованы.

В 2015 году граждан очень заботила тема благоустройства и обустройства придомовых территорий – 30 (2014 г. - 14) Возросшее количество обращений связано с перераспределением полномочий между администрацией Чугуевского муниципального района и администрациями сельских поселений Чугуевского муниципального района. Так, с 01 января 2015 года содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения стало осуществлять МКП «Энергетик», учредителем, которого является администрация Чугуевского муниципального района. 
Граждане не только жаловались на возможное плохое состояние дорог, но и просили заасфальтировать парковки, придомовые территории, проезды, улицы, восстановить тротуары, по вопросу эксплуатации и сохранности автомобильных дорог поступило 18 обращений (2014 г. - 5). Значительная часть обращений 17 (94%) была рассмотрена положительно, заявки, которые невозможно было исполнить ввиду ограниченных возможностей местного бюджета в 2015 году, учитывались при формировании бюджета района на 2016-2018 годы в Программе «Развитие транспортной инфраструктуры на 2014 – 2018 годы».
Не менее животрепещущими были вопросы обеспечения граждан жильем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере 16 обращений (2014 г. - 15), оплата строительства, содержание и ремонт жилья – 23 (2014 г. - 9), разрешение жилищных споров, ответственность за нарушение жилищного законодательства – 24 (2014 - 0). Объясняется это, опять же тем, что с  01 января 2015 года вопросы обеспечения проживающих и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иные полномочия органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством перешли в ведение администрации района. Однако, согласно заключенным соглашениям 31.12.2014 года (с последующими дополнениями) между администрацией Чугуевского района и администрациями сельских поселений о передаче части полномочий на 2015 год, полномочия по содержанию и ремонту муниципальных жилищных фондов были переданы на 2015 год администрациям сельских поселений, поэтому значительная часть обращений по данной теме перенаправлялась для последующего исполнения в администрации сельских поселений. Граждане обращались за помощью в приобретении и ремонте жилья, выделении пиломатериала, обеспечении дровами.
Немаловажным остается вопрос транспортного сообщения между селами района и районным центром в с. Чугуевка – категория транспорт, установка и содержание остановок – 7 обращений (2014 г. - 10). Активность в данном вопросе начала наблюдаться с 4 квартала 2015 года, ввиду изменения расписания движения автобусов и отменой некоторых особо убыточных маршрутов, таких как «Кокшаровка-Лесогорье». Причиной этих действий является низкая наполняемость автобусов, т.к. основная часть пассажиропотока пользовалась микроавтобусами, не легально осуществляющими перевозки пассажиров. Дополнительным негативным фактором стал дефицит финансовых средств в бюджете Чугуевского муниципального района, резко ограничивающий возможности по возмещению затрат перевозчику ИП Воробьеву. 
Авторы 5 обращений (2014 г. - 2) просили оказать содействие в решении вопроса отлова бродячих собак, принять меры административного воздействия на хозяев, содержащих домашних питомцев не надлежащим образом.

Результаты рассмотрения обращений показывают, что по большей части из них приняты положительные решения, направлены, когда это необходимо, письменные разъяснения, даны ответы на претензии. 

В администрации Чугуевского муниципального района и сельских поселениях было установлено специальное программное обеспечение для проведения Общероссийского дня приема граждан 14 декабря 2015 года. В этот день в администрации Чугуевского муниципального района на личном приеме было принято 3 человека.  

За отчетный период выделялись своей массовостью обращения, адресованные вышестоящим или контролирующим органам:

	Президенту РФ
	- 4 (19%)

	Губернатору Приморского края
	- 27 (66%)

	Государственной Думе
	- 1   (1%)

	Прокуратуре района
	- 11   (14%)


Стало доброй традицией проведение совместного приема граждан главой района, прокуратурой и главами поселений. В 2015 году на диалог с властью пришло восемь человек. Граждан волновали вопросы жилищно-территориального характера, конфликта соседей, аренды торговых площадей. Совместный прием граждан показал необходимость проведения данного диалога. Это способствует незамедлительному реагированию со стороны органов местного самоуправления и прокуратуры. 
Учитывая выявленные недостатки, принимаются меры по нивелированию их негативных последствий, путем ужесточения промежуточного и итогового контроля содержательного наполнения ответов, сроков рассмотрения обращений. Основная масса обращений при таком подходе рассматривается в срок до 30 дней, но есть стремление к переходу на срок до 15 дней, что позволило исключить в 2015 году нарушение предельного срока рассмотрения обращений - 30 дней. Не маловажным фактором, снижающим напряжение в обществе, является проведение в течение года главой Чугуевского муниципального района А.А. Баскаковым выездных встреч по проблемным вопросам с трудовыми коллективами предприятий, организаций, учреждений, жителями района. 
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