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Более 5 тысяч семей в Приморском крае получают ежемесячную выплату из материнского капитала
Родители детей до трех лет могут распорядиться средствами материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты. Ее можно оформить на любого малыша в семье вне зависимости от очередности его рождения. На текущий момент Отделение Социального фонда России по Приморскому краю производит такие выплаты 5 045 семьям в регионе на 5 207 детей.
«Ежемесячная выплата из маткапитала предоставляется семьям с доходом менее двух прожиточных минимумов на душу населения, в текущем году в Приморье это — 36 778 рублей. Она устанавливается без требований к трудовой занятости или имуществу родителей. Если в семье несколько детей до 3 лет, то владелец сертификата может обратиться за выплатой на каждого ребёнка. Получать средства можно в дополнение к единому пособию», — отметила руководитель краевого Отделения СФР по Приморскому краю Александра Вовченко.
[bookmark: _GoBack]Заявление о назначении ежемесячной выплаты из средств маткапитала можно подать в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Если заявление подано не позднее шести месяцев с месяца появления ребенка, выплата осуществляется с месяца рождения малыша. В остальных случаях она осуществляется с месяца обращения за ее назначением.
Удобнее всего обратиться за мерой поддержки через личный кабинет на портале госуслуг, но можно сделать это и лично в клиентской службе Отделения СФР по Приморскому краю или МФЦ. Размер ежемесячных выплат равен региональному прожиточному минимуму для детей, в Приморье в этом году это — 19 029 рублей. Выплаты из материнского капитала устанавливаются семье на год, по мере истечения этого срока владельцу сертификата следует обратиться за их продлением. 
Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии — пн-чт с 8:30 до 17:30, пт — до 16:15) и в аккаунтах Отделения фонда в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.
Пресс-служба ОСФР по Приморскому краю
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