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Отчет о результатах деятельности финансового управления 
Администрации Чугуевского муниципального района за 2012 год.

Основным бюджетным полномочием финансового управления Администрации Чугуевского муниципального района является организация работы по формированию и исполнению районного бюджета и консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района, финансовый контроль за исполнением бюджетов.
Консолидированный бюджет Чугуевского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам и безвозмездным поступлениям выполнен на 101,3 % и составил в сумме 480466,4 тыс. рублей при плане 474494,9 тыс. рублей. Фактически объем расходов консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района за отчетный период составил 98,2 % или в сумме -474842,1тыс. руб., при уточненных бюджетных назначениях в сумме 483450,7тыс. руб. Размер профицита составил в сумме 5624,3 тыс. руб., при плановом дефиците 8955,8 тыс. руб.(5264,1 тыс. руб. - дефицит, 3691,7тыс. руб. - остатки средств на счете на 01.01.2012г.), источники финансирования дефицита сложились за счет изменения остатков находящихся на едином счете бюджета. 

Собственные доходы консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района исполнены на 103,2%, при плане 233 239,5 тыс. руб., исполнено 240 781,4 тыс. руб., переисполнение 7 541,9 тыс. руб.:

Налог на доходы физических лиц - исполнение 104,9% или 189 342,8 тыс. руб. при плане 180 543,8 тыс. руб., перевыполнено 8 799,0 тыс. руб. в связи с выплатой единовременного денежного поощрения в/ч 3411, ОВД и других учреждений Федерального бюджета;

Налоги на совокупный доход - исполнение 117,0% или 14 700,5 тыс. руб. при плане 12 565,0 тыс. руб., сверх плана поступило 2 135,5 тыс. руб. - за счет открытия новых предприятий, что привело к увеличению плательщиков по ЕНВД.

Налоги на имущество - исполнение 96,7% или 3 464,7 тыс. руб. при плане 3 582,0 тыс. руб., - не исполнено 117,3 тыс. руб., вместо снижения недоимка увеличилась так как в 1 квартале 2012 года налоговой инспекцией была проведена верификация базы данных, в результате чего произошло доначисление задолженности прошлых лет.
Государственная пошлина - исполнение 112,0% или  1 041,3 тыс. руб. при плане 930,0 тыс. руб., перевыполнено 111,3 тыс. руб., в связи с большим количеством обращений за совершением юридических действий.

Доходы от использования муниципального имущества - исполнение 114,2% или 17201,0 тыс. руб. при плане 15063,6 тыс. руб., перевыполнено 2137,4 тыс. руб. за счет увеличения договоров аренды земельных участков.
Платежи за пользование природными ресурсами - исполнение 120,4% или 2 346,7 тыс. руб. при плане 1 950,0 тыс. руб., сверх плана поступило 396,7 тыс. руб., так как частично погашена задолженность прошлых лет в размере 95,0 тыс. руб., и платежи за 4 квартал 2011 года частично перечислены в январе 2012 года.

Доходы от оказания платных услуг - исполнение 92,0% или 10 124,7 тыс. руб. при плане 11 003,0 тыс. руб., не исполнено 878,3 тыс. руб. в связи с ремонтом детских садов, а также с переходом школьников на самостоятельное питание.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов - исполнение 13,4% или 736,5 тыс. руб. при плане 5502,1 тыс. руб., не исполнено 4765,6 тыс. руб. так как аукционы по продаже имущества были признаны несостоявшимися по причине отсутствия претендентов.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба - исполнение 87,1% или 1829,9 тыс. руб. при плане 2100,0 тыс. руб., не выполнено 270,1 тыс. руб. – наложено меньше штрафных санкций.

Сумма невыясненных поступлений составила – 7,9 тыс. руб. – это уточненная сумма невыясненных поступлений прошлого года.

Безвозмездные поступления доходов за отчетный период исполнены на 99,2%, при плане 269909,2 тыс. руб. исполнение составило 267748,2 тыс. руб.

Не поступили средства из краевого бюджета:

-субсидии на отдых детей в каникулярное время в сумме 60,0 рублей (план 1652000 руб. поступило 1651940 руб.);

-субсидии на группы кратковременного пребывания в сумме 158503,0 рублей (план 1379000 руб. поступило 1220497 руб.).

Не выполнены бюджетные назначения в связи с возвратом неиспользованных средств в краевой бюджет в 2013 году:

-возвращены субвенции на обеспечение бесплатным питание учащихся 1-4 классов в сумме -209533,72 руб. исполнены по потребности;

-возвращены субвенции на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство в сумме 555646,96. руб. (федеральные средства) исполнены по потребности;

-возвращены субсидии, выделенные из средств резервного фонда Администрации Приморского края на восстановление автомобильной дороги «Лесогорье-Заветное» в сумме 1260000 рублей, в связи со сроками проведения аукциона с определением подрядчика и с погодными условиями, т.к. в невозможно проводить работы из-за значительного промерзания грунта.

В целях увеличения доходной части местного бюджета финансовым управлением в течение 2012 года осуществлялся постоянный анализ поступления налоговых и неналоговых платежей, кроме того, ежедневно производился контроль невыясненных поступлений, на конец года они уточнены полностью за отчетный год, а также остаточная сумма предыдущего года. За 2012 год сформировано 86 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа на сумму 2 512,67 тыс. руб. Проводилась разъяснительная работа с администраторами доходов бюджета по своевременному уточнению невыясненных поступлений. 

Совместно с налоговым органом, проводился анализ списка филиалов, структурных подразделений, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чугуевского муниципального района. Выявлялись предприятия, индивидуальные предприниматели, которые не состоят на налоговом учете или у которых отсутствует уплата налогов, налоги уплачивается не в полном объеме или несвоевременно.

Совместно с органами, администрирующими поступление налогов, сборов и неналоговых платежей в течение 2012 года велся мониторинг поступлений для выявления неплательщиков. Контролировалась своевременность перечисления налоговых и неналоговых платежей.

Проводились разъяснительные работы с плательщиками и банками, принимающими платежи, в части верного указания реквизитов платежей при заполнении платежных документов.

В комплексе мер по снижению задолженности по налогам и сборам, а также по привлечению недобросовестных плательщиков к административной ответственности и принудительной уплате задолженности была задействована служба судебных приставов Чугуевского района, а также РОВД.

Проводилась работа по информированию физических и юридических лиц о наличии долга и обязанности по устранению недоимки по местным, региональным и федеральным налогам и сборам, публиковались объявления в местах массового скопления жителей о сроках уплаты налогов, велось оповещение через СМИ.
Для укрепления доходной базы районного бюджета Чугуевского муниципального района, более полного и своевременного поступления платежей в районный бюджет, повышения эффективности расходования бюджетных средств района было издано постановление главы администрации Чугуевского муниципального района от 03 сентября 1998 года № 714 о создании  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Чугуевского муниципального района (далее межведомственная комиссия).

В отчетном периоде проводился анализ состояния задолженности предприятий и предпринимателей по налогам и сборам, зачисляемым в местный бюджет, на основе которого определялся перечень предприятий для приглашения на заседания межведомственной комиссии.

За 12 месяцев 2012 года проведено 11 заседаний комиссии,  на которых заслушано 135 должников, в том числе 49 руководителей (представителей) предприятий и учреждений, 51 индивидуальный предприниматель и 35 физических лиц. 

По результатам работы комиссии за 12 месяцев 2012 года погашена задолженность во все уровни бюджета по налогам, сборам, неналоговым доходам и внебюджетным фондам в общей сумме 2837,3 тыс. рублей, из них:

по федеральным налогам 



              - 429,5 тыс. рублей;

по региональным налогам 




    - 325,2 тыс. рублей;

налогам со специальным налоговым режимом 
    - 719,4 тыс. рублей;

местным налогам
 - 62,6 тыс. рублей;

страховым взносам 





     - 2 260,7 тыс. рублей;

платежам за негативное воздействие на 

окружающую среду                                                             - 4,7 тыс. рублей.
Бюджет Чугуевского муниципального района на 2012 год был утвержден после проведения публичных слушаний до начала финансового года решением Думы Чугуеувского муниципального района от 16 декабря 2011 года № 170-НПА «О районном бюджете на 2012 год»:

общий объем доходов районного бюджета в сумме 346 141,59 тыс. рублей;

общий объем расходов районного бюджета в сумме 348 858,59 тыс. рублей;

размер дефицита районного бюджета в сумме 2 717,00 тыс. рублей

В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Чугуевского муниципального района финансовым управлением было осуществлено 12 корректировок бюджета Чугуевского муниципального района в течение 2012 года. С учетом внесенных изменений уточненные бюджетные назначения составили:

общий объем доходов районного бюджета в сумме 424 145,95 тыс. рублей;

общий объем расходов районного бюджета в сумме 429 173,54 тыс. рублей;

размер дефицита районного бюджета в сумме 5 027,59 тыс. рублей.

Исполнение районного бюджета в 2012 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе», решения Думы Чугуевского муниципального района от 16 декабря 2011 года № 170-НПА «О районном бюджете на 2012 год» в условиях кассового обслуживания исполнения районного бюджета органами Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи.
Организация работы финансовым управлением по управлению средствами единого счета бюджета, качественное составление кассового плана позволило в полном объеме и своевременно профинансировать все расходные заявки главных распорядителей средств районного бюджета. Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов районного бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Чугуевского района.
В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение финансового года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями бюджетных средств кассового плана, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств районного бюджета. В результате сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств.
Согласно требованиям Бюджетного кодекса РФ исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к Чугуевскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненному гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов исполнительной власти либо должностных лиц этих органов осуществляется финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района. За 2012 год финансовым управлением произведен расчет по двум исполнительным листам в сумме 265 237,52 рублей, в установленные Бюджетным законодательством сроки.

За год сотрудниками финансового управления проведены выездные и камеральные проверки организации бюджетного процесса во всех поселениях района. А также постоянно проводилась проверка месячных, квартальных, годовых отчетов сельских поселений. По результатам проверок разработаны и направлены предложения по устранению нарушений. 
Кроме того, в целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль за соблюдением Чугуевским районом установленных Приморским краем норматива на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2013 г. Чугуевским районом не превышен установленной предельный объем расходов. 

В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Чугуевского муниципального района проводится оценка финансового менеджмента главных распорядителей средств районного бюджета , по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, в котором оценка выше среднего уровня сложилась у Думы Чугуевского муниципального района и финансового управления; ниже среднего у МКУ «ЦООУ» и Администрации Чугуевского МР.
В соответствии с постановлением администрации Чугуевского муниципального района от 30 марта 2012 г. № 201-НПА «Об утверждении Порядка проведения мониторинга соблюдения поселениями требований бюджетного законодательства и оценки качества организации осуществления бюджетного процесса в поселениях, входящих в состав Чугуевского муниципального района» финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района проведен мониторинг соблюдения требований бюджетного законодательства за 2011 год и за 2012 год по индикаторам соблюдения требований бюджетного законодательства, отражающих необходимость норм, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

Мониторинг показал, что все бюджеты сбалансированы, просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2012 г. и на 01.01.2013 г. отсутствует. Остатки средств на счетах сельских поселений на 01.01.2013 г. составили в сумме 516,5 тыс. рублей. Долговых обязательств перед бюджетами других уровней нет. Муниципальные гарантии в течение года не предоставлялись. За 2012 год Чугуевскому и Шумненскому сельским поселениям присвоена 2 степень качества, Кокшаровскому сельскому поселению 3. По результатам мониторинга направлены рекомендации по их устранению.
Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в поселениях установлен только Шумненскому сельскому поселению и соответствует объему, установленному постановлением Администрации Приморского края в сумме 1530,0 тыс. рублей.

Во исполнение Постановления Администрации Чугуевского муниципального района от 4 июля 2011 г. № 489 «О повышении эффективности бюджетных расходов на период до 2013 года» в 2012 году проводились следующие мероприятия по реализации программы, в части принятия нормативно-правовой базы:

Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 29 ноября 2011 года № 841 принят Комплексный план мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, по сокращению просроченной кредиторской задолженности, по снижению долговой нагрузки на консолидированный бюджет Чугуевского муниципального района. Организован мониторинг показателей социально-экономического развития, полный контроль за поступлением налогов и платежей, оптимизация расходов в рамках средств текущего финансового года для оперативного погашения просроченной кредиторской задолженности за счет сэкономленных в ходе расходов средств бюджета, сокращение дефицита бюджета. Это позволило в максимальные сжатые сроки перераспределять сэкономленные бюджетные средства, таким образом, кассовое исполнение расходов на 01.01.2013 г. составило 98,6%.
Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 19 января 2012 года № 39 принят Порядок определения показателей эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью Чугуевского муниципального района. Порядок разработан в целях повышения эффективности управления и распоряжения недвижимым имуществом, проведения анализа причин и условий низкой эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью,  принятия мер, направленных на повышение эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью.

Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 30 марта 2012 года № 201-НПА принят Порядок проведения мониторинга соблюдения поселениями требований бюджетного законодательства и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в поселениях, входящих в состав Чугуевского муниципального района. Определены условия соблюдения бюджетного процесса и оценка качества организации и осуществления бюджетного процесса в поселениях. Результаты мониторинга оцениваются, с присвоением степени качества управления бюджетным процессом, выносятся предложения по повышению качества организации бюджетным процессом.

Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 06 июля 2012 года № 397-НПА принят Порядок осуществления оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств Чугуевского района. Оценивается совокупность процедур, обеспечивающих результативность использования бюджетных средств, охватывающих все элементы бюджетного процесса: составление проекта бюджета, исполнение бюджета, управление обязательствами, учет и отчетность, осуществление контроля. Результаты мониторинга оценки качества финансового менеджмента учитываются при оценке деятельности ГРБС.

Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 07 августа 2012 года № 494 принят Порядок мониторинга и контроля за исполнением муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями Чугуевского муниципального района. Организована система контроля ГРБС за исполнением муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг, анализ и оценка результатов выполнения задания. На основе анализа предлагается внести изменения и дополнения в отдельные муниципальные задания.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Чугуевского муниципального района за 2011 год финансовым управлением представлена в 2012 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Департаментом финансов без замечаний, о чем управление было извещено письмом.

В соответствии со статьей 52 решения Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе», финансовым управлением в 2012 году осуществлялось формирование отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта распоряжения администрации Чугуевского муниципального района об утверждении квартального отчета об исполнении районного бюджета для направления в Думу Чугуевского муниципального района и Контрольно-счетный комитет.
Финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка контрольных соотношений бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета, финансовых органов сельских поселений.

В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» в течение всего года проводится мониторинг размещения на официальном сайте в сети Интернет информации о государственных и муниципальных учреждениях. По мере поступления, производилась сверка информации об актуализации и изменении сведений, содержащихся в РОСГУ и размещенных на официальном сайте муниципальными учреждениями Чугуевского района, перечней государственных и муниципальных учреждений, органов власти, нормативно-правовых актов, перечня публично-правовых образований Чугуевского муниципального района.
Осуществлен переход с программного обеспечения по электронному взаимодействию с органом Федерального казначейства «Система электронного  документооборота» (ППО «СЭД») администратора поступлений, финансового органа и получателя бюджетных средств на «Систему удаленного финансового документооборота» с органом Федерального казначейства через Интернет-портал СУФД. 
В целях повышения качества формирования ежемесячной бюджетной и годовой отчетности в течение 2012 года специалистами ФУ сопровождалось программное обеспечение «Свод-КС» установленное бюджетополучателям и администрациям сельских поселений Чугуевского муниципального района, оказывались консультации и помощь по оперативным вопросам. Осуществлялась поддержка по вопросам работы с прочим программным обеспечением и оргтехникой.

В целях повышения качества формирования и исполнения бюджетов сельских поселений в конце 2012 года Шумненскому и Кокшаровскому сельским поселениям Чугуевского муниципального района заключены договора на установку программного обеспечения «Бюджет-КС для поселений», разработаны инструкции по работе для специалистов поселений. Его настройка и обучение сотрудников запланирована и будет произведена в 2013 году.

Планирование и исполнение бюджета, ведение бюджетного процесса и контроль за подведомственными бюджетополучателями осуществляется финансовым управлением посредством программного комплекса «Бюджет-КС». В течение 2012 года документооборот в программном комплексе по обеспечению бюджетного процесса «Бюджет-КС» составил 29730 документов, внесено 7911 изменений справочников бюджетной классификации в связи с изменением законодательства, электронный документооборот составил 1494 документа.

В течение года сформировано 706 расходных расписаний с распределением предельных объемов финансирования бюджетополучателям;

сформировано 185 уточнений бюджетных ассигнований, 367 изменений лимитов бюджетных обязательств, внесено 214 уточнений заявок бюджетополучателя по кассовому плану расходов; 
просанкционировано 446 заявок бюджетополучателей на кассовый расход, 76 заявок на получение наличных денег;
загружено 16947 платежных поручений (расходная классификация) по произведенному кассовому расходу;
в течение года сформировано 270 отчетных форм;
выгружено для отделения федерального казначейства и передано посредством электронного взаимодействия 315 расходных расписаний, 77 изменений бюджетной классификации, принято и сверено 259 ведомостей по кассовым выплатам из бюджета, 320 ведомостей по движению свободного остатка средств бюджета, 279 ведомостей по кассовым поступлениям, 12 отчетов о поступлении и выбытии средств бюджета. 
Финансовым управлением в течение 2012 года активно использовался электронный документооборот с вышестоящими и подведомственными организациями. Принято и обработано 1847 электронных сообщений, отправлено 933 электронных письма:  
в Департамент финансов в установленные сроки направлено 320 писем, содержащих периодическую отчетность и ответы на запросы, получено с помощью электронного документооборота 287 запросов.
в учреждения и организации Чугуевского муниципального района направлено электронной почтой 463 письма, получено 850 писем.
В течение 2012 года на официальный сайт Чугуевского муниципального района направлялась информация по исполнению бюджетного процесса, а также внесению изменений в нормативно-правовые акты Чугуевского муниципального района – 50 документов. Подготовлено уточнение страницы с размещаемой ФУ информацией на официальном сайте Чугуевского муниципального района в соответствии с увеличением количества размещаемой информации и удобством ее просмотра и поиска.
В течение года активно использовался электронный документооборот с использованием средств электронно – цифровых подписей с отделением Сбербанка РФ. Размещение отчетов на портале Департамента финансов Приморского края для формирования и свода отчетности – «Свод-ВЕБ», позволило снизить использование бумажных носителей для формирования бухгалтерской отчетности и ускорить ее обработку.
В конце 2012 года финансовому управлению открыт доступ к официальному сайту Министерства финансов Российской Федерации, раздел «Информационные систему Минфина России» - «Единая информационно-аналитическая система сбора и свода отчетности Министерства финансов Российской Федерации» для ввода отчетных форм. Произведена работа по размещению консолидированной информации о платежах за оказание государственных и муниципальных услуг и иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Подготовлены документы в рамках реализации положений закона об организации и предоставления государственных и муниципальных услуг для подключения к «Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП)», осуществлено подключение финансового управления к «Системе межведомственного электронного документооборота».
Проведенная финансовым управлением в 2012 году работа по сбалансированности районного бюджета, по эффективному расходованию бюджетных средств, обеспечила отсутствие долгов по оплате труда и по налогам на оплату труда, позволила произвести выплату заработной платы за декабрь, обеспечила своевременную оплату коммунальных услуг, позволила погасить имеющуюся кредиторскую задолженность и не допускать возникновения новой (на 01.01.2012 г. – 9 030,3 тыс. руб., на 01.01.2013 г. -6 640,4 тыс. руб.). Кредиторская задолженность за 2012 год за выполненные работы по строительству школы № 5 с.Шумное погашена в январе 2013 года в полном объеме. 
В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2012 году оценкой качества управления бюджетным процессом за 2011 год Чугуевскому муниципальному району присвоена 2 степень качества организации бюджетного процесса.
