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Сводный доклад  с обоснованием  целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в муниципальные  правовые акты администрации Чугуевского муниципального округа

При проведении  правовым управлением  администрации Чугуевского муниципального округа  анализа муниципальных правовых актов  администрации Чугуевского муниципального округа (далее-администрация) на соответствие  их антимонопольному  законодательству,  уполномоченным подразделением были реализованы следующие мероприятия: 
- Разработан исчерпывающий  перечень подлежащих  анализу  на соответствие  антимонопольному законодательству  муниципальных правовых актов администрации Чугуевского муниципального округа;
- размещено  на официальном сайте  Чугуевского муниципального округа  уведомление  о начале сбора  замечаний и предложений организаций  и граждан по перечню правовых актов;
- в период с 01.07.2024 года  по 15.09.2024 года  проведены  консультации  в виде сбора замечаний и предложений организаций и граждан по муниципальным правовым актам администрации.
[bookmark: _GoBack] 	На 15.09.2024 года  ни одного замечания  или предложения по поводу  несоответствия  представленных муниципальных правовых актов  антимонопольному законодательству  в администрацию не поступило.
В связи с этим сообщаем  Вам,  что необходимость  внесения  изменений в муниципальные правовые акты  администрации  вследствие  их несоответствия антимонопольному законодательству отсутствуют.
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