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Отчет о результатах деятельности финансового управления 
Администрации Чугуевского муниципального района за 2013 год.

Основным бюджетным полномочием финансового управления Администрации Чугуевского муниципального района является организация работы по формированию и исполнению районного бюджета и консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района, финансовый контроль за исполнением бюджетов.
Впервые районный бюджет, утвержденный на три года – очередной финансовый год и плановый период, исполнялся в трехлетнем формате.
Консолидированный бюджет Чугуевского муниципального района за 2013 год по доходам выполнен на 100,8 % и составил в сумме 626408,6 тыс. рублей при плане 621510,7 тыс. рублей. Фактически объем расходов консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района за отчетный период составил 99,1 % или в сумме -623244,8 тыс. руб., при уточненных бюджетных назначениях в сумме 628801,6 тыс. руб. Размер профицита составил в сумме 3163,8 тыс. руб., при плановом дефиците 7290,9 тыс. руб., источники финансирования дефицита сложились за счет изменения остатков находящихся на едином счете бюджета района и сельских поселений на 01.01.2013 год. 

Общий объем доходов консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района составляет 626408,6 тыс. рублей. (480466,4 тыс. рублей -2012 год).
В доходы консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам в 2013 году мобилизовано средств в размере 275 169,2 тыс. рублей, в том числе:

- районный бюджет составляет 240167,7 тыс. рублей;

- бюджеты сельских поселений 35001,5 тыс. рублей.

В целях увеличения доходной части местного бюджета финансовым управлением в течение 2013 года осуществлялся постоянный анализ поступления налоговых и неналоговых платежей, кроме того, ежедневно производился контроль невыясненных поступлений, на конец года сумма невыясненных поступлений составила 4,6 тыс. руб. – это сумма невыясненных, поступившая в декабре 2013 года, она уточнена в январе 2014 года. Всего за 2013 год уточнено невыясненных на сумму 751 764,74 руб. Проводилась разъяснительная работа с администраторами доходов бюджета по своевременному уточнению невыясненных поступлений. 
Совместно с налоговым органом, проводился анализ списка филиалов, структурных подразделений, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чугуевского муниципального района. Выявлялись предприятия, индивидуальные предприниматели, которые не состоят на налоговом учете или у которых отсутствует уплата налогов, налоги уплачивается не в полном объеме или несвоевременно.

Совместно с органами, администрирующими поступление налогов, сборов и неналоговых платежей в течение 2013 года велся мониторинг поступлений для выявления неплательщиков. Контролировалась своевременность перечисления налоговых и неналоговых платежей.

Проводились разъяснительные работы с плательщиками и банками, принимающими платежи, в части верного указания реквизитов платежей при заполнении платежных документов.

Проводилась работа по информированию физических и юридических лиц о наличии долга и обязанности по устранению недоимки по местным, региональным и федеральным налогам и сборам.
Для укрепления доходной базы районного бюджета Чугуевского муниципального района, более полного и своевременного поступления платежей в районный бюджет, повышения эффективности расходования бюджетных средств района было издано постановление главы администрации Чугуевского муниципального района от 03 сентября 1998 года № 714 о создании  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Чугуевского муниципального района (далее межведомственная комиссия).

В отчетном периоде проводился анализ состояния задолженности предприятий и предпринимателей по налогам и сборам, зачисляемым в местный бюджет, на основе которого определялся перечень предприятий для приглашения на заседания межведомственной комиссии.

За 2013 год проведено 12 заседаний комиссии,  на которых заслушано 147 должников, в том числе 44 руководителей (представителей) предприятий и учреждений, 48 индивидуальных предпринимателей и 55 физических лиц. 

По результатам работы комиссии за 2013 год погашена задолженность во все уровни бюджета по налогам, сборам, неналоговым доходам и внебюджетным фондам в общей сумме 2 995,5 тыс. рублей, из них:

по федеральным налогам 



          - 582,6 тыс. рублей;

по региональным налогам 




- 281,4 тыс. рублей;

налогам со специальным налоговым режимом 
           - 488,4 тыс. рублей;

местным налогам
          - 192,7 тыс. рублей;

страховым взносам 





 - 1 327,6 тыс. рублей;

платежам за негативное воздействие на 

окружающую среду                                                               - 5,0 тыс. рублей;

доходы от использования муниципального имущества    - 117,8 тыс. рублей.

По расходам консолидированный бюджет исполнен на 623 244,8 тыс. рублей, в том числе районный бюджет на 572818,3 тыс. рублей.
Проведена системная работа по оптимизации действующих расходных обязательств и перераспределению ресурсов на решение наиболее приоритетных задач, в первую очередь направленных на реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

По итогам 2013 года обеспечен прирост расходов к уровню 2012 года на повышение оплаты труда с начислениями отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года за счет средств консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района на общую сумму 9,34 млн. рублей.
В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Чугуевского муниципального района финансовым управлением было осуществлено 7 корректировок бюджета Чугуевского муниципального района в течение 2013 года. С учетом внесенных изменений уточненные бюджетные назначения составили:

общий объем доходов районного бюджета в сумме 570 932,15 тыс. рублей;

общий объем расходов районного бюджета в сумме 577 706,52 тыс. рублей;

размер дефицита районного бюджета в сумме 6 774,37 тыс. рублей

Исполнение районного бюджета в 2013 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе», решения Думы Чугуевского муниципального района 17 декабря 2012 года № 273-НПА «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» в условиях кассового обслуживания исполнения районного бюджета органами Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи.
Организация работы финансовым управлением по управлению средствами единого счета бюджета, качественное составление кассового плана позволило в полном объеме и своевременно профинансировать все расходные заявки главных распорядителей средств районного бюджета. Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов районного бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Чугуевского района.
В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение финансового года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями бюджетных средств кассового плана, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств районного бюджета. В результате сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств.
За год сотрудниками финансового управления проведены выездные и камеральные проверки организации бюджетного процесса во всех поселениях района. А также постоянно проводилась проверка месячных, квартальных, годовых отчетов сельских поселений. По результатам проверок разработаны и направлены предложения по устранению нарушений. 
Кроме того, в целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль за соблюдением Чугуевским районом установленных Приморским краем норматива на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2014 г. Чугуевским районом не превышен установленной предельный объем расходов. 

В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Чугуевского муниципального района проводится оценка финансового менеджмента главных распорядителей средств районного бюджета, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, в котором оценка выше среднего уровня сложилась у Думы Чугуевского муниципального района, финансового управления и Администрации Чугуевского МР, ниже среднего у МКУ «ЦООУ».
В соответствии с постановлением администрации Чугуевского муниципального района от 30 марта 2012 г. № 201-НПА «Об утверждении Порядка проведения мониторинга соблюдения поселениями требований бюджетного законодательства и оценки качества организации осуществления бюджетного процесса в поселениях, входящих в состав Чугуевского муниципального района» финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района проведен мониторинг соблюдения требований бюджетного законодательства за 2013 год по индикаторам соблюдения требований бюджетного законодательства. 

Мониторинг показал, что все бюджеты сбалансированы, просроченная кредиторская задолженность и на 01.01.2014 г. отсутствует. Остатки средств на счетах сельских поселений на 01.01.2014 г. составили в сумме 2002,8 тыс. рублей. Долговых обязательств перед бюджетами других уровней нет. Муниципальные гарантии в течение года не предоставлялись. За 2013 год Шумненскому сельскому поселению присвоена 2 степень качества, Чугуевскому и Кокшаровскому сельским поселениям - 3 степень качества. По результатам мониторинга направлены рекомендации.
Нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в поселениях установлены в 2013 году всем трем сельским поселениям и соответствуют установленным Администрацией Приморского края нормативам.
Во исполнение Постановления Администрации Чугуевского муниципального района от 4 июля 2011 г. № 489 «О повышении эффективности бюджетных расходов на период до 2013 года» в 2013 году проводились следующие мероприятия по реализации программы, в части принятия нормативно-правовой базы:

Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 25 сентября 2013 года № 791 принята Программа мероприятий по повышению качества управления бюджетным процессом в Чугуевском муниципальном районе на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов. Произведена оценка эффективности реализации действующих муниципальных программ 2013 года и проведена работа по формированию бюджета на 2014 год в программно-целевом формате, проведены мониторинги остатков денежных средств на лицевых счетах подведомственных учреждений, контроль за кредиторской и дебиторской задолженности, контроль за поступлением налогов и платежей, оптимизация расходов в рамках средств текущего финансового года для оперативного погашения просроченной кредиторской задолженности за счет сэкономленных в ходе расходов средств бюджета, сокращение дефицита бюджета. Это позволило в максимальные сжатые сроки перераспределять сэкономленные бюджетные средства, таким образом, кассовое исполнение расходов на 01.01.2014 г. составило 99,2%.
Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 20 сентября 2013 года № 781 принят Порядок проведения ежегодной оценки потребности в оказании (выполнении) муниципальных услуг (работ) и учета результатов оценки при формировании расходов бюджета Чугуевского муниципального района на очередной финансовый гол и плановый период. Оценка потребности в оказании муниципальных услуг осуществляется в целях: обеспечения учета муниципальных услуг предоставленных населению, оплачиваемых за счет средств районного бюджета, определения приоритетных направлений для распределения бюджетных ассигнований.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Чугуевского муниципального района за 2013 год финансовым управлением представлена в 2013 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Департаментом финансов.

В соответствии со статьей 52 решения Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе», финансовым управлением в 2013 году осуществлялось формирование отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта распоряжения администрации Чугуевского муниципального района об утверждении квартального отчета об исполнении районного бюджета для направления в Думу Чугуевского муниципального района и Контрольно-счетный комитет.
Финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка контрольных соотношений бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета, финансовых органов сельских поселений.

В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств финансовым управлением ежемесячно по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществляется мониторинг просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств районного бюджета, бюджетов сельских поселений, а также остатков средств на лицевых счетах главных распорядителей средств районного бюджета, муниципальных казенных и бюджетных учреждений.
В течение 2013 года финансовым управлением производилось электронное взаимодействие с использованием средств криптографической защиты информации с органом Федерального казначейства через «Систему удаленного финансового документооборота» посредством Интернет-портала администратора поступлений. Это полностью исключило необходимость ежедневного бумажного документооборота, значительно снизив затраты на приобретение бумажной продукции и на ее печать. Ускорен обмен и обработка документов, доведение бюджетных данных и справочников получателям бюджетных средств местного бюджета.

В целях повышения качества формирования ежемесячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности, упрощения процедуры администрирования баз данных и своевременной установки обновлений, в 2013 году специалистами ФУ был осуществлен перевод установленного бюджетополучателям и администрациям сельских поселений Чугуевского муниципального района программного продукта «Свод-КС» на новый программный продукт «Смарт-Свод». Создано единое информационное пространство с единой информационной базой, размещенной на сервере финансового управления по всем бюджетополучателям района. Это позволило снять проблемы несвоевременной установки обновлений баз данных и форм бюджетной отчетности, возникающие при ведения бюджетополучателями собственных баз данных, что существенно повлияло на качество и скорость формирования и проверки бюджетной отчетности в режиме реального времени. Оказывались консультации и помощь по оперативным вопросам, возникающим в ходе работы с программным продуктом, настроены и разграничены права доступа пользователей комплекса, исключающие редактирование и удаление утвержденных отчетов всех уровней. 

Осуществлялась поддержка по вопросам работы с прочим программным обеспечением и оргтехникой сельским поселениям, не имеющим собственных специалистов, по поддержке программного обеспечения.

В целях повышения качества формирования и исполнения бюджетов, сельскими поселениями Чугуевского муниципального района заключены договора на установку программного обеспечения «Бюджет-КС для поселений». Специалистами финансового управления производилась установка, сопровождение и консультации пользователей комплекса, разработка инструкций и контрольных примеров для специалистов поселений. Настроено ведение бюджетного процесса в программном комплексе, адаптированы контроли различных документов, скорректирован план счетов с учетом новой инструкции по бухучету, настроены получение и выгрузка бюджетной отчетности в утвержденных форматах. Настроены режимы электронного обмена с органом Федерального казначейства для получения и передачи информации через «Систему удаленного финансового документооборота».

Планирование и исполнение бюджета, ведение бюджетного процесса и контроль за подведомственными бюджетополучателями осуществляется финансовым управлением средствами программного комплекса «Бюджет-КС». В течение 2013 года документооборот в программном комплексе по обеспечению бюджетного процесса «Бюджет-КС» составил 25278 первичных документов. Введено 2962 изменений показателей справочников бюджетной классификации в связи с изменением законодательства, произведено уточнение в соответствии с изменением законодательства реквизитов в 9395 записях справочников, электронный документооборот составил 1453 документа.

Общее количество обработанных документов в системе – 52753, в том числе:

· в течение года создано 246 распоряжений о зачислении средств, из них сформировано 735 расходных расписаний с распределением предельных объемов финансирования бюджетополучателям;

· произведено 142 уточнения бюджетных ассигнований, 245 изменений лимитов бюджетных обязательств, в справочники внесен 151 нормативно-правовой акт, введено и обработано 265 уточнений заявок бюджетополучателя по кассовому плану расходов; 

· произведено санкционирование и обработка 1272 заявок бюджетополучателей на кассовый расход, 30 заявок на получение наличных денег;

· загружено 18813 платежных поручений (расходная классификация) по произведенному кассовому расходу; 252 ведомости по кассовым выплата из бюджета, 249 ведомостей по движению свободного остатка средств бюджета и ведомостей по кассовым поступлениям, загружено 260 платежных поручений (доходная классификация) по поступившим в бюджет средствам в разрезе КБК;

· в течение года сформировано 240 отчетных форм;

· выгружено для федерального казначейства и передано посредством электронного взаимодействия 494 документа, принято 959 документов, принято от МИФНС №4 по Приморскому краю – 12 документов. 

Финансовым управлением в течение 2013 года активно использовался электронный документооборот с вышестоящими и подведомственными организациями. Принято и обработано 2647 электронных сообщений, отправлено 1040 электронных писем.  

В течение 2013 года на официальный сайт Чугуевского муниципального района финансовым управлением своевременно направлялась на размещение информация о принятии бюджета Чугуевского муниципального района, его корректировках, о внесении изменений в нормативно-правовые акты Чугуевского муниципального района о бюджетном процессе. Подготовлен и направлен переработанный шаблон электронной страницы с размещаемой ФУ информацией на официальном сайте Чугуевского муниципального района с учетом удобства ее просмотра и поиска информации заинтересованными лицами.

В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Владимира Путина, начиная с 2013 года все уровни управления (федеральный, региональный, муниципальный) обязаны публиковать на  своих официальных сайтах раздел «бюджеты для граждан». Этот раздел предназначен, прежде всего, для жителей района, не обладающих специальными знаниями в сфере бюджетного законодательства. Финансовым управлением подготовлен и направлен на размещение на официальном сайте района раздел «Бюджет для граждан», содержащий, в том числе: информацию о принятии проекта бюджета, об утверждении нормативно-правового акта о бюджете и его показателях, об исполнении бюджетного процесса в наглядной форме, а также дополнительную информацию, разъясняющую термины и этапы бюджетного процесса. Информация, размещенная в разделе «Бюджет для граждан», в доступной форме знакомит граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики района, с основными характеристиками районного бюджета и результатами его исполнения: на какие цели и в каком объеме направляются бюджетные ресурсы, какие результаты планируется достичь, и какие на самом деле достигнуты. Жители района могут узнать, какие направления в деятельности муниципалитета наиболее приоритетны

В течение всего года финансовым управлением активно использовался электронный документооборот с использованием средств электронно – цифровых подписей с отделением Сбербанка Российской Федерации, что исключило необходимость использования бумажных документов. 

Размещение отчетов на портале Департамента финансов Приморского края для формирования и свода отчетности – «Свод-ВЕБ», позволило практически полностью исключить потребность в бумажных носителях для формирования бухгалтерской отчетности, значительно ускорить обработку и контроль, а также своевременное внедрение измененных форм бюджетной отчетности в соответствии с принятыми нормативными актами Министерства финансов. Интеграция используемого в финансовом управлении и Департаменте финансов Приморского края программного обеспечения позволяет обеспечить единое информационное пространство, с едиными требованиями и контролями бюджетной отчетности, позволяя передавать сформированную отчетность без временных затрат на экспорт и импорт документов из различных комплексов.

В соответствии с «Положением о системе электронного документооборота «Практика» в администрации Приморского края, органах исполнительной власти Приморского края, аппарате Губернатора Приморского края и аппарате Администрации Приморского края» финансовому управлению предоставлены права доступа для подключения к СЭД «Практика». Подключение и внедрение системы электронного документооборота в финансовом управлении произведено в максимально сжатые сроки, и в течение года получение и отправка документов производились по каналам связи с многоуровневой защитой от несанкционированного доступа к информации, с использованием контроля за исполнением запросов, в единой информационной системе Приморского края. 

В рамках реализации Федерального закона от 27 июля 2012 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» сформирован и размещен на официальном сайте Перечень муниципальных услуг по Чугуевского муниципальному району, и в том числе по сельским поселениям Чугуевского муниципального района.

Проведенная финансовым управлением в 2013 году работа по сбалансированности районного бюджета, по эффективному расходованию бюджетных средств, обеспечила отсутствие долгов по оплате труда и по налогам на оплату труда, позволила произвести выплату заработной платы за декабрь, обеспечила своевременную оплату коммунальных услуг, позволила погасить имеющуюся кредиторскую задолженность и не допускать возникновения новой (на 01.01.2013 г. – 6665,6 тыс. руб., на 01.01.2014 г. -916,1 тыс. руб.). 
В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2013 году оценкой качества управления бюджетным процессом за 2012 год Чугуевскому муниципальному району присвоена 2 степень качества организации бюджетного процесса.
