О характере обращений граждан, поступивших в администрацию 
Чугуевского муниципального района в 2014 году
В 2014 году к главе Чугуевского муниципального района поступило 215 обращений граждан, что на 32 обращения больше чем за аналогичный период 2013 года (183).

Из общего числа обращений – 136 письменных (2013 год – 110).
Общественной приемной главы Чугуевского муниципального района принято на предварительном приеме 79 человек, из них решены вопросы на месте с 38 гражданами, принято главой на личном приеме 41 человек. 

Из 136 писем поступивших в адрес администрации:

 - повторных – 2 (1,4 %);

 - коллективных – 32 (23,5 %);
 - из вышестоящих и контролирующих органов – 62 (45,5 %).

Поступившие письменные обращения рассмотрены в срок:

 - до 15 дней – 83 (61,0 %),

 - до 30 дней – 53 (39,0 %),

 - свыше одного месяца – 0 (0 %).
По 69 обращениям (50,7 %) приняты положительные решения, на поставленные в 66 обращениях (48,5 %) вопросы, даны письменные разъяснения, и по 1 обращению дан ответ, что претензии не обоснованы.

Повышенная активность обращений со стороны населения в 2014 году связана с перераспределением полномочий между сельскими поселениями и администрацией района в связи с изменениями в Федеральном законодательстве в области местного самоуправления. Авторы обращений затрагивают вопросы сохранения ставок в удаленных селах специалистов сельских администраций, работников клубов и библиотек (24 обращения – 17%). Принимая во внимание критическое финансовое положение сельских поселений в 2015 году, главой Чугуевского муниципального района А.А. Баскаковым было принято решение о выделении дополнительных финансовых средств в виде иных межбюджетных трансфертов на содержание учреждений культуры, за счет сокращения расходов районного бюджета на реализацию различных программ. Результатом должно стать сохранение на территории сельских поселений всех клубов, домов культуры, удержание квалифицированных специалистов.
Значительная часть обращений посвящена вопросам жилищно-коммунальной сферы. Граждане обращались за помощью в приобретении и ремонте жилья, выделении пиломатериала, обеспечении дровами. Интересует население хозяйственная деятельность (60 обращений – 44%), в т.ч. благоустройство и обустройство придомовых территорий (14 обращений – 10%), газификация, водоснабжение и водоотведение, сельское хозяйство (10 обращений – 7%), эксплуатация и сохранение автомобильных дорог (10 обращений – 7%), установка и содержание автобусных остановок (5 обращений – 4%) и т.д.
Результаты рассмотрения обращений показывают, что по большей части из них приняты положительные решения, направлены, когда это необходимо, письменные разъяснения, даны ответы на претензии. 
К сожалению, волнующие население проблемы и качество их разрешения выявили недостаточное внимание к нуждам людей со стороны администраций сельских поселений. Так, в 50 обращениях (36,8% от общего количества) гражданами поднимались вопросы, отнесенные к полномочиям именно сельских поселений. Стали очевидными недостаточный контроль исполнения принятых решений, отсутствие или слабая аргументация ответов заявителям. Все это послужило причиной обращений, содержащих критику работы должностных лиц органов местного самоуправления (12 обращений – 9%). 

За отчетный период выделялись своей массовостью обращения, адресованные вышестоящим или контролирующим органам:

	Президенту РФ
	- 11 (19%)

	Губернатору Приморского края
	- 41 (66%)

	Государственной Думе
	- 1   (1%)

	Прокуратуре района
	- 9   (14%)


Учитывая выявленные недостатки, принимаются меры по нивелированию их негативных последствий, путем ужесточения промежуточного и итогового контроля содержательного наполнения ответов, сроков рассмотрения обращений. Основная масса обращений при таком подходе рассматривается в срок до 15 дней, что исключает нарушение предельного срока рассмотрения обращений - 30 дней. Не маловажным фактором, снижающим напряжение в обществе, является проведение в течение года главой Чугуевского муниципального района А.А. Баскаковым выездных встреч по проблемным вопросам с трудовыми коллективами предприятий, организаций, учреждений, жителями района. 
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