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О Порядке
исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения
В соответствии со статьей 306.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, во исполнение постановления администрации Чугуевского муниципального района от 23 октября 2014 года № 876-НПА «О порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Чугуевском муниципальном районе», приказываю:
1.
Утвердить прилагаемый Порядок исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения.
2.
Главному специалисту финансового управления довести настоящий приказ до главных распорядителей бюджетных средств Чугуевского муниципального района, отдела № 29 Управления Федерального казначейства и обеспечить размещение данного приказа на официальном сайте Чугуевского муниципального района в сети «Интернет».

3.
Настоящий приказ  вступает в силу со дня подписания.
4.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник финансового управления

Администрации Чугуевского

муниципального района






Л.А.Степучева
Приложение
к проекту
приказа финансового управления

Администрации Чугуевского

муниципального района

ПОРЯДОК
исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения

1.
Настоящий Порядок (далее – Порядок) устанавливает порядок исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения (далее – меры принуждения), а также порядок взаимодействия финансового управления администрации Чугуевского муниципального района (далее – финансовое управление) с должностными лицами финансового управления, уполномоченными на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, при рассмотрении уведомлений о применении мер принуждения и отделом № 29 Управления Федерального казначейства по Приморскому краю (далее – отдел № 29 УФК по ПК) при применении мер принуждения отделом № 29 УФК по ПК.
2. 
Меры принуждения, предусмотренные главой 30 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подлежат применению в течение 30-ти календарных дней после получения финансовым управлением уведомления о применении мер принуждения  от должностного лица финансового управления, уполномоченного на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля (далее – уведомление).

3. 
Решение о применении меры принуждения принимается финансовым управлением в форме приказа (далее – приказ о применении меры принуждения) на основании уведомления в течение 10-ти календарных дней со дня его получения.

4.
Уведомление в течение одного календарного дня со дня поступления в финансовое управление регистрируется и в течении семи календарных дней  подготавливается проект приказа о применении меры принуждения.
5.
Применение мер принуждения на основании приказа осуществляется:
а) финансовым управлением – в отношении реализации следующей меры принуждения:

-
приостановление (сокращение) предоставления межбюджетных трансфертов, иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое значение;

б) отделом № 29 УФК по ПК – в отношении реализации следующих мер принуждения:

-
бесспорное взыскание суммы средств, предоставленных из бюджета Чугуевского муниципального района бюджетам сельских поселений Чугуевского муниципального района;

-
бесспорное взыскание суммы платы за пользование средствами, предоставленными из бюджета Чугуевского муниципального района бюджетам сельских поселений Чугуевского муниципального района;
-
бесспорное взыскание пеней за несвоевременный возврат средств бюджета Чугуевского муниципального района.
6.
Ответственный исполнитель финансового управления (далее – ответственный исполнитель) в течение двух календарных дней со дня подписания приказа о применении меры принуждения предоставляет копию данного приказа:
-
должностному лицу финансового управления, уполномоченному на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, направившему уведомление;

-
отделу № 29 УФК по ПК для применения мер принуждения, указанных в подпункте «б» пункта 5 настоящего Порядка. 

7.
При реализации меры принуждения, указанной в подпункте «а» пункта 5 настоящего порядка, ответственный исполнитель в течение двух календарных дней со дня ее применения направляет информацию об исполнении приказа о применении меры должностному лицу финансового управления, уполномоченного на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, направившему уведомление.

8. 
Применение мер принуждения, указанных в подпункте «б» пункта 5 настоящего Порядка, осуществляется в порядке:

утверждённом приказом финансового управления от 25 мая 2012 № 17 «Об утверждении порядка взыскания в доход бюджета Чугуевского муниципального района неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение» - при бесспорном взыскании в бюджет Чугуевского муниципального района неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение;
определённом в приказе о применении мер принуждения, и в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 18 декабря 2013 № 125н «Об утверждении Порядка учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему Российской Федерации и их распределения между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации» - при реализации меры принуждения в отношении иных средств, предоставленных из бюджета Чугуевского муниципального района бюджетам сельских поселений Чугуевского муниципального района.

При реализации меры принуждения, указанной в подпункте «б» пункта 5 настоящего Порядка информация об исполнении приказа о применении меры принуждения направляется отделом № 29 УФК по ПК - в финансовое управление в течение одного календарного дня со дня применения меры принуждения.
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