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[bookmark: _GoBack]       В соответствии с планом работы администрация Чугуевского муниципального округа  22 июня 2023 года    проведено    заседание  (заочном формате) межведомственной комиссии по охране труда на территории Чугуевского  муниципального округа.
На повестке  дня были вопросы о проведении предварительных и  периодических медицинских осмотров  (обследований), также проведение психиатрического освидетельствования работников ,  о проведении специальной оценки условий труда (СОУТ) рабочих мест в организациях, осуществляющих отдельные виды деятельности, которые отнесены к  малым и микропредприятиям,  о новом Порядке проведении  предсменных, предрейсовых медицинских осмотров работников , о финансировании предупредительных  мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников по охране труда за счет единого Фонда пенсионного и социального страхования (СФР), о профилактике и предупреждении производственного травматизма, обеспечения безопасности на предприятиях Чугуевского муниципального округа при проведении работ на высоте и глубине, в замкнутых и ограниченных пространствах. 
      Рассмотрены также дополнительные вопросы  о состоянии условий и охраны труда в ООО «Водолей» ООО «Коммунальщик», осуществляющие свою деятельность в сфере  ЖКХ , водоснабжения и водоотведения на территории Чугуевского  муниципального округа.
      С 01 марта 2023 год Минтруд утвердил особенности проведения специальной оценки условий труда (СОУТ) рабочих мест в организациях, осуществляющих отдельные виды деятельности малого предпринимательства, которые отнесены к малым и микропредприятиям. Работодатели  малых и микропредприятий   могут проводить  самостоятельно в упрощенном порядке  в соответствии с Приказом Минтруда России от 31.10.2022 № 699н "Об утверждении особенностей проведения специальной оценки условий труда рабочих мест в организациях, осуществляющих отдельные виды деятельности - субъектов малого предпринимательства (включая работодателей - индивидуальных предпринимателей), которые в соответствии с федеральным законодательством отнесены к микропредприятиям" Лицензированную организацию, которая проводит специальную оценку условий труда на  рабочих местах (СОУТ) привлекать не придется. Декларацию можно подавать также в электронном формате. Для этого необходимо  заполните  специальную утвержденную форму. Документ  можно  подписать  усиленной квалифицированной электронной подписью.
       Минздрав утвердил новый законодательный акт Приказ Министерства                  здравоохранения  Российской Федерации от 30 мая 2023 г. № 266н «Об  утверждении Порядка и периодичности проведения,медицинских осмотров в течение рабочего дня (смены) и перечень включаемых в них исследований», регулирующий периодичность и процесс проведения осмотра перед рейсом водителей, необходимый для уточнения здорового состояния водителя который  вступает в силу 1 сентября 2023 года. С этой даты Приказ Минздрава РФ №835н, в соответствии с положениями которого проводился предрейсовый осмотр, признаётся утратившим силу. При этом обязательным по-прежнему остаётся именно предрейсовый осмотр. Контроль здоровья сотрудника, управляющего транспортом, во время смены и после неё осуществляется по решению руководителя предприятия с согласия самого водителя. 
Чтобы получить возмещение, страхователю нужно  в срок до 01.08.2023 года  обратиться   в территориальное отделение  СФР  РФ по месту своей регистрации с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер в соответствии с требованиями Приказа Минтруда России от 14.07.2021 № 467н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами»
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  МВК   по охране труда                    В соответствии с планом работы администрация Чугу евского  муниципального округа  2 2   июня   202 3   года     проведено      заседание     ( заочном формате )   межведомственной комиссии по охране труда на  территории Чугуевского  муниципального округа.   На  повестке     дня были вопросы о   проведении предварительных и   периодических медицинских осмотров  (обследований) ,  также проведение  психиатрического освидетельствования работников  ,     о проведении  специальной оценки условий труда (СОУТ) рабочих мест в организац иях,  осуществляющих отдельные виды деятельности, которые отнесены к  малым  и микропредприятиям ,    о  новом Порядке проведении  предсменных,  предрейсовых медицинских осмотров работников  , о   ф инансировани и   предупредительных  мер  по сокращению производственного   травматизма и  профессиональных заболеваний работников  по охране труда  за счет  единого  Фонда пенсионного и социального страхования (СФР) , о   профилактике и  предупреждении производственного травматизма, обеспечения безопасности  на предприятиях Чугуевского муниципального округа при проведении работ  на высоте и глубине,   в замкнутых и ограниченных пространствах .            Рассмотрены также дополнител ьные вопросы    о состоянии условий и  охраны труда в ООО «Водолей»   ООО «Коммунальщик» , осуществляющ ие   свою  деятельность в сфере    ЖКХ ,  водоснабжения   и   водоотведения на  территории Чугуевского  муниципального округа .          С   01 марта 2023 год  Минтруд утвердил особенности проведения  специальной оценки условий труда (СОУТ) рабочих мест в организациях,  осуществляющих отдельные виды деятельности малого  предпринимательства, которые отнесены к малым и микропредприятиям.  Работодатели  малых и микропре дприятий   могут проводить   самостоятельно  в упрощенном порядке  в соответствии с Приказом  Минтруда России от 31.10.2022 № 699н "Об утверждении особенностей  проведения специальной оценки условий труда рабочих мест в организациях,  осуществляющих отдельные в иды деятельности  -   субъектов малого  предпринимательства (включая работодателей  -   индивидуальных  предпринимателей), которые в соответствии с федеральным  законодательством отнесены к микропредприятиям"   Лицензированную  организацию, которая проводит специальну ю оценку условий труда на   рабочих местах (СОУТ) привлекать не придется. Декларацию можно  подавать также в электронном формате. Для этого необходимо  заполните   специальную утвержденную  форму . Документ   можно  подписать  усиленной  квалифицированной электронной подписью.           Минздрав утвердил  новый законодательный акт   Приказ Министерства                    здравоохранения  Российской Федерации от 30 мая 2023 г. № 266н «Об   утверждении Порядка и периодичности проведения,медицинских осмотров в  течение  рабочего дня (смены) и перечень включаемых в них исследований» ,  регулирующий периодичность и процесс   проведения осмотра перед рейсом   водителей , необходимый для уточнения здорового состояния водителя 

