Информация
по итогам воспитательной деятельности 
в образовательных организациях за 2019 год
В образовательных организациях сформирована система непрерывного воспитания через урочную, внеурочную и внешкольную деятельность школьника путем реализации целостной преемственной программы духовно - нравственного развития и воспитания обучающихся при получении в начального общего образования и программы воспитания и социализации обучающихся при получении основного и среднего общего образования с акцентом на духовно-нравственную компоненту воспитания в соответствии с федеральным государственным стандартом образования в рамках основных образовательных программ.

Управлением образования реализуются муниципальная программа «Развитие образования Чугуевского муниципального района» на 2014 - 2021 годы.
В воспитании обучающихся большая роль отводится духовно-нравственному развитию и гражданско - патриотическому воспитанию обучающихся и является ключевой основой в воспитательной работе школ, так как направления представляются неразрывно связанными между собой и одинаково важны для становления личности, связанной с родными корнями, лучшим в культуре своих предков, героическим прошлым Родины. 
Система патриотического воспитания детей и молодежи на территории Чугуевского муниципального района представляет собой совокупность следующих элементов:

- сеть образовательных организаций Чугуевского муниципального района, которая представлена 32 образовательными организациями (19 дневных общеобразовательных школ: 13-средних, 5-основных, 1-начальная; 1-вечерная; 11 детских садов; 2 учреждения дополнительного образования). 
- филиал КГАУК «ПГОМ имени В.К.Арсеньева» литературно-мемориальный музей А.А.Фадеева;

- военный комиссариат Чугуевского района Приморского края (воинская часть 3411; воинская часть 30986-4; воинская часть 77994-2 (аэродром));

- общественная организация «Боевое братство – Гром»; 

- Совет ветеранов Чугуевского муниципального района.

На базах общеобразовательных организаций Чугуевского муниципального района осуществляют деятельность:

- 12 некоммерческих детских общественных организаций (объединений) деятельность которых направлена на формирование патриотического воспитания детей и молодежи (имеется Устав, положение, атрибутика, договора по осуществлению взаимодействия с органами и учреждениями по вопросам патриотического воспитания школьника); 

- 28 объединений и клубов по образовательным программам гражданско-патриотического, военно-патриотического и туристко-краеведческого направлений, в них 413 обучающихся. Из них 13 патриотических клубов, в них 222 обучающихся;

- 1 клуб юнармейского движения «Патриоты России» на базе МКОУ СОШ им.А.А.Фадеева с.Чугуевка (официально зарегистрированный);

- 1 кадетский класс (6 класс, МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка);

- 33 физкультурно-спортивных объединений, в них 694 обучающихся;

- 19 школьных спортивных клубов, в них 2436 обучающихся.
Создан районный координационный Совет по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на базе МБУ ДО ДЮЦ с.Чугуевка. 

Управлением образования администрации Чугуевского муниципального района утвержден План мероприятий по патриотическому воспитанию обучающихся образовательных организаций Чугуевского муниципального района на 2019-2021 годы. 

Во всех школах имеются информационные стенды по патриотическому воспитанию школьника, в 15 школах военно-патриотические уголки. В МКОУ СОШ №7 с.Новомихайловка в 2019 году состоялось празднование 40-летия краеведческого музея «История села Новомихайловка» (открыт 4 марта 1979 года. Руководитель Волкова Е.С.). Размещены экспонаты экспозиции «Память». Создана экспозиция «Великая Отечественная война в истории села». Здесь представлены сведения об участниках ВОВ, тружениках тыла. В витринах размещены предметы, раскрывающие тему ВОВ: фотографии, награды, личные вещи ветеранов, реликвии одежды, вырезки из газет. В музее хранится «Книга Памяти Приморского края». На специально изготовленных стендах в виде георгиевской ленточки создается Лента Памяти односельчан, принимавших участие в Великой Отечественной войне. Создана лекторская группа. Организуются экскурсии для обучающихся образовательных организаций Чугуевского муниципального района по темам: «Имя тебе сталинградец (подвиг 33)»; «Учителя фронтовики», «Расскажи о жизни солдатская шинель»; «Из истории музейных экспонатов» и другие. В МКОУ СОШ №4 с.Кокшаровка имеется музейная комната «История развития школы, села».
Проводится мониторинг реализуемых мер образовательными организациями Чугуевского муниципального района, направленных на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание несовершеннолетних (ежеквартально).
В образовательных организациях проводятся:

- мероприятия гражданско-патриотической направленности с целью популяризации российской истории в образовательных организациях (всероссийские акции, в рамках Дней единых действий («Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Письмо Победы» , «Сирень Победы», «Стена памяти», «Полотно Победы», «Дорога к обелиску», «День неизвестного солдата», «День героев Отечества» и другие; добровольческие гражданско-патриотические акции «День флага», «Сохраним памятник воинам», «Посади аллею», «Как тебе служить?», «Есть такая профессия Родину защищать» (переписка с выпускниками школы - воинами Российской армии) и другие). Проведено 112 акций;

- мероприятия, направленные на повышение уважения граждан к символам России и выдающимся россиянам (мероприятия, посвященные 100-летию со дня рождения дважды Героя Социалистического труда, Героя России, генерал-лейтенант М.Т.Калашникова; Гагаринский урок «Космос – это мы»; мероприятия на лучшее знание государственной символики Российской Федерации (викторины, квесты, конкурсы)). Проведено 42 мероприятия;

- мероприятия историко-патриотической направленности (встречи обучающихся с тружениками и вдовами Великой Отечественной войны, с участниками локальных войн; музейные уроки; всероссийские просветительские акции: «Живые должны помнить» с целью формирования правильного понимания событий исторического прошлого подрастающим поколением, достоверного воспроизведения исторических событий и их толкования;  тестирование по истории Великой Отечественной войны федерального проекта «Каждый день горжусь Россией!»). Проведено 34 мепроприятия;

- мероприятия, приуроченные к государственным праздникам, Дням воинской славы и памятным датам России:  День защитника Отечества, День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, День России, День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны (1941 год), День государственного флага Российской Федерации, День окончания Второй мировой войны, День солидарности в борьбе с терроризмом, День народного единства (проведено 30 мероприятий, 2178 участников), День неизвестного солдата, День Героев Отечества (классные часы; минуты молчания; торжественные школьные линейки; митинги; шествия; возложение венков у памятных мест; просмотр видеофильмов об исторических событиях и  Героях исторических событий; военно-патриотический месячник; «Уроки Победы», посвящённые Великой Отечественной войне (проведено 172  уроков Памяти, 205 уроков Мужества, 5 открытых уроков по истории, 12 встреч с тружениками и труженицами тыла Вов, 2 громкоголосых чтений, 665 писем Победы, оформлены 15 уголков Памяти); 
- патриотические мероприятия, посвященные памятным датам в истории Приморского края (события на о. Доманский; День освобождения Приморья от интервентов и белогвардейцев и другие). Проведено 5 мероприятий;

- учебно-просветительские мероприятия о проблемах духовно-нравственного становления в подростковом возрасте и юности во взаимосвязи с историей общества России, гордости за Отечество (беседы, Открытые уроки). Проведено 6 мероприятий;

- мероприятия культурно-патриотической и экологической направленностей, в том числе праздники, конкурсы и фестивали. Проводятся традиционные районные массовые мероприятия по патриотическому воспитанию детей и молодежи: конкурс творческих работ «Земля талантов»; смотр – конкурс школьных проектов по восстановлению и сохранению семейной истории «История моей семьи в истории Отечества»; конкурс детского творчества «Наследники Великой Победы» и «Пасхальная палитра»; конкурс чтецов «Живая классика»; военно-спортивная игра «Зарница-2019»; праздники «День Земли» и «День тигра» и другие мероприятия. На договорной основе с Федеральным государственным бюджетным учреждением культуры «Музей истории Дальнего Востока имени В.К.Арсеньева» филиалом литературно-мемориальным музеем А.А.Фадеева с.Чугуевка проводятся мероприятия образовательно - просветительской деятельности: по информирование населения о Днях воинской славы и памятных датах России (патриотические программы «Россия - Родина моя!», «Их имена на карте Приморья» и другие); по сохранению экологической культуры в Приморском крае; эстетическая программа «Русь православная: традиции и обряды» и другие).  Проведено 87 мероприятий по просветительской деятельности для детей и молодежи патриотической направленности на платной договорной основе (АППГ – 99), приняли участие 2072 человек из муниципальных образовательных организаций (АППГ – 2012). 

Для детей и юношества музеем организован исторический маршрут:

- памятник «Герои не умирают» героям-школьникам, погибшим на фронтах войны (открыт к 50-летию Великой Октябрьской революции);

- памятник (братская могила партизан) героям гражданской войны 1918-1920 гг.;

- обелиск героям – чугуевцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны (открыт к 30-летию победы в Великой Отечественной войне);

- памятник Анатолию Шевченко, первому начальнику милиции Чугуевской волостной милиции, погибшего в годы гражданской войны;

- памятник Сергею Лазо – герою гражданской войны.

В области развития военно-патриотического воспитания, укрепления престижа в Вооруженных силах Российской Федерации, практике шефства воинских частей и общеобразовательных организациях реализуются ряд мероприятия.
На безвозмездной основе муниципальные образовательные организации Чугуевского муниципального района осуществляют взаимодействие с Советом ветеранов Чугуевского района, с общественной организацией «Боевое братство - Гром» ветеранов локальных войн и военных конфликтов, а также взаимодействуют с войсковыми частями, расположенными на территории Чугуевского муниципального района по вопросам военно-патриотического воспитания подростков и молодежи на основании приказа Командующего войсками Восточного военного округа. 
Ежегодно реализуется совместный план основных мероприятий управления образования администрации Чугуевского муниципального района, краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Чугуевский колледж  сельского хозяйства и сервиса» и военного комиссариата Чугуевского района Приморского края, направленный по организацию обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных организациях Чугуевского муниципального района на текущий учебный год. В 2019 году проводились мероприятия: занятия с обучающимися в общеобразовательных организациях по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности», в рамках которого изучается раздел «Основы обороны государства и воинская обязанность»; ежегодное медицинское обследование, диспансеризация и лечебно-оздоровительная работа среди подростков и призывников до их  поставки на первичный воинский учёт; профориентационная  работа с обучающимися образовательных организаций с целью ознакомления условий для поступления в военные училища и другие учебные заведения; совместные массовые мероприятия по формированию военно-патриотического воспитания детей и молодежи (уроки Мужества, физкультурно – оздоровительные и спортивные мероприятия, экскурсионные и развлекательные мероприятия, «круглые столы» и беседы с выпускниками школ о престиже Российской Армии) и другие мероприятия.
С целью формирования представления о мужестве, долге, чести, ответственности в 2019 году проведены встречи учащихся: с военнослужащими войсковой части № 3411, ветеранами локальных войн, экскурсии на аэродром с.Соколовка, с военнослужащим запаса. В 38 встречах приняли участие 993 учащихся.

В образовательных организациях ведется поисково-исследовательская (проектная)  работа на тему: «Нераскрытые страницы истории», «История одного ордена», «Боевые ордена и медали»,  «Герой Советского Союза Бадюк М.М.», «Герой России Роман Филиппов», «Памятники детям – героям», «Книга памяти», «История моей семьи в истории Отечества» (по воссозданию семейных традиций, биографии и родословной своих родственников). Проведено 9 мероприятий, 93 участников, родителей - 45.

В МКОУ СОШ им.А.А.Фадеева создана некоммерческая детская общественная организация «Фадеевец» (имеется Устав, положение, договора с органами и учреждениями по вопросам патриотического воспитания, атрибуты). Сайт школы -  http://chuguevka.primorschool.ru. В 2019 году объединение «Патриоты России» зарегистрировано во Всероссийском движении «ЮНАРМЕЙЦЕВ», 19 юнармейцев, в феврале 2020 года планируется зарегистрировать 45 юнармейцев. Строевая сборная школы участвовала в краевых мероприятиях: краевом слёте ЮНАРМЕЙЦЕВ (г.Владивосток), школе разведчиков (ДОССАФ г.Арсеньев), полевых сборах «ЮНАРМЕЙЦЕВ» (г.Владивосток), в летней профильной смене для обучающихся военно-патриотической и оборонной направленности ГОАУ ДОД «ДЮЦ Приморского края». В настоящее время сборная школы. 

В МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка создан кадетский класс (6 класс), реализуется образовательная программа в рамках внеурочной деятельности (имеется Устав, положение, договора с органами и учреждениями по вопросам военно-патриотического воспитания, атрибуты). Сайт школы -  http://shkola2chug.ucoz.ru В обеих школах имеются знаменные группы старшеклассников, которые принимают участие в церемониальных акциях, парадных шествиях, открытиях торжественных районных мероприятиях. Выпускники школы из знаменных групп осуществляют наставничество и проводят занятия по строевой подготовке с юными патриотами. Ребята, получившие навыки строевой подготовки в школе успешно поступают в военные учебные учреждения.
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В сфере информационного обеспечения по духовно - нравственному развитию и патриотическому воспитанию школьников в МКОУ СОШ им.А.А.Фадеева с.Чугуевка, МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка, МКОУ НОШ №25 с.Чугуевка осуществляется радиотрансляция мероприятий  по духовно-нравственному развитию и патриотическому воспитанию (лекции; литературные чтения; громкоголосые чтения; беседы о нравственности; оздоровительная утренняя зарядка).

Все образовательные организации сотрудничают с редакцией районной газеты «Наше время». События и мероприятия, проводимые в школе, освещаются в районной газеты «Наше время», официальных сайтах школ и сети Интернет «Инстаграмм»:

- МКОУ СОШ им.А.А.Фадеева – @fadeevschool;

- МБОУ СОШ №2 – @school_2_chuguevka;

- МКОУ СОШ № 4 с.Кокшаровка – @koksharovskaiashkola;
- МКОУ СОШ №6 с.Самарка – @samarskaiashkola;
- МКОУ СОШ №7 с.Новомихайловка – @school_7primnovo;

- МКОУ НОШ №25 с.Чугуевка – @school252525;

- музей
А.А.Фадеева с.Чугуевка – @museum_fadeeva.
Патриотические объединения в школах в свободное от учебы время ведут работу по благоустройству и сохранению мемориалов, обелисков по месту жительства.

В учебной деятельности в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования, утверждённым приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1897, с 2015 года во всех (19) общеобразовательных организациях Чугуевского муниципального района изучается предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» (далее по тексту ОДНКНР). Данная область является логическим продолжением предметной области «Основы религиозных культур и светской этики» (ОРКСЭ) и реализуется через урочную деятельность как отдельный предмет.
Наряду с проявлением позитивных тенденций в решении задач духовно-нравственного воспитания обучающихся проводится профилактика экстремистской деятельности в образовательной среде. Проведено 604 профилактических мероприятий, приняли участие 2301 учащихся, 8 представителей религиозной культуры.
Проведено 60 мероприятий антикоррупционной деятельности: открытые уроки и классные часы с участием сотрудников правоохранительных органов; мероприятия разъяснительного и просветительского характера, в том числе с использованием Интернет-пространства (лекции; игры и другие). Приняло участие 652 старшеклассника.
Проведены Единые уроки парламентаризма для обучающихся. 799 обучающихся приняли участие в Единых уроках, 60 обучающихся приняли участие во Всероссийской контрольной работе Единого урока, 21 обучающийся принял участие во Всероссийском конкурсе гражданской грамотности.
Проведены мероприятия по обеспечению безопасности жизнедеятельности. В общеобразовательных организациях осуществляют деятельность: объединения «Юный инспектор дорожного движения» (15 объединений, 199 учащихся); «Юный пожарный» (12 объединений, 148 учащихся) и «Юный спасатель» (1 объединение, 25 учащихся). Проводились следующие мероприятия:
- инструктажи по ОБЖ; классные часы; игровые мероприятия лекции и другие;
- тематические экскурсии в пожарную часть с.Чугуевка, с. Верхняя Бреевка и выездные мероприятия с обучающимися СОШ №5 с.Шумный сотрудниками пожарной части с. Шумный;

- спортивные мероприятия: по прикладной физической подготовке Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне», 1422 участников; по военно-прикладным видам спорта (стрельба из пневматической винтовки, легкая атлетика, пауэрлифтинг); военно-спортивные игры «Зарница»; военно-спортивный праздник «День защитника Отечества» и другие;
- встречи со специалистами пожарных частей района, МЧС, ОМВД, ОГИББД, ветеранами Вооруженных сил РФ, работниками военкома​та, медицины;

- Всероссийская олимпиада школьников по ОБЖ (школьный и муниципальный этапы). В муниципальном этапе приняли участие 14 школьников;
- Всероссийская интернет - олимпиада на знание правил дорожного движения. Приняли участие обучающиеся МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка (15 человек).
В 2019 году в рамках ОБЖ проведены 5 районных мероприятия: соревнования по туризму; конкурс социальной рекламы «ППД: взгляд из-за парты»; конкурс детского творчества по противопожарной тематике «Неопалимая Купина»; военно-спортивная игра «Зарница-2019»; соревнования «Безопасное колесо-2019». В мероприятиях приняли участие 408 обучающихся. 

Проведены мероприятия в рамках проведения Всероссийского фестиваля энергосбережения  #Вместе Ярче:

- тематические уроки с показом видеофильмов по теме: «Сколько нужно электроэнергии для комфортной жизни. Мобильные технологии для экологии», «Фиксики-Фикси-советы. Как беречь электроэнергию?»; уроки проектирования по теме: «Экология и энергосбережение». Проведено 13 мероприятий, приняли участие 229 обучающихся;

- викторины и интерактивные игры по теме: «Как сэкономить энергию»; «Экология и энергосбережение»; «Сбереги энергию» (путешествие по станциям  «Социологический опрос», «Сосчитай и расскажи», «Экономно ли ваша семья расходует электроэнергию», «Выпустим листовку», «Творческая») и другие. Проведено 31 мероприятие, приняли участие 428 обучающихся;

 - акция «Вместе ярче!». Проведено 9 мероприятия, приняли участие 281 обучающийся;

О мероприятиях по профилактике употребления несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ

С целью выявления среди обучающейся аудитории групп риска возможного вовлечения в потребление психоактивных веществ проведено социально – психологическое тестирование (анонимное анкетирование) обучающихся в возрасте с 13 до 18 лет в общеобразовательных организациях на территории Чугуевского муниципального района:

- в период с марта по апрель 2019 года в тестировании приняло участие 555 школьников, что составляет 62,5% от общего количества школьников этого возраста. Признаки высокой вероятности и повышенной склонности к алкогольной зависимости составляют 36,5% от общего количества тестируемых. Признаки высокой вероятности и повышенной склонности к формированию наркотической зависимости составляют 67,6% от общего количества тестируемых. 

- в период с 8 по 17 октября 2019 года проведено второе социально психологическое тестирование. В тестировании приняло участие 648 школьников, что составляет 69,9% от общего количества школьников этого возраста. По результатам социально-психологического тестирования, признаки повышенной вероятности вовлечения в зависимое поведение демонстрируют 60 учащихся (9,3%) общеобразовательных организаций Чугуевского муниципального района, 35 человек из них относятся к «группе риска», группе, в которой эта вероятность наиболее высока (5,4%),  выше показателя по Приморскому краю на 0,7%. 196 учащихся общеобразовательных организаций Чугуевского муниципального района (30,2%) демонстрируют незначительную вероятность вовлечения в зависимое поведение, 182 человека (28,1%) демонстрируют признаки, повышающие угрозу вовлечения в зависимое поведение по тем или иным причинам. По итогам СПТ отмечается, что доля повышенной вероятности вовлечения в зависимое поведение (ПВВ) составляет более 15,0% от общего числа участников СПТ в МКОУ СОШ №5 с.Шумный, МКОУ СОШ №10 с.Цветковка, МКОУ ООШ №21 с. Пшеницыно, МКОУ ООШ №22 с.Изюбриный.
В ноябре 2019 года проведен профилактический медицинский осмотр обучающихся в общеобразовательных организациях в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств (далее – осмотр). На основании заседания Рабочей группы по определению перечня образовательных организаций и классов, участвующих в профилактических медицинских осмотрах по результатам социально психологического тестирования от 2 октября 2019 года из запланированного осмотра, который должен был пройти в отдельных группах обучающихся:

- МКОУ СОШ им.А.А.Фадеева с.Чугуевка с 8 по 11 классах;

- МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка в 8а,в,г,  9б, 10в, 11а,б классах;

-  МКОУ СОШ №6 с.Самарка с 8 по 10 классах;

- МКОУ СОШ №15 с.Соколовка с 8 по 11 классах.
Осмотр проведен сотрудниками ЦРБ с.Чугуевка только в 8а классе МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка (18 обучающихся), остальные тесты направлены в Чугуевский колледж. В остальных образовательных организациях осмотр не проведен в связи с тем, что недостаточное количество тестов выделено по краевой программе «Безопасный край». Тесты отрицательные (АППГ – 0 случаев).

С целью профилактики употребления наркотических средств и психоактивных веществ, пропаганды здорового образа жизни в общеобразовательных организациях проведены следующие мероприятия: 
- на совещаниях педагогических коллективов обсуждались вопросы профилактики употребления наркотических средств и психоактивных веществ, пропаганды здорового образа жизни, 61 мероприятие; 
- 45 профилактических мероприятий с обучающимися (1694 участников), направленные  на повышение их грамотности в области санитарно-гигиенического просвещения совместно с представителями здравоохранения;

- 47 лекториев для родителей, 1566 участников;

- 7 «круглых столов», 172 участника;

- 37 конкурсов, викторин - 655 участников;

- 384 тематических занятий, классных часов и бесед – 4775 участников;

- 16 акций – 524 участников; 

- 138 лекториев и бесед представителями правоохранительных органов с обучающимися;

- 27 рейдов  в места массового скопления (замечаний не выявлено)

- 101 спортивное мероприятие, 2138 участников.

Об организации занятости, оздоровления и отдыха детей и подростков. 
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в образовательных организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составляет 76,0 % (АППГ - 72,5 %).

Общая занятость детей в образовательных организациях, реализующих дополнительные общеразвивающие программы и организациях культуры, составляет – 2255 учащихся общеобразовательных организаций (АППГ- 2401), что составляет 88,9% (АППГ -94,4%) от общего количества учащихся общеобразовательных организаций). 

На базе 19 общеобразовательных организаций Чугуевского района действуют 183 (АППГ-189) общедоступных (бесплатных) творческих объединений (кружков), физкультурно – спортивных объединений (секций) и клубов, из них: 33 (АППГ-32) секций спортивно-оздоровительной направленности, в них 694 (АППГ-704) учащихся; 7 (АППГ – 8) туристко-краеведческих, в них 91 (АППГ – 120) учащихся. Кружки и секции посещают 1573 (АППГ-1886) обучающихся (не повторяющихся обучающихся), что составляет 62% (АППГ-72,7%) охвата от общего количества обучающихся. 

На базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр» действует 36 (АППГ-33) общедоступных (бесплатные) творческих объединений (кружков), физкультурно – спортивных объединений (секций) и клубов, в которых   1156 обучающихся (АППГ-1069), из них 134 детей дошкольного возраста, 998 учащихся общеобразовательных организаций, 24 студентов (АППГ – 134 детей дошкольного возраста, 939 учащихся общеобразовательных организаций, 28 студентов). Физкультурно - спортивных секций – 15 (АППГ-13), в которых 534 учащихся (АППГ-467).  из них: (АППГ-118 детей дошкольного возраста, 379 учащихся общеобразовательных организаций, 23 студента) по направлениям: волейбол, мини-футбол, джиу-джитсу, паэурлифтинг, хоккей с шайбой, пейнтбол, кудо, фигурное катание, тэхквандо,  детский фитнес, кикбоксинг (АППГ - волейбол, мини-футбол, джиу-джитсу, хоккей с шайбой, пейнтбол, кудо, адаптивная фикультура, паэурлифтинг). В МБУ ДО ДЮЦ в течение года увеличилось количество обучающихся на 8,1 %. 

На базах общеобразовательных организаций работают филиалы МБУ ДО ДЮЦ: СОШ №6 с.Самарка (хореография, волейбол), СОШ №9 с.Каменка (волейбол),  СОШ №15 с.Соколовка (театральное, декоративно-прикладное, мини-футбол, кудо) (АППГ-СОШ №3 с.Булыга-Фадеево (кудо), СОШ №4 с.Кокшаровка (волейбол), СОШ №6 с.Самарка (хореография, волейбол), СОШ №9 с.Каменка (кудо),  СОШ №15 с.Соколовка (мини-футбол, кудо)).

В муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Чугуевская  детская музыкальная школа» 105 обучающихся (АППГ – 101).  Обучение ведется по направлениям: фортепиано; народное отделение (баян, аккордеон, гитара).

В 2019 году проведены совместно с МБУ ДО «Детско-юношеский центр» 42 районных массовых мероприятий с обучающимися образовательных организаций (АППГ – 39), в которых приняли участие 3373 обучающихся (АППГ – 2609), призеров   1576 обучающихся  (АППГ  - 1224),  из них мероприятий физкультурно-спортивной направленности по различным видам спорта 26 (АППГ – 25), в них приняли участие 1248 обучающихся (АППГ – 1216), призеров 545 обучающихся (АППГ – 665).
В летний период временно трудоустроено в общеобразовательных организациях 126 обучающихся, что составляет 14,6% от общего количества обучающихся в возрасте от 14 и старше лет (АППГ-128; 14,1%).  

Педагоги МБОУ СОШ №2 с.Чугуевка приняли участие в Окружном обучающем семинаре по апробации Всероссийской Примерной программы воспитания в г. Хабаровске. В настоящее время школа имеет статус Экспериментальной площадки и в 2019-2020 учебном году участвует в апробации новой Всероссийской программе воспитания школьника.
Назначение  программы воспитания –   создать и реализовать собственные работающие программы воспитания, способные решать проблемы гармоничного вхождения школьников в социальный мир и налаживания ответственных взаимоотношений с окружающими их людьми.   В центре программы воспитания в соответствии с ФГОС общего образования находится личностное развитие обучающихся, формирование у них системных знаний о различных аспектах развития России и мира. Одним из результатов реализации программы станет приобщение обучающихся к российским традиционным духовным ценностям, правилам и нормам поведения в российском обществе. Программа призвана обеспечить достижение учащимися личностных результатов, указанных во ФГОС: формирование у обучающихся основ российской идентичности; готовность обучающихся к саморазвитию; мотивацию к познанию и обучению; ценностные установки и социально-значимые качества личности; активное участие в социально-значимой деятельности. 

  Программа воспитания – это не перечень обязательных для школы мероприятий, а описание системы возможных форм и способов работы с детьми.

В школе разработана и реализуется новая рабочая программа воспитания с учётом особенностей школы и включает в себя основные разделы:

- раздел «Особенности организуемого в школе воспитательного процесса», в котором школа кратко описывает специфику своей деятельности в сфере воспитания, свои особенности, связанные с расположением образовательной организации, ее статусом, контингентом учащихся, а также важными для нее принципами и традициями воспитания;

- раздел «Цель и задачи воспитания», в котором на основе базовых общественных ценностей формулируется цель воспитания и задачи, которые школе предстоит решать для достижения цели;

- раздел «Виды, формы и содержание деятельности», в котором школа показывает, каким образом будет осуществляться достижение поставленных цели и задач воспитания. Данный раздел состоит из нескольких инвариантных и вариативных модулей, каждый из которых ориентирован на одну из поставленных школой задач воспитания и соответствует одному из направлений воспитательной работы школы. Инвариантными модулями являются: «Классное руководство и наставничество», «Школьный урок», «Курсы внеурочной деятельности и дополнительного образования», «Работа с родителями», «Самоуправление» и «Профориентация» (два последних модуля не являются инвариантными в образовательной программе начального общего образования для школы). Вариативные модули: «Ключевые общешкольные дела», «Детские общественные объединения», «Школьные и социальные медиа», «Волонтерство», «Экскурсии, экспедиции, походы», «Организация предметно-эстетической среды».

