Информация о принятых решениях и мерах по итогам контрольных мероприятий, проведенных в 2022 году

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Самарка за 2021 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.1. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2022 год, директору МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Самарка внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем. 
В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 21.03.2022 № 29). 
Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Внешняя проверка годовых отчетов главных администраторов средств бюджета Чугуевского муниципального округа за 2020 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.2. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2022 год, внесены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем:
- председателю Думы Чугуевского муниципального округа. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 15.04.2022 № 55). Представление снято с контроля.
- главе администрации Чугуевского муниципального округа. В соответствии с установленными сроками в КСК администрацией представлена информация о рассмотрении и исполнении представления (от 18.05.2022 № 64/15). Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 20 общеобразовательного вида» с. Чугуевка за 2021 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.3. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2022 год, директору МКДОУ «Детский сад № 20 общеобразовательного вида» с. Чугуевка внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем.
В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении представления и принятых мерах (от 13.08.2022 № 15). 
Представление снято с контроля.

[bookmark: _Hlk94774250]Информация о реализации результатов контрольного мероприятия  
«Проверка осуществления расходов бюджета Чугуевского муниципального округа на реализацию подпрограммы № 1 «Развитие системы дошкольного образования в Чугуевском муниципальном округе» на 2020-2024 годы муниципальной программы «Развитие образования Чугуевского муниципального округа» на 2020-2024 годы за 2021 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.4. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2021 год, внесены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем:
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 3 общеразвивающего вида» с. Чугуевка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 18.08.2022 № 65). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 2» с. Чугуевка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 10.08.2022 № 22). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 4 общеразвивающего вида» с. Чугуевка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 01.08.2022 № 98). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида» с. Чугуевка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 05.08.2022 № 73). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 34» с. Изюбриный. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 19.08.2022 № 112). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 37» с. Чугуевка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 26.08.2022 № 227). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 21» с. Архиповка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 25.08.2022 № 34). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 29» с. Кокшаровка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 08.08.2022 № 23). Представление снято с контроля;
- заведующему МКДОУ «Детский сад № 33» с. Каменка. В соответствии с установленными сроками в КСК Думой представлена информация о рассмотрении и исполнении представления с приложением копий подтверждающих документов (от 15.04.2022 № 55). Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казенным учреждением «Центр обеспечения деятельности учреждений культуры» за 2021 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.5. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2022 год, директору МКУ «Центр обеспечения деятельности учреждений культуры» внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем.
В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении представления и принятых мерах с приложением копий подтверждающих документов (от 30.11.2022 № 141). 
Представление снято с контроля.

Информация о реализации результатов контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципальным казенным учреждением «Центр обеспечения деятельности учреждений культуры» за 2021 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного на основании пункта 1.6. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2022 год, директору МКУ «Центр обеспечения деятельности учреждений культуры» внесено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков и принятии мер к недопущению их в дальнейшем.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с установленными сроками в КСК учреждением представлена информация о рассмотрении представления и принятых мерах (от 30.11.2022 № 142). 
Представление снято с контроля.

