Информация 
о контрольном мероприятии 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКДОУ «Детский сад № 29» с. Кокшаровка за 2023 год»
Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 1.1. Плана работы Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа на 2024 год.
Объект проверки: МКДОУ «Детский сад № 29» с. Кокшаровка.
Проверенный период деятельности: 2023 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. В 2023 году составление, утверждение и ведение бюджетной сметы в целом осуществлялось Учреждением в соответствии с установленным Порядком ведения бюджетных смет. 
По итогам 2023 года показатели бюджетной сметы Учреждения по расходам исполнены в сумме 9 415,41 тыс. рублей или на 99,1% от плана. Не освоено 88,38 тыс. рублей, из них наибольший объем в сумме 80,85 тыс. рублей по расходам за коммунальные услуги. Расходы исполнены в объеме фактической потребности. 
В ходе проверки расходования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на обеспечение деятельности Учреждения, не законного и не целевого использования не выявлено.
Показатели годовой бюджетной отчетности Учреждения за 2023 год подтверждены данными Главной книги и регистров бухгалтерского учета и являются достоверными.  
2. Сумма поступлений в бюджет округа родительской платы за присмотр и уход за детьми в Учреждении составила за 2023 год 341,39 тыс. рублей. 
Нарушений в части обоснованности и правильности начисления доходов от поступления родительской платы не выявлено. На конец 2023 года просроченной дебиторской задолженности по родительской плате нет, сумма текущей – составила 6,29 тыс.рублей (начислена за декабрь 2023 года).
3. В ходе проверки расчетов по оплате труда проведен анализ нормативной правовой базы и документов, регулирующих вопросы оплаты труда работников Учреждения, проверена обоснованность и правильность начисления заработной платы работникам Учреждения.
В результате установлено ненадлежащее ведение директором Учреждения кадрового делопроизводства, что повлекло за собой нарушение норм:
- Трудового кодекса РФ при оформлении трудовых отношений с работниками, а также при установлении одному из работников доплаты за исполнение обязанностей по вакантной должности;
-  Положения об оплате труда Учреждения в части назначения (увеличения) надбавки за выслугу лет работникам. 
В нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ: заработная плата работникам Учреждения выплачена позднее сроков, установленных Правилами внутреннего трудового распорядка Учреждения на 5 – 6 календарных дней (4 случая); отпускные работнику Учреждения выплачены позднее законодательно установленного срока на 5 календарных дней (1 случай).
В нарушение статьи 140 Трудового кодекса РФ, суммы, подлежащие выплате работнику при прекращении с ним трудового договора, выплачены с нарушением срока выплаты на 2 - 24 рабочих дня (2 случая).
Сумма финансовых нарушений по начислению заработной платы (отпускных) составила 12,05 тыс.рублей.
4. По учету расчетов с поставщиками, подрядчиками нарушений не установлено.
5. В целях проверки полноты учета и сохранности нефинансовых активов в присутствии материально-ответственного лица Учреждения поведена инвентаризация основных средств. Недостач не выявлено.
6. В ходе проверки проанализирована деятельность Учреждения по организации, планированию и осуществлению закупок. В результате установлено, что в проверяемом периоде закупочная деятельность осуществлялась Учреждением в соответствии с требованиями Закона № 44-ФЗ, однако не на должном уровне. 
Так, в нарушение части 6 статьи 38 Закона № 44-ФЗ заведующий Учреждения исполняла функции и полномочия контрактного управляющего с 2017 года без дополнительного профессионального образования в сфере закупок (Обучилась в ходе проверки). Перечень функций и полномочий, возложенных приказом Учреждения на контрактного управляющего, не соответствуют части 4 статьи 38 Закона № 44-ФЗ.
Из проверенных 23 муниципальных контрактов (договоров) по 20 установлены нарушения Закона № 44-ФЗ:
- в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в договоры не включено обязательное условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок его исполнения – 1 случай;
- в нарушение пункта 2 части 13.1. статьи 34 Закона № 44-ФЗ в договорах не верно установлены сроки оплаты за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги – 12 случаев;
- в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в договоре не указан идентификационный код закупки – 1 случай;
- в нарушение части 3 статьи 103 Учреждением направлены для размещения в ЕИС документы и информация об изменении и исполнении муниципального контракта с нарушением срока от 1 до 241 рабочих дней (12 случаев); 
- нарушение сроков оплаты поставленных товаров, оказанных услуг, выполненных работ, предусмотренные условиями договоров, от 1 до 24 рабочих дней – 59 случаев; 
- нарушение условий договоров в части документарного оформления фактов поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг – 7 случаев;
- нарушение условий исполнения муниципальных контрактов (договоров) в части своевременности осуществления расчетов Учреждением за поставленные товары, оказанные услуги. Просрочка оплаты составила от 2 до 8 рабочих дней.

По результатам контрольного мероприятия директору Учреждения внесено представление о принятии мер к устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшем. Срок исполнения представления до 13.05.2024.
Информация о контрольном мероприятии направлена Главе Чугуевского муниципального округа и в Думу Чугуевского муниципального округа.
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