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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ЧУГУЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

07 декабря 2023 года 

  с. Чугуевка





№ 34
О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Чугуевского муниципального округа от 31 августа 2022 года № 23 «О порядке санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Чугуевского муниципального округа и оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет  бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета Чугуевского муниципального округа»
В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь положением о финансовом управлении администрации Чугуевского муниципального округа, утвержденным Решением Думы Чугуевского муниципального округа от 18.09.2020 №89,
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Чугуевского муниципального округа и администраторов источников финансирования дефицита бюджета Чугуевского муниципального округа, утвержденный приказом финансового управления администрации Чугуевского муниципального округа от 31 августа 2022 года № 23 (далее - Порядок), следующие изменения:

1.1. 1.1. В пункте 6:

а) подпункт 1 дополнить словами «(за исключением Распоряжения, сформированного и подписанного в единой информационной системе в сфере закупок руководителем или уполномоченным им на то лицом с правом первой подписи и главным бухгалтером или уполномоченным им на то лицом (руководителем организации, осуществляющей полномочие по ведению бюджетного учета), с учетом сроков оплаты товаров, работ, услуг, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
б) в подпункте 14 слова «реквизитов (номер, дата) документов (договора, муниципального контракта, соглашения) (при наличии)» заменить словами «реквизитов (номер, дата) документов (договора (муниципального контракта) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее - договор (муниципальный контракт), договора (соглашения) о предоставлении субсидии муниципальному бюджетному или автономному учреждению Чугуевского муниципального округа, договора (соглашения) о предоставлении субсидии из бюджета округа юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю или физическому лицу - производителю товаров, работ, услуг (далее - соглашение), договоров о предоставлении бюджетных инвестиций в соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - договор о предоставлении инвестиций) (при наличии)»;
в) подпункт 15 изложить в следующей редакции:

«15) реквизитов (тип, номер, дата) документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства при поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, предусмотренного графой 3 Перечня документов, на основании которых возникают бюджетные обязательства получателей средств бюджета округа, и документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств получателей средств бюджета округа, являющегося приложением № 3 к Порядку № 48, за исключением реквизитов документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств в случае осуществления авансовых платежей в соответствии с условиями договора (государственного контракта), внесения арендной платы по договору (государственному контракту), если условиями таких договоров (государственных контрактов) не предусмотрено предоставление документов для оплаты денежных обязательств при осуществлении авансовых платежей (внесении арендной платы, договора (соглашения) о предоставлении субсидии краевому бюджетному или автономному учреждению);»;
в) дополнить подпунктом 17 следующего содержания:

«17) идентификатора договора (муниципального контракта), соглашения, договора о предоставлении инвестиций, в случае санкционирования расходов, возникающих при оплате указанных договоров (муниципальных контрактов), соглашений, договоров о предоставлении инвестиций при казначейском сопровождении средств;»;

г) дополнить подпунктом 18 следующего содержания:

«18) уникального номера реестровой записи, идентификатора информации о документе о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанных услуг или идентификатора информации об этапе исполнения контракта (в случае авансового платежа) (далее соответственно - идентификатор документа о приемке, идентификатор этапа) и указания кода вида реестра - «02» в случае санкционирования расходов, возникающих при оплате договоров (муниципальных контрактов), подлежащих включению в определенный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд реестр контрактов, заключенных заказчиками (далее - реестр контрактов).»;

1.2. В пункте 7:

а) в абзаце первом слова «на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд (далее - договор (муниципальный контракт)» исключить;
б) дополнить абзацем следующего содержания:

«При санкционировании оплаты денежных обязательств в случае, установленном абзацем вторым настоящего пункта, дополнительно к направлениям проверки, установленным пунктом 6 настоящего Порядка, осуществляется проверка равенства сумм Распоряжения сумме соответствующего денежного обязательства.».

1.3. В пункте 8:

а) подпункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) соответствие содержания текста назначения платежа, указанного в Распоряжении, содержанию операции, исходя из документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства;»;
б) подпункт 10 изложить в следующей редакции:

«10) непревышение размера авансового платежа, указанного в Распоряжении, над суммой авансового платежа по договору (муниципальному контракту) (суммой авансового платежа по этапу исполнения договора (муниципального контракта) в случае, если договором (муниципальным контрактом) предусмотрено его поэтапное исполнение) с учетом ранее осуществленных авансовых платежей;»;
в) подпункт 12 изложить в следующей редакции:
«12) непревышение размера авансового платежа, указанного в Распоряжении, над суммой авансового платежа по договору (муниципальному контракту) (суммой авансового платежа по этапу исполнения договора (муниципального контракта) в случае, если договором (муниципальным контрактом) предусмотрено его поэтапное исполнение) с учетом ранее осуществленных авансовых платежей;»;
г) абзац первый подпункта 13 изложить в следующей редакции:
«13) соответствие уникального номера реестровой записи в реестре контрактов или реестре контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну (далее - реестр контрактов, содержащий государственную тайну), договору (муниципальному контракту), подлежащему включению в реестр контрактов или реестр контрактов, содержащий государственную тайну, указанных в Распоряжении;»;
д) дополнить подпунктами 16 - 18 следующего содержания:
«16) соответствие идентификатора договора (муниципального контракта), соглашения, договора о предоставлении инвестиций, указанного в Распоряжении, идентификатору, указанному в договоре (муниципальном контракте), соглашении, договоре о предоставлении инвестиций (при наличии);

17) соответствие уникального номера реестровой записи, идентификатора документа о приемке (идентификатора этапа в случае выплаты авансового платежа), указанных в Распоряжении, уникальному номеру реестровой записи, идентификатору документа о приемке (идентификатору этапа в случае выплаты авансового платежа), указанных в реестре контрактов;

18) непревышение суммы Распоряжения над суммой, указанной в документе, подтверждающем возникновение денежного обязательства.».
1.4. Дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1. При санкционировании оплаты денежных обязательств по договорам (муниципальным контрактам), подлежащим включению в реестр контрактов, на основании Распоряжений, сформированных в единой информационной системе в сфере закупок, осуществляется проверка по направлениям, предусмотренным:

подпунктами 2 - 8, 13 - 17 пункта 6, подпунктами 1 - 3, 5 - 13, 16 - 18 пункта 8 настоящего Порядка - с использованием единой информационной системы в сфере закупок;

подпунктом 4 пункта 8 настоящего Порядка - с использованием государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет*» после поступления в указанную систему Распоряжения по результатам положительных проверок, предусмотренных абзацем вторым настоящего пункта.

* До перевода лицевых счетов в «Электронный бюджет» проверка Распоряжений осуществляется в информационной системе Федерального казначейства.
1.5. Пункт 11 дополнить абзацем следующего содержания:
«При санкционировании оплаты денежных обязательств в соответствии с пунктом 10.1 настоящего Порядка, уведомления, предусмотренные абзацем первым настоящего пункта, направляются получателю средств бюджета округа с использованием единой информационной системы в сфере закупок.».
2. Рубик Надежде Алексеевне довести настоящий приказ до главных распорядителей средств бюджета Чугуевского муниципального округа и разместить на официальном сайте Чугуевского муниципального округа в течении трех рабочих дней с момента подписания.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2024 года.
Заместитель главы администрации 

Чугуевского муниципального округа – 

начальник финансового управления 




В.В. Потапенко

