                                                 ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
         АДМИНИСТРАЦИИ ЧУГУЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
                                                       ИНФОРМАЦИЯ № 3
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                    05.06.2024 года
по результатам камеральной проверки  муниципального казенного  общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа     № 15» с. Соколовка Чугуевского района Приморского края                                            (МКОУ СОШ № 15  с. Соколовка)
  Я, заместитель  главы администрации - начальник финансового управления администрации Чугуевского муниципального округа, рассмотрев  материалы плановой  проверки (акт  от  14 мая 2024 года) по теме «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности» за 2023 год
Согласно приказа финансового управления администрации Чугуевского муниципального округа  от 19 декабря 2023 года № 36 «Об утверждении   плана проведения отделом внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления  администрации Чугуевского муниципального округа контрольных мероприятий на 2024 год» в период с 03 апреля по 27 апреля 2024 года проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности» за 2023 год.
        По результатам камеральной проверки   муниципального казенного     общеобразовательного учреждения   «Средняя общеобразовательная школа № 15»  с. Соколовка Чугуевского района Приморского края установлены нарушения требований:
       - в нарушение пункта 5.3. раздела 5 Положения об оплате труда (неправомерно предусмотрены «стимулирующие выплаты по итогам года»;
       - в нарушение пункта 5.8 раздела 5 Постановления № 295 в Положении об оплате труда не предусмотрена возможность поощрения работника «при награждении почетным званием  «Почетный работник сферы образования Российской Федерации»;
- в нарушение Постановления № 295 (несоответствие установленного оклада по должности «учитель» в штатном расписании на период с 01.10.2022 по 31.08.2023; по должности «педагог-психолог» в штатном расписании на период с 01.10.2023 по 31.08.2024);
- в нарушение приказа Минфина России № 52н (неверно обозначены фактически отработанные часы; неверно указано условное обозначение отпуска в табеле);
       - в нарушение графика документооборота Учетной политики МКУ «ЦООУ» (табели учета рабочего времени за вторую половину месяца предоставлялись позже 25 числа каждого месяца 2023 года); 
- в нарушение статьи 140 Трудового кодекса РФ (окончательный расчет при увольнении работника производился позже установленного срока);
       - в нарушение приказов Учреждения от 01.01.2023 № 6-А, от 03.11.2023 № 215-А (неверно начислена доплата за проверку тетрадей,  недоплата составила  1 716,70 рублей);
       -  в нарушение Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», методики расчета заработной платы, стимулирующих выплат (переплата заработной платы составила 15 596,82 рубля);
      -  в нарушение приказа Учреждения от 06.03.2023 № 41-А, от 03.02.2023 № 25-А  (допущена арифметическая ошибка при начислении за работу в праздничные дни,  недоплата составила  2 192,01 рублей);
      - в нарушение приказов от 05.12.2023 № 237-А «об установлении выплат  стимулирующего характера» и приказов «о предоставлении отпуска работнику» (неверное исчисление стимулирующей выплаты и отпускных, недоплата составила 16 399,11 рублей);
- в нарушение пункта 4.3. Положения об оплате труда (не издан приказ об установлении доплаты за вредные условия труда. Недоплата  составила 3 543,31 рублей);
- в нарушение пункта 4.10. Положения об оплате труда  и приказа от 22.02.2023 № 35-А «об установлении выплат компенсационного характера» (неверно установлена надбавка за стаж работы в южных районах Дальнего Востока, переплата составила 19 111,21 рублей);
- в нарушение статьи 133 Трудового кодекса, (работнику за июнь 2023 года была начислена заработная плата в размере меньше законодательно установленного МРОТ, недоплата составила 1740,21 рублей); 
 - в нарушение статьи 57 Трудового кодекса РФ, пункта 5.3 Положения об оплате труда (в трудовые договоры, заключаемые с работниками на условиях внутреннего совместительства, не включалось условие об оплате труда в части установления размера стимулирующей выплаты за выслугу лет);
      - в нарушение формы № Т-7, утвержденной постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 №1 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты" (не заполнены графы 4,7,8,9);
        - в нарушение  статьи 136 Трудового кодекса (нарушение срока выплаты отпускных);
       - в нарушение статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» МКУ «ЦООУ» к бухгалтерскому учету принимались документы при отсутствии обязательных реквизитов первичного учетного документа (недооформленные документы, отсутствуют подписи лиц, ответственных за оформление свершившихся событий);
      - в нарушение пункта 2 части 13.1. статьи 34 Закона № 44-ФЗ (неверно в договорах установлены сроки оплаты за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги);
        - в нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ (несвоевременная оплата поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги);
       - в нарушение пунктов 3.44. и 3.48. Приказа Минфина России № 49 и Приказа Минфина России № 52н (задолженности не подтверждены актами-сверки (иными документами).
