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Отчет о работе финансового управления Администрации

Чугуевского муниципального района за 2011 год.

Финансовое управление Администрации Чугуевского муниципального района осуществляет составление проекта районного бюджета, его исполнение, организует исполнение районного бюджета и финансовый контроль его исполнения. 
Консолидированный бюджет Чугуевского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 97,0% и составил в сумме 438 630,0 тыс. рублей при плане 450 286,0 тыс. рублей. Фактически объем расходов консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района за отчетный период составил 97,0% или в сумме -456 445,0 тыс. руб., при уточненных бюджетных назначениях в сумме 471 793,0 тыс. руб.

Собственные доходы консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района исполнены на 99,5%, при плане 197815,0 тыс. руб., исполнено 196776,0 тыс. руб., неисполнение 1039,0 тыс. руб. Неисполнение плановых назначений сложилось по следующим источникам:

 - налог на доходы физических лиц - исполнение 99,3% или 136638,7 тыс. руб. при плане 137594,0 тыс. руб., не исполнено 955,3 тыс. руб. в связи с произошедшей реорганизацией учреждений-плательщиков, за это время НДФЛ за обособленные подразделения не поступал;

 - государственная пошлина - исполнение 83,4% или 1739,3 тыс. руб. при плане 2086,0 тыс. руб., не исполнено 346,7 тыс. руб., потому что в 3 и 4 квартале 2011 года автовладельцы перестали обращаться за прохождением техосмотра, из-за отмены обязательности его прохождения в переходный период;
 - доходы от использования муниципального имущества - исполнение 98,3% или  17054,9 тыс. руб. при плане 17358,5 тыс. руб., не исполнено 303,6 тыс. руб. в связи с имеющейся задолженностью, как по аренде земли, так и по аренде имущества (для взыскания задолженности принимались активные меры, в частности по злостным неплательщикам направлены исковые заявления в суд);
- доходы от оказания платных услуг - исполнение 87,4% или 12012,0 тыс. руб. при плане 13738,5 тыс. руб., не исполнено 1726,5 тыс. руб. так как был завышен план поступлений от платных услуг, а также были закрыты сельские клубы на время устранения замечаний по пожарной безопасности.

Безвозмездные поступления доходов за отчетный период исполнены на 96,2%, при плане 279 400,4 тыс. руб. исполнение составило 268 782,9 тыс. руб.

Невыполнение связано: 

 - возвращены субсидии за счет средств Федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в сумме 300,0 тыс. руб., в связи с отказом ООО «Фаворит» в предоставлении субсидии (ненадлежащее оформление и несвоевременное предоставление документов для возмещения части затрат связанной с уплатой лизинговых платежей);

 - субсидии на строительство школы в с. Шумное не поступили в полном объеме из краевого бюджета (не дополучили средств 1 183 150,0 руб.);

 - возвращены субвенции на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктам, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам скорой медицинской помощи в сумме 919 735,73 руб., в связи с отсутствием полной укомплектованности штата сотрудников скорой медицинской помощи, исполнены на 67,2%;

 - возвращены в краевой бюджет субвенции на бесплатное питание учащихся 1-4 классов в сумме 53 788,76 руб. исполнены по потребности 95%.;

- возвращены в краевой бюджет межбюджетные трансферты на модернизацию здравоохранению сумме 5 214 415,85 руб. исполнены по потребности 47,3%;

В целях увеличения доходной части местного бюджета финансовым управлением  в течение 2011 года осуществлялся постоянный анализ поступления налоговых и неналоговых платежей, выявлялись налогоплательщики, снизившие уплату или уплачивающие несвоевременно, отрабатывались предприятия-должники. По состоянию к началу 2011 года недоимка в местный бюджет снижена на конец года на 638,0 тыс. рублей.

Ежедневно производился контроль невыясненных поступлений, на конец года они уточнены полностью. За 2011 год сформировано 80 уведомлений об уточнении   вида и принадлежности платежа на сумму 1 007,79 тыс. руб. Проводилась разъяснительная работа с администраторами доходов бюджета по своевременному уточнению невыясненных поступлений. 

Разработано финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района и принято Думой Чугуевского муниципального района решение о  признании безнадежной к взысканию задолженности по налогам, пеням и штрафным санкциям с истекшим сроком исковой давности по местным налогам и сборам от 28.10.2011 года № 151. Также в налоговый орган направлено решение представительного органа района с рекомендацией о списании безнадежной к взысканию задолженности по отмененным местным налогам, по которым истек срок давности взыскания.

Совместно с налоговым органом, проводился анализ списка филиалов, структурных подразделений, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чугуевского муниципального района. Выявлялись предприятия, индивидуальные предприниматели, которые не состоят на налоговом учете или у которых отсутствует уплата налогов, налоги уплачивается не в полном объеме или несвоевременно.

Совместно с органами, администрирующими поступление налогов, сборов и неналоговых платежей в течение 2011 года велся мониторинг поступлений для выявления неплательщиков. Контролировалась своевременность перечисления налоговых и неналоговых платежей.

Проводились разъяснительные работы с плательщиками и банками, принимающими платежи, в части верного указания реквизитов платежей при заполнении платежных документов.

В комплексе мер по снижению задолженности по налогам и сборам, а также по привлечению недобросовестных плательщиков к административной ответственности и принудительной уплате задолженности была задействована служба судебных приставов Чугуевского района, а также РОВД.

Проводилась работа по информированию физических и юридических лиц о наличии долга и обязанности по устранению недоимки по местным, региональным и федеральным налогам и сборам, публиковались объявления в местах массового скопления жителей о сроках уплаты налогов, велось оповещение через СМИ.
Для укрепления доходной базы районного бюджета Чугуевского муниципального района, более полного и своевременного поступления платежей в районный бюджет, повышения эффективности расходования бюджетных средств района было издано постановление главы администрации Чугуевского муниципального района от 03 сентября 1998 года № 714 о создании  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Чугуевского муниципального района (далее межведомственная комиссия).

В отчетном периоде проводился анализ состояния задолженности предприятий и предпринимателей по налогам и сборам, зачисляемым в местный бюджет, на основе которого определялся перечень предприятий для приглашения на заседания межведомственной комиссии.

За 12 месяцев 2011 года проведено 12 заседаний межведомственной комиссии,  на которых заслушано 124 должника, в том числе 34 руководителя (представителя) предприятий и учреждений, 77 индивидуальных предпринимателей и 13 физических лиц. 

По результатам работы межведомственной комиссии за 2011 год погашена задолженность во все уровни бюджета по налогам, сборам, неналоговым доходам и внебюджетным фондам в общей сумме 2631,4 тыс. рублей, из них:

по федеральным налогам 



- 45,3 тыс. рублей;

по региональным налогам 



- 101,2 тыс. рублей;

по местным налогам 




- 54,1 тыс. рублей;

налогам со специальным налоговым режимом 
 - 1170,8 тыс. рублей;

страховым взносам 




- 1172,0 тыс. рублей;

неналоговым платежам




- 88,0 тыс. рублей.
В комплексе мер по снижению задолженности и привлечению недобросовестных плательщиков к административной ответственности и принудительной уплате задолженности была задействована служба судебных приставов Чугуевского района, а также РОВД.

Бюджет Чугуевского муниципального района на 2011 год был утвержден после проведения публичных слушаний до начала финансового года решением Думы Чугуеувского муниципального района от 17 декабря 2010 года № 68 «О районном бюджете на 2011 год»:

 общий объем доходов районного бюджета в сумме 338 613,27 тыс. рублей;

 общий объем расходов районного бюджета в сумме 342 279,27 тыс. рублей;

 размер дефицита районного бюджета в сумме 3 666,00 тыс. рублей

В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Чугуевского муниципального района финансовым управлением было осуществлено 7 корректировок бюджета Чугуевского муниципального района в течение 2011 года (решения Думы ЧМР от 25 марта 2011 года № 86, от 26 мая 2011 года № 105, от 27 июня 2011 года № 119, от 29 июля 2011 года № 122, от 28 октября 2011 года № 149, от 16 декабря 2011 года № 169, от 29 декабря 2011 года № 175).

С учетом внесенных изменений уточненные бюджетные назначения составили:

- по доходам – 420 000,93 тыс. рублей, в том числе:

- по налоговым и неналоговым доходам – 169 725,0 тыс. рублей;

- по безвозмездным перечислениям – 250 275,93 тыс. рублей;

- по расходам – 438 875,16 тыс. рублей.

Организация работы финансовым управлением по управлению средствами единого счета бюджета, качественное составление кассового плана позволило в полном объеме и своевременно профинансировать все расходные заявки главных распорядителей средств районного бюджета. Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов районного бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Чугуевского района.
В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение финансового года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями бюджетных средств кассового плана, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств районного бюджета. В результате сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств.
Согласно требованиям Бюджетного кодекса РФ исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к Чугуевскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненному гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов исполнительной власти либо должностных лиц этих органов осуществляется финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района.
В конце 2011 года в финансовое управление поступил один исполнительный лист на сумму 215 237,52 рублей, исполнен в 2012 году в установленные Бюджетным законодательством сроки.

За год сотрудниками финансового управления проведены выездные и камеральные проверки организации бюджетного процесса за 2011 год во всех поселениях района. А также постоянно проводилась проверка месячных, квартальных, годовых отчетов сельских поселений. По результатам проверок разработаны и направлены предложения по устранению нарушений. 
Одним из приоритетных направлений работы финансового управления является вопрос о недопущении повышения норматива на содержание органов местного самоуправления с целью своевременного поступления дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. За отчетный период дотация поступила в полном объеме. 
Так же, осуществлялся контроль за соблюдением органами местного управления высокодатационного Шумненского сельского поселения, норматива на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением администрации Приморского края.
Согласно утвержденного плана мероприятий по реализации Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» за отчетный период финансовым управлением разработаны следующие нормативные акты:
-утверждено Положение о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (Постановление Администрации от 15.06.2011 г. № 417-НПА);

-утверждены Методические рекомендаций по расчету нормативных затрат на оказание (выполнение) администрацией Чугуевского муниципального района и (или) муниципальными учреждениями Чугуевского муниципального района муниципальных услуг (работ) физическим и юридическим лицам (Приказ финансового управления от 22.08.2011 г. №34)

-утвержден Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Чугуевского муниципального района (Постановление Администрации от 12.09.2011 г. № 660-НПА);

-утвержден Порядок осуществления контроля за деятельностью бюджетных и казенных учреждений Чугуевского муниципального района (Постановление Администрации от 19.09.2011 г. № 687-НПА);

-утвержден комплексный план мероприятий на 2012 год по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, по сокращению просроченной кредиторской задолженности, по снижению долговой нагрузки на консолидированный бюджет Чугуевского муниципального района (Постановление Администрации от 29.11.2011 г. № 841);

- утвержден Порядок определения объема и условия предоставления субсидий из бюджета Чугуевского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг (Постановление Администрации от 15.09.2011 г. № 675-НПА)

-установлены предельно допустимые значения просроченной кредиторской задолженности муниципального бюджетного учреждения (Постановление Администрации от 08.06.2011 г. № 401);
-утвержден Порядок планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на 2012 год (Приказ финансового управления от 27.07.2011 г. № 27);

-утвержден новый Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств районного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета при кассовом обслуживании исполнения районного бюджета (Приказ финансового управления от 29.07.2011 г. № 28).
В соответствии с вышеназванным Законом произведены подготовительные работы для размещения на официальном сайте в сети Интернет информации о государственных и муниципальных учреждениях: еженедельно производилась сверка информации об актуализации и изменений сведений Единого государственного реестра юридических лиц по всем муниципальным учреждениям Чугуевского района; учреждениям рассылалась нормативная информация и пояснения к ней по работе на официальном сайте в сети Интернет, новости пилотных регионов и проекты их нормативных актов, производилось обучение специалистов работе с интерфейсом сайта и сопутствующей документацией; работа с отделением Федерального казначейства и налоговой инспекцией по решению спорных вопросов.
В рамках проводимой бюджетной реформы разработана Программа по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2013 года и принят план мероприятий по реализации программы повышения эффективности бюджетных расходов на период до 2013 года в 2011 году (Постановление Администрации от 04.07.2011г. № 489).
Принятием комплекса нормативных правовых актов созданы условия для внедрения новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг, оказываемых муниципальными казенными и бюджетными учреждениями.

В целях организации работы с официальным сайтом Российской Федерации в сети «Интернет» по размещению заказов, финансовым управлением в соответствии с Приказом от 14 декабря 2010 года № 647/22н «Об утверждении Порядка регистрации пользователей на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг» произведена регистрация в рамках установленных полномочий на официальном сайте, сформированы файлы в установленном формате по переходящим контрактам, произведено обучение специалистов муниципальных Заказчиков (в том числе сельских поселений) работе с интерфейсом сайта, предоставлено рабочее место по внесению переходных контрактов до 1 апреля 2011 года.

В целях повышения качества формирования ежемесячной бюджетной отчетности в течение 2011 года бюджетополучателям и администрациям сельских поселений Чугуевского муниципального района установлено программное обеспечение «Свод-КС», произведена его настройка и обучение сотрудников, разработана инструкция по работе для неспециалистов. Осуществлялась поддержка по вопросам работы с программным обеспечением и оргтехникой.

Планирование и исполнение бюджета осуществляется финансовым управлением посредством программного комплекса «Бюджет-КС». В течение 2011 года документооборот в программном комплексе по обеспечению бюджетного процесса «Бюджет-КС» составил 41 112 документов, в том числе:

в течение года сформировано 738 расходных расписаний с распределением предельных объемов финансирования бюджетополучателям района;

сформировано 329 изменений лимитов бюджетных обязательств, внесено 729 уточнений заявок бюджетополучателя; 5 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа, 469 платежных поручений (доходная классификация);
просанкционировано 8641 заявок бюджетополучателей на кассовый расход, 606 заявок на получение наличных денег;
загружено 19784 платежных поручений (расходная классификация) по произведенному кассовому расходу;
в течение года сформировано 194 отчетные формы;
выгружено для отделения федерального казначейства и передано посредством электронного документооборота 383 документа, в том числе 270 расходных расписаний, 41 изменение бюджетной классификации, 72 заявки на кассовый расход по финансовому управлению;
произведено 7911 изменений справочников бюджетной классификации в связи с изменением законодательства.
В течение 2011 года на официальный сайт Чугуевского муниципального района направлялась информация по исполнению бюджетного процесса, а также внесению изменений в нормативно-правовые акты Чугуевского муниципального района - 14 документов.

Финансовым управлением в течение 2011 года активно использовался электронный документооборот с вышестоящими и подведомственными организациями. В Департамент финансов в установленные сроки направлено 357 писем, содержащих периодическую отчетность и ответы на запросы, нами с помощью электронного документооборота, получено 264 запроса.
В учреждения и организации Чугуевского муниципального района направлено электронной почтой 299 писем.
Освоен электронный документооборот с использованием средств электронно – цифровых подписей с отделением Сбербанка РФ.

Проведенная финансовым управлением в 2011 году работа по сбалансированности районного бюджета, по эффективному расходованию бюджетных средств, обеспечила отсутствие долгов по оплате труда и по налогам на оплату труда, позволила произвести выплату заработной платы за декабрь, обеспечила своевременную оплату коммунальных услуг, позволила погасить имеющуюся кредиторскую задолженность и не допускать возникновения новой (на 01.01.11 г. - 448,0 тыс. руб., на 01.01.12 г. -0 тыс.руб.) 
Начальник финансового управления
Администрации Чугуевского муниципального района
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