«горячая линия» Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю
 

 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве сообщает, что для  жителей Чугуевского муниципального округа 06 февраля – 07 февраля 2023г. работает тематическая «горячая линия» Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю  по вопросам качества и безопасности парфюмерно-косметической продукции.
В период проведения  тематической «горячей линии» специалисты Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю ответят на  следующие вопросы: нормативные требования к продукции, рекомендации по выбору, куда писать обращение потребителю в случае обнаружения некачественного  товара в магазине, возврат товара.
Звонки на «горячую линию» принимаются:
- специалист отдела защиты прав потребителей Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю по номеру телефона 8(4232) 44-35-70, 8(4232) 44-17-43.
- 06  февраля 2023г. с 09.00 час до 12.00 час; 07 февраля 2023г. с 13.00 час до 17.00 час.  – главный специалист-эксперт территориального отдела в г. Арсеньеве Зацаренко Елена Феликсовна по номеру телефона 8(42361) 4-39-79.
