МВК по охране труда

       В соответствии с планом работы администрация Чугуевского муниципального округа  19 сентября 2024 года    проведено    заседание  межведомственной комиссии по охране труда на территории Чугуевского  муниципального округа.
[bookmark: _GoBack]На повестке  дня были вопросы о состоянии  условий и охраны  труда в  организациях Чугуевского муниципального округа в  рамках Закона Приморского края   от 09.11.2007 года  № 153-КЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда» (проведение СОУТ, оценки профессиональных рисков, обучения по охране труда, профилактических мероприятий по снижению производственного травматизма)  в первом полугодии 2024 года. о состоянии условий и охраны труда в обрабатывающих производствах (производство пищевых продуктов, включая напитки) на предприятиях Чугуевского муниципального округа  и о мероприятиях направленных на предупреждение несчастных случаев на производстве.
 
Безопасность на рабочих местах зависит не только от работодателей, но и от того, соблюдают ли работники требования в области охраны труда – соответствующая их обязанность закреплена в  трудовом законодательстве. А     закрепление приоритета профилактических мер по обеспечению безопасных условий труда  ведет  к  предотвращению производственного травматизма.
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