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Отчет о результатах деятельности финансового управления
Администрации Чугуевского муниципального района за 2015 год.

Основным бюджетным полномочием финансового управления Администрации Чугуевского муниципального района является организация работы по формированию и исполнению районного бюджета и консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района, финансовый контроль за исполнением бюджетов.
Основными задачи, решаемые финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района в 2015 году, являлись:

-обеспечение условий для исполнения решения Думы Чугуевского муниципального района о районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов в программном формате;
-повышение прозрачности бюджета и открытости бюджетного процесса;

-оптимизации структуры расходов районного бюджета;

-выявление резервов и перераспределение их в пользу приоритетных направлений, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок.

Консолидированный бюджет Чугуевского муниципального района за 2015 год по доходам выполнен на 97,7 % и составил в размере 641651,96 тыс. рублей при плане 656673,29 тыс. рублей. Фактически объем расходов консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района за отчетный период составил 96,2 % или в размере 642046,0 тыс. руб., при уточненных бюджетных назначениях 667687,74 тыс. руб. Размер профицита составил 394,04 тыс. руб., при плановом дефиците 11014,45 тыс. руб., источники финансирования дефицита сложились за счет изменения остатков находящихся на едином счете бюджета района и сельских поселений.

Общий объем доходов консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района составляет 641651,96 тыс. рублей. (584018,4 тыс. рублей -2014 год).
В доходы консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам в 2015 году мобилизовано средств в размере 299438,26 тыс. рублей, в том числе:

- районный бюджет составляет 286267,00 тыс. рублей;

- бюджеты сельских поселений 13171,26 тыс. рублей.

В целях увеличения доходной части местного бюджета финансовым управлением в течение 2015 года осуществлялся постоянный анализ поступления налоговых и неналоговых платежей, кроме того, ежедневно производился контроль невыясненных поступлений и  велась разъяснительная работа с администраторами доходов бюджета по своевременному уточнению невыясненных поступлений. 
Совместно с налоговым органом, проводился анализ списка филиалов, структурных подразделений, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чугуевского муниципального района. Выявлялись предприятия, индивидуальные предприниматели, которые не состоят на налоговом учете или у которых отсутствует уплата налогов, налоги уплачивается не в полном объеме или несвоевременно.

Совместно с органами, администрирующими поступление налогов, сборов и неналоговых платежей в течение 2015 года велся мониторинг поступлений для выявления неплательщиков. Контролировалась своевременность перечисления налоговых и неналоговых платежей.

Проводились разъяснительные работы с плательщиками и банками, принимающими платежи, в части верного указания реквизитов платежей при заполнении платежных документов.

Проводилась работа по информированию физических и юридических лиц о наличии долга и обязанности по устранению недоимки по местным, региональным и федеральным налогам и сборам.
В 2014-2016 годах для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы разработан План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Чугуевского муниципального района на 2014-2016 годы, утвержденный распоряжением Администрации Чугуевского муниципального района от 25 ноября 2013 года № 553-р.

Для укрепления доходной базы районного бюджета Чугуевского муниципального района, более полного и своевременного поступления платежей в районный бюджет, повышения эффективности расходования бюджетных средств района было издано постановление главы администрации Чугуевского муниципального района от 03 сентября 1998 года № 714 о создании межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Чугуевского муниципального района (далее межведомственная комиссия).
В отчетном периоде проводился анализ состояния задолженности предприятий и предпринимателей по налогам и сборам, зачисляемым в местный бюджет, на основе которого определялся перечень предприятий для приглашения на заседания межведомственной комиссии.

За 2015 год проведено 12 заседаний комиссии,  на которых заслушано 156 должников, в том числе 71 руководитель (представитель) предприятий и учреждений, 60 индивидуальных предпринимателей и 25 физических лиц. 

По результатам работы комиссии за 2015 год погашена задолженность во все уровни бюджета по налогам, сборам, неналоговым доходам и внебюджетным фондам в общей сумме 19041,4 тыс. рублей, из них:

по федеральным налогам 



                           - 10033 тыс. рублей;

по региональным налогам 




                 - 571,1 тыс. рублей;

налогам со специальным налоговым режимом 
                          - 1556,8 тыс. рублей;

местным налогам
                         - 884,9 тыс. рублей;

страховым взносам 





                - 5684,9 тыс. рублей;

платежам за негативное воздействие на окружающую среду             -2,6 тыс. рублей;

доходы от использования муниципального имущества                  - 38,9 тыс. рублей.
Также распоряжением администрации Чугуевского муниципального района от 13 февраля 2015 года № 44-р, создана рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. В 2015 было проведено 57 рейдов, в результате которых оформлено 170 работников. Оформление работников согласно ТК РФ позволило увеличить собираемость НДФЛ на территории района.

По расходам консолидированный бюджет исполнен на 642046,00 тыс. рублей, в том числе районный бюджет на 627112,32 тыс. рублей.
Проведена системная работа по оптимизации действующих расходных обязательств и перераспределению ресурсов на решение наиболее приоритетных задач, в первую очередь направленных на реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

По итогам 2015 года обеспечен прирост расходов к уровню 2014 года на повышение оплаты труда с начислениями отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года за счет средств консолидированного бюджета Чугуевского муниципального района на общую сумму 25,75 млн. рублей (за счет средств краевого и местных бюджетов).
В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Чугуевского муниципального района финансовым управлением было осуществлено 5 корректировок бюджета Чугуевского муниципального района в течение 2015 года. 
Исполнение районного бюджета в 2015 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе», решения Думы Чугуевского муниципального района 12 декабря 2014 года № 508-НПА «О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» в условиях кассового обслуживания исполнения районного бюджета органами Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи.
Консолидированная годовая бюджетная отчетность Чугуевского муниципального района за 2015 год финансовым управлением представлена в феврале 2016 года в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Департаментом финансов.
Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов районного бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Чугуевского района.
В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение финансового года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями бюджетных средств кассового плана, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств районного бюджета. В результате сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств.
Во исполнении статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовым управлением принят Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Чугуевском муниципальном районе, утвержденный Постановлением Администрацией Чугуевского муниципального района от 23 октября 2014 года № 876-НПА. В 2015 году в рамках исполнения функций по внутреннему финансовому муниципальному контролю были проведены пять плановых проверок, согласно плана контрольных мероприятий в 2015 году, утвержденного приказом финансового управления от 24.12.2014 года № 64 и одна внеплановая проверка, согласно распоряжения администрации Чугуевского муниципального района от 11.09.2015 года № 341-р:

- ревизия финансово-хозяйственных операций, связанных с использованием средств бюджета Чугуевского муниципального района в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа им А.А.Фадеева» с. Чугуевка, Чугуевского района;

-проверка целевого использования средств Чугуевского муниципального района, выделенных на реализацию подпрограммы «Развитие дошкольного образования в Чугуевском муниципальном районе» на 2014-2015 года муниципальной программы «Развитие системы образования Чугуевского муниципального района» в 2014 году в муниципальном казенном учреждении «Центр обслуживания общеобразовательных учреждений»;

-проверка целевого использования средств бюджета Чугуевского муниципального района, выделенных на реализацию муниципальной программы «Комплексные меры профилактики правонарушений на территории Чугуевского муниципального района» на 2014-2018 годы в 2014 году в муниципальном казенном учреждении «Центр обслуживания общеобразовательных учреждений»;

-проверка целевого использования средств бюджета Чугуевского муниципального района, выделенных на реализацию муниципальной программы «Комплексные меры профилактики правонарушений на территории Чугуевского муниципального района» на 2014-2018 годы в 2014 году в администрации Чугуевского муниципального района;

-проверка соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального казенного учреждения «Центр обслуживания общеобразовательных учреждений» в 2015 году
-внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного предприятия «Энергетик».

В результате проводимых контрольных мероприятий за 2015 год выявлено 35 нарушений, выдано 2 представления и 3 предписания об устранении нарушений в указанные сроки.
А так же в рамках данного контроля в течение 2015 года проводились проверки бюджетной отчетности на соответствие внутренним стандартам составления бюджетной отчетности, установленным Минфином России с помощью проведения внутридокументальных и междокументальных контрольных соотношений форм отчетов
Кроме того, в целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль за соблюдением Чугуевским районом установленных Приморским краем норматива на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2016 г. Чугуевским районом не превышен установленной предельный объем расходов. 

В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Чугуевского муниципального района проводится оценка финансового менеджмента главных распорядителей средств районного бюджета, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, в котором оценка выше среднего уровня сложилась у финансового управления и Думы Чугуевского муниципального района, ниже среднего у Администрации Чугуевского МР и МКУ «ЦООУ». Информация размещена на официальном сайте в установленный срок.
В соответствии с постановлением администрации Чугуевского муниципального района от 30 марта 2012 г. № 201-НПА «Об утверждении Порядка проведения мониторинга соблюдения поселениями требований бюджетного законодательства и оценки качества организации осуществления бюджетного процесса в поселениях, входящих в состав Чугуевского муниципального района» финансовым управлением Администрации Чугуевского муниципального района проведен мониторинг соблюдения требований бюджетного законодательства за 2015 год по индикаторам соблюдения требований бюджетного законодательства. Информация размещена на официальном сайте в установленный срок.
Мониторинг показал, что все бюджеты сбалансированы, просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2016 г. отсутствует. Остатки средств на счетах сельских поселений на 01.01.2016 г. составили в сумме 690,8 тыс. рублей. Долговых обязательств перед бюджетами других уровней нет. Муниципальные гарантии в течение года не предоставлялись. За 2015 год Чугуевскому сельскому поселению присвоена 2 степень качества, Кокшаровскому и Шумненскому сельским поселениям - 3 степень качества. По результатам мониторинга направлены рекомендации.
Финансовое управление осуществляет своевременный контроль за финансовым-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Чугуевского муниципального района, продуманности и ресурсного обеспечения муниципальных программ, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений.
Произведена оценка эффективности реализации действующих муниципальных программ 2015 года и проведена работа по формированию бюджета на 2016 год в программно-целевом формате, проведены мониторинги остатков денежных средств на лицевых счетах подведомственных учреждений, контроль за кредиторской и дебиторской задолженности, контроль за поступлением налогов и платежей, оптимизация расходов в рамках средств текущего финансового года для оперативного погашения кредиторской задолженности за счет сэкономленных в ходе расходов средств бюджета. Это позволило в максимальные сжатые сроки перераспределять сэкономленные бюджетные средства, таким образом, кассовое исполнение расходов на 01.01.2016 г. составило 96,2%.
Постановлением Администрации Чугуевского муниципального района от 20 сентября 2013 года № 781 принят Порядок проведения ежегодной оценки потребности в оказании (выполнении) муниципальных услуг (работ) и учета результатов оценки при формировании расходов бюджета Чугуевского муниципального района на очередной финансовый гол и плановый период. Оценка потребности в оказании муниципальных услуг осуществляется в целях: обеспечения учета муниципальных услуг предоставленных населению, оплачиваемых за счет средств районного бюджета, определения приоритетных направлений для распределения бюджетных ассигнований.

В соответствии со статьей 52 решения Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе», финансовым управлением в 2015 году осуществлялось формирование отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта распоряжения администрации Чугуевского муниципального района об утверждении квартального отчета об исполнении районного бюджета для направления в Думу Чугуевского муниципального района и Контрольно-счетный комитет.
В 2015 году финансовым управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении районного бюджета за 2014 год и проекту районного бюджета на очередной 2016 год.

Проект решения Думы о районном бюджете на 2016 год сформирован и направлен в Администрацию Приморского края и в Думу Чугуевского муниципального района 13 ноября 2015 года в срок, установленный бюджетным законодательством.

Начиная с 2016 года бюджет сформирован в новой структуре кодов бюджетной классификации расходов Российской Федерации, что повлекло за собой изменения структуры некоторых муниципальных программ Чугуевского муниципального района. Структура муниципальных программ сформирована исходя из принципа соответствия планируемых к реализации программных мероприятий целям и задачам муниципальных программ.

В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы района, повышения результативности бюджетных расходов:
внесены поправки в решение Думы Чугуевского муниципального района от 31.07.2009 г. № 892 «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Чугуевском муниципальном районе»;

разработаны нормативно правовые акты бюджетного законодательства, в том числе:

-постановление Администрации Чугуевского муниципального района от 07 мая 2015 года «О внесении изменений в постановление администрации Чугуевского муниципального района от 06 июля 2012 года № 397-НПА «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств Чугуевского муниципального района и Методики оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств Чугуевского муниципального района»;
-постановление Администрации Чугуевского муниципального района от 20 ноября 2015 года «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
-постановление Администрации Чугуевского муниципального района от 31 декабря 2015 года «О мерах по реализации решения Думы Чугуевского муниципального района «О районном бюджете на 2016 год».

Во исполнение приказа Минфина России от 23.12.2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» финансовым управлением в установленные сроки сформирован и размещен реестр организаций по Чугуевскому муниципальному району в количестве 41 организации.

В рамках реализации Федерального закона от 27 июля 2012 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на официальном сайте государственных и муниципальных услуг размещена актуальная версия Перечня муниципальных услуг по Чугуевского муниципальному району. 
В течение 2015 года на официальном сайте Чугуевского муниципального района финансовым управлением своевременно и полно размещалась информация о принятии бюджета Чугуевского муниципального района, его корректировках, о внесении изменений в нормативно-правовые акты Чугуевского муниципального района о бюджетном процессе, публичных слушаниях и проектах нормативно-правовых актов. 
В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Владимира Путина финансовым управлением производится работа по наполняемости на официальном сайте района раздела «Бюджет для граждан». Сведения, размещенные в разделе «Бюджет для граждан», в доступной форме знакомят граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики района, с основными характеристиками районного бюджета и результатами его исполнения: на какие цели и в каком объеме направляются бюджетные ресурсы, какие результаты планируется достичь, и какие на самом деле достигнуты. 
В целях повышения качества формирования ежемесячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности с использованием технологии клиент-сервер, использовался размещенный на сервере финансового управления программный продукт «Свод СМАРТ» для удаленной работы бюджетополучателями района и их подведомственных учреждений. В ходе использования программы оказывались консультации и помощь по оперативным вопросам. Интеграция используемого в финансовом управлении и Департаменте финансов Приморского края программного обеспечения «Свод СМАРТ» - «Свод-WEB» позволяет передавать сформированную отчетность без временных затрат на экспорт и импорт документов из различных комплексов.

В течение года финансовым управлением производилось электронное взаимодействие с использованием средств криптографической защиты информации с органами Федерального казначейства через «Систему удаленного финансового документооборота». Выгружено из программного комплекса «Бюджет Смарт» для федерального казначейства и передано посредством электронного взаимодействия 485 электронных документов, принято из федерального казначейства 525 документов. Использование электронных цифровых подписей и межсетевых экранов гарантировало защиту от несанкционированного доступа к закрытой информации. 
Планирование и исполнение бюджета, ведение бюджетного процесса и контроль за подведомственными бюджетополучателями осуществлялось финансовым управлением средствами программного комплекса «СМАРТ Бюджет». В течение 2015 года документооборот в программном комплексе по обеспечению бюджетного процесса «СМАРТ Бюджет» составил: 55189 документов, из них 18923 первичных. В течение года создано 261 распоряжение о зачислении средств, из них сформировано 543 расходных расписаний с распределением предельных объемов финансирования бюджетополучателям, произведено 121 уточнения бюджетных ассигнований, 196 изменения лимитов бюджетных обязательств, в справочники внесено 146 нормативно-правовых актов, обработано 237 заявок бюджетополучателя по кассовому плану расходов. Введено 1620 изменений показателей справочников бюджетной классификации в связи с изменением законодательства, журнал событий зафиксировал 3435 подключений к базе данных в течение года.
Специалистами финансового управления в течение года осуществлялась помощь в настройке и консультации пользователей администраций сельских поселений по работе в программе «СМАРТ Бюджет для поселений», разработка инструкций и контрольных примеров для специалистов.
Финансовым управлением активно использовался электронный документооборот с вышестоящими и подведомственными организациями. Принято по электронной почте и обработано 3004 электронных сообщений, отправлено 841 электронное письмо. Из них, в 2015 году, в Департамент финансов Приморского края отправлено 157 электронных сообщения, принято 204. В соответствии с «Положением о системе электронного документооборота «Практика» в администрации Приморского края, органах исполнительной власти Приморского края, аппарате Губернатора Приморского края и аппарате Администрации Приморского края» финансовом управлением использовалась СЭД «Практика».
В течение всего года финансовым управлением использовался электронный документооборот с использованием средств электронно – цифровых подписей с отделением Сбербанка Российской Федерации, МИФНС №4 по Приморскому краю, Пенсионным фондом и Фондами социального и медицинского страхования, что исключило необходимость использования бумажных документов. 
Проведенная финансовым управлением в 2015 году работа по сбалансированности районного бюджета, по эффективному расходованию бюджетных средств, обеспечила отсутствие долгов по оплате труда и по налогам на оплату труда, позволила произвести выплату заработной платы за декабрь, обеспечила своевременную оплату коммунальных услуг.
В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2015 году оценкой качества управления бюджетным процессом за 2014 год Чугуевскому муниципальному району присвоена 1 степень качества управления бюджетным процессом и предоставлен грант в 2015 году в размере 1519,0 тыс. рублей в целях поощрения за достигнутые результаты в работе по повышению качества управления бюджетным процессом.
