Уведомление
[bookmark: _Hlk123136638][bookmark: _Hlk171074669]О проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта Постановления администрации Чугуевского муниципального округа «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Чугуевского муниципального округа»
[bookmark: _Hlk171074815][bookmark: _Hlk171503626]	Настоящим администрация Чугуевского муниципального округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Чугуевского муниципального округа «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Чугуевского муниципального округа».
	Разработчик проекта: управление экономического развития и потребительского рынка администрации Чугуевского муниципального округа.
	Предложения принимаются по адресу: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193, каб. № 203, 206, а также по адресу электронной почты: admchuguevka_lv@mail.ru   
	Сроки приема предложений: 10 дней с момента опубликования
	Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Дьяченко Марина Владимировна
[bookmark: _Hlk171502658]	1. Описание проблемы, на решение которой направлен проект постановления администрации  Чугуевского муниципального округа «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Чугуевского муниципального округа»:
[bookmark: _Hlk171075750]Законодательное установление регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Чугуевского муниципального округа.
	2. Проект постановления администрации Чугуевского муниципального округа «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Чугуевского муниципального округа» определяет  процедуру рассмотрения обращения инвесторов в целях оперативного устранения нарушений законодательства в сфере инвестиционной деятельности и для создания благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности на территории Чугуевского муниципального округа..
	3. Действующие нормативные правовые акты, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого проекта постановления администрации Чугуевского муниципального округа:
	Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Распоряжение Правительства Приморского края от 25.10.2023г. № 790-рп «О стандарте деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Приморском крае»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 26.09.2023г. № 672 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации системной работы по сопровождению инвестиционных проектов муниципальными образованиями с учетом внедрения в субъектах Российской Федерации системы поддержки новых инвестиционных проектов (Региональный инвестиционный стандарт)»
	4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого проекта постановления администрации Чугуевского муниципального округа: 20 июля 2024 года.
	5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: не требуется
	К уведомлению прилагается: проект постановления администрации Чугуевского муниципального округа «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Чугуевского муниципального округа».
Разработчики проекта МПА:
Дьяченко Марина Владимировна – главный специалист 1 разряда управления экономического развития и потребительского рынка администрации Чугуевского муниципального округа.

[bookmark: _GoBack]Начальник управления экономического
развития и потребительского рынка                                                               Л.В. Федотова

05 июля 2024 года

