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                                          Руководителям 

                                          образовательных  
                                          организаций
Уважаемые коллеги!
Управление образования администрации Чугуевского муниципального округа во исполнение рекомендаций аппарата антитеррористической комиссии Приморского края и в целях принятия мер по усилению антитеррористической безопасности потенциальных объектов террористических посягательств (далее – ПОТП) – на объектах образования просит вас в кратчайшие сроки принять следующие меры, направленные на обеспечение антитеррористической безопасности:

- актуализировать планы действий, разработанных на случай установления уровней террористической опасности, в части конкретизации содержащихся в них мероприятий, направленных на своевременное информирование учащихся и работников образовательных учреждений о возможной угрозе террористического акта;

-  ознакомить учащихся и работников образовательных учреждений 
с планами эвакуации и действиями при возникновении угрозы или совершения террористического акта; 

- провести тренировки по реализации планов обеспечения антитеррористической защищённости;

- провести дополнительные инструктажи работников образовательных учреждений по усилению пропускного и внутриобъектового режимов, с целью пресечения проникновения на территорию учреждений посторонних лиц;.

- проведение проверок исправности охранной и тревожной сигнализации, исправности пожарной сигнализации, автоматические системы пожаротушения, системы оповещения людей при пожаре.

О результатах проведённой работы просим в срок до 30.03.2022 направить информацию на адрес электронной почты: Zamnachuo@mail.ru
Заместитель главы администрации-

начальник управления образования               =подпись=                                        В.С.Олег
Згурская Г.Н.
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